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70" 1६८८, 0 76्भ्त्‌ 6 00 ग एप्पल ० 9 2- 
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लपु्टल८८8 2त शट्दप्रा्ठयाऽ ग पल एपतता88 णार) 
€शृल्यभ[ङ (लटा पाल [लशठयश्ातछ ण कलाः पाशाः चत्‌ 
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47 



785.4.5 कि 2षपि 83 ताऽ्क्व 
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€ात्‌0्न्टते पधा [1. ^ पत वाऽ [16 वफ 06 266८6 पपातलय 
ताष्लाह्लाः [05 वातु द0ा15्पठपमा5. 
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ण पिणा-चष्ु० (40074) 20त ववा 02. आ 115 028 1116 0936, 
प्र ८ 681] [गप ्४€ उपतवा्शा ‰28 वतृपा८6 9 अणु रिण 
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र} 0116 0 ४06 प्रइ 0610 ४0 पाल द दवा12 61288 0 एपतता15॥ [ला कनपा6, 
पाला 13 दद्र प््त्‌ इद्ध 01 106 (15९ 21द ८ 1 1/6 7051 वठ्‌ 771४ (8. 1.) : 
मोन छदाय] ००५४३ 276 पकुि16त्‌, 106 [वा [0 वितता] 1 ४४८ कालत 
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[ताश प्तताोपऽ६ इतजवाः, ¶9- 27त्‌ 4 11062, कव्य) 71 4.2. 194; 
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प्ल फलत 706 पाथ 14लालध्. (ल फटा6 11.08८ ल0ण- 
८€ा€त्‌ पणा चाल णाह त प्ल उप्तता)2, 115 लाा181166 
17110 कवार 08, 18 एला" 1186 28 8, 280त्‌11158.ए8, (प 15, 25 0116 

(व22191€ रग एह्लताद0)3 271 {75 ए्ल्वलणपह् 23 ५16५/४८्त्‌ 
पणि पलप पणप ग पाावलाशश्ता्ह 1८ एप्ववा. 105 1118 
ल्व ८९25६्त्‌ 0 96 लतयतलयल्त्‌ प्तलुग्दातलयप्रषन ग 15 
कप्र्राला, क्ल तत म ध्री 66110 ५2 50 019016८ 2ङ (छा 
7601€त्‌ यप, तल एतवत एला०प्रश्, प्ल [018 ५४२३ 10 
{6 [ल्‌ालण्ल्त्‌ 0द्८वप56 11 85 1116 एला दात[00ताालाः ० एप्त 
1100त्‌, त्‌ 10 11666881] 0€्८व्पऽ€ 1४ ५28 80 10द7८व्]$ 0011 
81816 01" [ग108नग८< क्र ॥टपश्८. 16 एपरतवा ५25 1116 (ल्फ 
0 प्ल प्लपद्ा जम एतत. 
पला व्लप्र= प्ाप्ड लल््ल8 11 116 लाइ ग € एपत्‌त्‌४ 

28 1116 कपद्रलाः ज प्ल [क2, प्ल वृप्ल्छप्रणाा ज {15 उप्पल 
छवुश्लधला८6 [ठप 28 1[1हलााला 06601068 116 12108 
प18] ७८. (भा ् तप।, 25 टदा ८€ € एपततात, (छात्‌ पः 06 
८०[८वं > 80409 ; 1 86४, 1116 पला (पतत्‌, धल एवाः 
€16त (116, ५३8 {115 0 1118170. 11 2. वा प्वलाहक्त्‌ऽ जणा 
लाद ्च्ल्पाला 18 00 लव लकुण्लला८8 1 10 11086 116 
1045 प्ल गट इलाः ग धल उप्त्वा अलाप 
वाट कात्‌ (7 1४ ८ ततताल ग 16 वप्त धल ठत. क16€ 
6886166 प्रतत परऽ ला) 116 71 ॥1€ 00८ € न एलप्ल 
11161116. [0 16 6८० लत्‌ पपात्‌ ग 16 एप्तताप४ 
प्रलाः८ लाः पकक प्ाहऽ 11160 6 वात 70४, शत्‌ (छपरा 16४ 
तोरप]&€ 1 115 ०75८0168. ##1€ा1 16 ए८पिऽ€त्‌ ४० शष्ट 11618 
10159816 वृप्ल50118, 1६ 25 1101 (८८क्पऽ८ 06 गप77त5 0 116 
पपट101165 लाल 101 तव९ण्ल्‌नुरहत्‌ लप्छपषटा ४७ दछप्णुगप्टालात्‌ ५16 
पा ्ााटवेप्रठ3 ग पला. 1 ठ्ठ, प06 पतता (ल्फ 
तल्छ्‌ 10 104 पलः 10व8धला, 87त्‌ 115 ४6260710, 1116 18त 10 
8्रातफ {16 868 ग हटली, 45 पल 112 120 [णप 
प्ाठडटाः 70 पल 02 #0 801७८ {6 [लालय एष पाल18लदा ५65 
106 ल्पत, त्‌ पल लाल ्टएलः पल्त्‌ ग द्ीश्पऽप्प्द चालय 
1्लुल्८्वभ्‌ [दलपक गा तला. सश्पछपड प्ट्ला65 छलाठ 1 
्पर८६्‌, 97तु पतता हाल कललः आ (जाल, 11 (व्या 
० ग्लील्लौ ऽजा ल॑लपश्ाफ ४70 8€अत्‌€ऽ प्लः€ [06€580112] 
८वत1पहु ज व उपतालतपव्‌, [६ 6८४5तत्‌ 10 € > पट प्पलष्ल 
15101102], पाः 2, अला) दण्ट व्यप, हणप, णत्‌ लाला 
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पुथ, सक्त 4थदिकद्व12 5 प्तऽ भात्‌ 81251185 ८16 
एषण्वप८्€्त्‌ # वलश्लनः गष्पठपऽ अ9ृरल्छाइ ग एल व्ण म 
एणाह्ाष्लपालणः 28 उट्थु7ढल्व्‌ ॥$ प्ल प्रतत. 80पल ग चल 
फष्टाट शृल्छपान्मर्ल, ०8 05८2, अत्‌ इधर जालह लपक 
21 [व्द्ल्छ, [7 च्ल 1468 ज छाह््लाणलयाः 25 पऽ 
०५४5८व 9] एतत पाठ्पषटै, 
पिप्प, ४8 1106 1८] ग एप्तत05 18 पट लाहुल 16 

ऽप कट्ठं उपवताः [0108008 ४28 2४ श्म 
पाक्य ज द्ञचला८©, छा पक्ष ण [08881005 01" तृटडा168, छा 
116 051 ग्ज व८९) 0 8 51816 ० €९०168876882 1; ५06 
एतत एलन लाटाः अआ 2. 8816 ग पालः दद्प्प्लप्ला [लसा 
21] ऽलालणा एल7्5 10 चलाः एकप 8162 [त्‌ प्ल 1०४८ 16 80 तत्‌ 
10 115 गि]0ला४ एवाः] णा 115 [0888178 ? (प्रपात 116 प0। ल०गा1€ 
एवठुर वकु प्ल 7 गवलया ४0 हपातल पीला, †0 लप 
पला, 10 [81ल ४0 लाः अगि अहपऽ1? 116 एषथप्ल ग इप्‌ 
2 ९2116 [लाऽ०ावक 28 1116 एप्तता18 (०प्ाव 101 एएलपशा जण) 158 
00४9८] दऽला८6, 1 0पष्ा ४० पलपन कमा पऽ णिः (एलः 28 8, 
पपठ ग ललाम एणावाक. पठ त्०पात तड प्जप्ठप, € (८८० 
तात्‌ सण पाल सणाप्रिाभठा प्ल्मण कपण 80 [षल्शथाल 
पा०ा7ह धट लड्वा काऽलु165 न पल एप्त? एला [शठा 
00001615 प्ण एप 10८8 ग एवपट, ठक 1४ पज [€ उप्ालपुगल॑ल्त्‌ 
10 धल ऽव ्द्ल0ा) 9 छप पलृद्वन्पड एल्वपणा7द्8? 14/12 15 1116 
णन्लणट वपालपत्ठि उवाः 710६ ऽपुणूतहत्‌ एफ क पकषत 
क्0पातत्त्‌ वप्प्रागप? वपल ग पलणृलक््ठा) 216 प्ल 
गि पा पल 472 (ठंड 238 10 प्ल उणुणाल्धौ०णऽ 0 
पपए2 कात्‌ उल ८टपकह (कपल्दुमऽ ८० 06 एिपपत्‌ 1 पल 
(णाद्व षट्दलहु ग प6 एपतत्‌]12.1 
2 25 पाल गदाव0ाञग एलौकूल्ला ए्राहगिप्लापफ्लय कत्‌ 

ि४02? ततत वात एप्ततणं5+इ त्जपल 0 गटव्€ 411121511113? 
141६ (णाश्7८त्त्‌ पलप ग कलाः उवत्पलाा? 18 ४16 ए 
1दलप्लयत किय कपा प्ट ऽविपाल 25 प्18६ ग 06 एपतता०? ० 
क्पाऽषण्ठय पट वृप्ल्छप्रिजाऽ वात्‌ दपु ठप्राय$ तप त्‌०8८ ल्गाोल्८ता1 

+ प्ला५ फट परिपत्‌ कट [प्प ज तव ब 
3दन८त्‌ [0005 छव ल्म, , च र {+ - 
वला८€ 19115 70५8 पाद भ त 1 9 1 
$0ापलप्णुरदा 7616८15 ध€ {वव म दज व्च्नुछाा८ लाल, ६१५५।४॥) स्पा 1४ 1८ 15 028६ 
0 2 वदाल 8९६ ०८ पाक्डणुणत३ा 14608. पवपलाच्छरम लाला वला1 27 
31895 06 7 शाहु प्रण ॥ 1} भ ` € श~ 1601006 ललापठषध्ड उ लटा |प्रतद्का€१। + 0079911 दवा 0 0णुल्त्पएट पलृवध्नगाअाः. 
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श कला वेऽ 1116 डर 1000086्व्‌ प्छ) एषपठपः 8600018 ग 
प्रापक 2यत्‌ 4222702 पतता. {पाल पाल वृप्श्ण्लाल्त्‌ 
गपल्‌1, कल पललः ष्ठ व पाल कलाः€ शा उ प्वत्‌ा 86८8 वत्‌ 
पणाश्प्ठर्टः 10 लतुगलदप्ठ5 पल ह्र 10 1686 एलग्ययऽ कल 
ल 71] 0 पलप एपर्ववाा ल्शुण्टपलयल€, पल फला 
पिला 2112116 ४ प्ल किण्णतलयः ग पलः कलीोक्किगा अते ० 
९1506 ० इला पल ०पदङ् प्प सशता प्ल शिप्रा अत 
{€ 25 75६ [०पपप्रोह०€त्‌ ए 116 एपतवा12. 80006 म 
प्रलया) लाल दपम्‌ 71016 द०पञलरके्ण्ट कत्‌ +13116त्‌ 10 ऽपर 
गप 10 पल जनततर शत्‌ क्व्तत्ठा2 छव पावला 
€ [21131118.; प्रौ त्ालाः€ शला 0द्रल, 38 10 एरलय$ पलत 
प्ा112.0 112, 11056 716८ @रुएटल1८€ 116 द 1221076 10 प्ट, 
271 10 [कद 1118 मत, 16 प्वता्त0 द अप्रता चला 
1650116 ॥0 लकुगए808 10 1४5 [ि]1€5 दल, वलः दणि, 
{11€/ल 18 110 40प्र, लाल 0065६ छात्‌ अप्८ला८, कपत णाल पल 
कष्टाः पलक इष्ट #6€ वाटप जाः (गावाला पाल 
प0ला€ ऽवा1806त्‌ [पान्त 28 ल्‌] 28 वप्ल्लाल्त्पपभाषट, [1 86६ प्ल 
1180. 11 0€ 16808 ग ९7८88 700 1116 शुगिततल्‌ [71102886 12 
णुत, चालक एिपत्‌ प्लपाइलुण्टड पाकहा पल प्रकप्राद््‌ कत्‌ 
11612216 इष्ठ ग पला [108 118. (11015 ५28 1116 थ 
एप्ततवा्र त 10 त९ण्लमु2 # 1८ दण्ट ववत्‌ 10 1४ क 12 0 
10. 

॥ 11116 णााह्लपालत( 2 कपाए2 लाः€ ©]05ल]र "ल12४८व्‌ 
{0 {€ (ल्लु न उपतत्‌ा००त्‌ ॥४ल्‌ प्षलःल भऽ क्प्ल 
1046४ ग ल्व 11002166 ४0 6 वल्ल्यः त एप्त, 
पत, [0षणटण्टा, ०2त 100 तल्लयः (०पाल्लत्रगा शुणुकलपङ्, 
पप पठ 70 2४5 प्पप्तापत्रल अहिपापट्वप्छाा, पाष पह [ल~ 
8071891 26 एपत्‌त112. (1125 1468, प्रशा व्क [न 0ण्लव्‌ 0 ०९८ 
7905६ पिप्प] 10 प्ल [ऽध्मङ़ ग एप्त वनह्ुपपश्न68 21017 
प््ा प्ल तठ्लप८ा ग ह ् लपलप कत्‌ विव. 1 पलक) 
ष 18 ध तनव्लौप्रल ग ०01-दपका (ुपलाा ०८०6 ९ 
71316166 ववा (षटए-उप098व066 170 छपा [$ल6 [{. ला ४16 
10107 ० क्षपा ५28 एप [0727 का 7त्‌३, 11 95 8. 30 
शाछपाललयलपा 01 1116 (4 न ६८ एपवत्‌2, 0 एट्टुभ्यतं 7४ 28 प्र 
80166 न 16160178066 वापत्‌ पवप्रडाद्ुधध्ठा, व6 ्ल्छपक 
्ापद्0 (6000-4) पणवाल, इल्लयाइ 10 रल प? 
6 एप्त ग धल उपतत्‌ा2ऽ ॥लवलुपपद्ठ 18 प्प तपम 
एद80एत्‌ 0 6 प्रप्ता म 2 पऽलाल्कठपः (तल्छ्पलाः ५2 
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तपुः [लापत्‌ स्व्‌] छप शपात्‌ कलछतृलछहप688, (विद्टरल वला 
[लदप्र०य ७ ह्ण्ठप 0 पल वठलप्रल ग 70-.्ा90 71 प 
लका त२४३ त प्ता, प्ल {पह (वाल 10 06 दर्तटफत्‌त्त्‌ 1 
पणग्6 170811709६८ 28 फल्‌]. वि गणक ५25 पला 16 दषटुए-अप्रा०- 
5181166 [ल्त्रात्‌ छपा ला] 118, एप पलल ५25 10 €&0 1 € 
क्ट] छणपत, चशाल पल्वे पिद छट (छपा लौ इलुरक्€ 
3 लव ल्ह पका) १८०) 01८८ दना 12258, 01 11८ 7010 108 
पऋक1हि5180105. 50 धि 25 पताह &०८8, ५८ द्वा ल€ञवि180 
10686 {५० एषा ग (०ाललुप्ठा, 25 [पह 6त1 छता, एप 12 
प्ल वलस म प्रप पल वाणाः 2 ०८ गाल) 25 +€ दवा्©) 
9०86 छपा 1061८21 परक म पणव पतय एल्त्पाौकु 171 18 (6011 
6लाला688. एला ४८ प्काडटलिः पऽ ऽलुग्प्रगौो, प्लिफ पलपष्ा 
1110 लमक +€ लाल्ठप्लाः कफ वाक्रिलपाप्छ पज ग्ड 10- 
†लाल्लप्2] एप ऋलक्‌ शात्‌ अप्ता8्‌, पठा कलु € अप्प" प~ 
806६1016 सहपाऽ0 [दल व 23 ५३8 लि [क प इप्तव)12, 20 
16 ०2116 15 कणश्एट पुः) [71018166 (वकद). (16 14212 
2 पचलााल 0 इपतपङव्त्‌ पथ 9. व्राता व्छाल]प्चठा, एप 
16त्‌ 7101 11186 फ़ एलान [लाल 10 धल ल्लः पाण 1176 
रप्र कलाक 23 प्रण पप्रय 0 वल्व्यापड), एप चा ६ {185 
18 एण्शप्रर्ल एव्तुङ्काठ्णात्‌ प्णुप्ला ऽप्श8 ३ गत्‌ हार्ठ 1६ 
10 3४. 

[६ ५85 1 ध थप] वातलः ग (कप्त ठम णिः एपतता11518 
10 लातल्दर्ठप्राः 10 त्‌ 2 [प1करुमिपल्व्य क्दूध्पक्जा) ग एता 
(हापप्टपप्रलतौ कात्‌ पवाद 71 प्ल पालना प्रगा-दु ताया जाः 
ऽप्कढदे, 200 पाऽ 10 06 एल चले प्लाल्लप्श्‌ 0४ 217त्‌ 
1) पाल [ष्ण त पलः अण्‌ दपुलंल८९, वपल पपार एिपत्‌ 
० पी पाहिला वड पठा 8 [हु ल्लृपञण्ल$ एतज 
[षह ६0 ्1€ पतता, प पाक्ष लकल 006 205 (ल0पात्‌ 21222 111 
{€ ९०६ पत्‌ ग [्गव्ात6 एकु शवतगफा णहु 116 तेपश्ाऽपतंठ ल०ा- 
(तुगप011 काटि चत ० पल छन्त ; कलु पपि व्गलृप्तल्त्‌ पा 
पवित छठऽ 101 एवाप्$ो पट 1710 2, 5216 ग अनप ह पला 
लपंञलातत, भणत 25 वा पपु0०ड्ाज प 25 10 28 € [य्त्‌ 16 
गललर्णा एतत तल वलायत विताह त [2 गपत्‌ कटः पिीप्ण्रए2. 1 118 
पाप्नापकर्ट उदात्ता फवड वा वकिप्ाश्जा-- चो शकिता) 
एत्‌ गनत ग 9] पतः. वऽ पलवुगषञ८य्‌ पपत. 
वपतु ० पले प्िप्तशप्रलयष््‌ ए्ज्णा ग एप्वतापरंडपः गपत्‌ 
पट हिवपा८ऽ ग छल षहदा2 एमाोजणृफ, 45 0 108 ५, ~+: 
अवल शल तल पष्क ज ईइत्राङदप्वे अत्‌ परल तन्ल्प्णल ग 
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हाला 2८6 12701011 पापरचटत्‌ भात्‌ ४८०2६ 1 
1६, 0 णलः 16 एप्तर्ता78धड वा 10 लाटाः 111६0 € प्रलाः 
€018८10511685 0 16 एप्तवा12 25 28 ए८€फ€ध]ल्त्‌ 10 [प्रा प्तः 
€ ए0तीपि-665 +© ण] कर्व 10 16 70 प्ल लार्ड इल्ला, 

41110051 21] गर्तत्‌ कशः 861101915 171 भका व्ट"८€ #181 21] प1€8€ 
ल0ध7८पला8्८ 14688 ० त16 धवा वा उषडटापावरप८व्ार 
12668016 72 पा. [लाद ; शात्‌ पद भ्रा पाट एल्त्छाय- 
ऽध्रप्८प्रज)8 कात्‌ वलि कद्रठाा5 णल्‌ प्ल कषतव 1518 216 
इप्रग००8त्‌ 10 रट (पाः ता प1€ उपदा जिता 0 पवता ६८ 
पटक 1010110 एप 9 पपाप्लृद्लय ठलठप्रपपप्क्चप्रठप न ०पट जपष्ा० 
एतत1113६ शुग्या = [182, पत्‌ पिताः ध18६ €एल0 1116 80-८ भाल 
ए प्रह एप्वता11500, 25 15 छठपपतल्त्‌ 10 (€ एव 0०105 
2710 7प 01८ & हक्य दाइ 0 16 (10686 वप्तिप्यतछ,, 18 2180 ६१6 
ल्छप्राह ग शनो लुक्न ठप प्ल [श 9 ल लव्यः लारलड 
ग 1116 उपतता04. क च कभक 208 15 001 पवत) [ग्द 
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--#1110पौ; 11656 119 उप्तैत)0;8४8 26 छटाः @ोकृरल्लल्वं 10 ददश प &ात्‌ 
प्ल 11९८8. 

9 [२११ 



८8548 (शप 2म् 5757 15 क 

दहपाभल्त्‌ ललना, एकु 5ववपदतामि वृप्ालप्रतल 15 व187प6त्‌, भत्‌ 

क एह एला पातलछधथातुष्टठ १२१६९ 1126९. प्रहण८्ल € 
पक जा ग्पटताह्०ाा 7१ एप्तव्ऽपः, 
गद {5 पण्ट्लणित्‌ काञ्लााप्ल ४७७ 006 ग प्ल 1105४ 

लुथाद<लाऽ्८ कपाल 0 पततो) 51166 148 € 085 18 

फल्‌] शल्छल्प्‌ एङ पल विला पह ताल निन्य एपप्प्रार्‌ सणुपलो 

15 प्रह्व रिणा 1 44100770 एक्क 500, 15 76062161 मल~ 

लिलत 10 70 प्ल इ पप्र 28 111 पलाल 2, ऽपएुल्ताः 1008६ #ल्वृ पलप 
त075८ण७8९त्‌ [$ ध16 एप्तर्वा02 छि € लतप्री<2100 ° 15 णारा ; 
प्रत) 210 ऽप्ल]॥ 15 पहात (ल्पतपल (प्व) ; ऽपल्‌1 2 उध्ल]1 15 
हवा165६ एतपलफम्प्रमा) (उष्णकः) ; प्लु 2 उपलाः + 1पप्ला- 
हला०९ (दणि). (62 0660168 पाल रपो हटवा पाल वफ 
१९६८ 0 1प्प्लाल्ल्द प्ल), 1६ 18 इ ठपफत्‌ पंपा टवा765६ ल0पदलपा- 
18४0. € पणत्‌ ऽलौ पठपात्‌ पणत, 101ल]77&ल८6 15 56 तृप ६6 
7€€ निज 16 [ाठश्दक््ला§ (कण्ठय) ; पा 13 10 89४, 709) € 
[कतवा त उपव (004), पिः प्ट 0धज्ल्म०प म 
एएद्व्गापोपद् (ककण); परिपा च्ल कपप््रव्ततठा)ा ग वलप्म 
(व), तत 16 पक्टम्ला) ग हजाक7८6 (वण्यते). 

ऽद्य त11 शात 00कद्18 216 10 2, हिष्टवौः दलः 5$71010द700प्3 
21 17लाद9ह८81016, प ऽ्लए 32102411 15 8 [08$671न1रष्टा८य] 
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21 [१ व८8द्त्‌ पष्माठ 0 1८85 एङ 21] [पत [एरकडणाालाइ चात्‌ प्लातवाटयण8, 
116 तिप्वत्त्, छवः) (व8 10६ 52113096 भय पाला, 0८८४८७6 पलक शूठपात्‌ 
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तण्व (+.2, 448) 0 @प2.1012472, 1116 5८्त्छयत्‌ 10 ॥लय 
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2110811 वलण्लणष्त्‌ 38 11 7108६ 0द्लः ऽप्र्-25, एप प्ल ९101६ 
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211त्‌ 1116 28०11158, 190 द्12., (शि 16 1 पाल छाल 21240 
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< गट इप्क्ठ, हणप € 0917 1462 र कणा 13 व25८प७5८प्‌ 20) 
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10 प्ौ€ लत. 1 1656, 16 0716 15 2. 3811011 ८०1८८ ग [तव प्राऽ, 
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88 

५॥ 



20 0व रानि 0 एउ पवपव कणः 
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{रलठि€ 6 पणागृह कञडलााा] ङ 2६ {6 उपा ० ककत [वोद 
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(्छपात्‌ [2756 ०7 दाल 06 [ल्वालकल्त्‌ ग र, 0 कपा? 
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(तवा 50716 ©ष2 (0 भुनाइ, 276 ५10व6त 7ल्हपाश्$ उप प्र 
0116 17170 एल शात्‌ 7 प्र€ (प्ल 1०६0 लष्टा्ट्लय दा शुलाऽ, (णुण116 
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{€ 2ला1 8९८03 †0 601" (प्र €) अप्त षह्ग0पऽ 71 116, 97 
पिङ्ग पथ्पाक्राटिलत्‌ प्णप्ाल कल्प 1110846 006 ©88ला८6 त भाद 
1791६८8 प एप्तती7801. 
प्प -€णह (657-718), ५110 25 16 अगध एवल) कलः 

90011112; 25 1116 168] (11171686 एिपाावलः ग दला; णिः 
11 ५28 प्राणा, पपा वत्‌ 15 वल्ल गरणा दला व्ठपात्‌ 
९25४ ग (16 हभााला६ नयठल्व्‌ क्रिकर [पताव 2त्‌ हुक 10 
एप भ ०6 लप; भात्‌ उल ङ पाल पवरट 0108, (16 शग 
0 ला) 85 ० ८्छपाऽ6 ल 39216 28 {€ ०6 प्श <श्रा6 ६0 
(2 पदाऽपतटत्‌ पणप्रारपाौः वप्रहलप्रएप्र०) प्रणपा च्ल पवता 
प्र प्ल णिता ज लपुभदथ0ाा ५४8 पगठपद्ाङक (11171686, 0 1८ 
25 प्रलाः ठप) दाषल्वप्मा, ल 1756 9 शलो किः वऽ 28 
एप्ला०फलाथा, (116 [अटा लाल पाशः 12 एदल 5६0६ प 
तपा प्रषल ्रपल त फकपाद्ृष्टदप्रजय इप्रतवपाङ 0पणत्ट गप्र 111 
यत्रणठ णः णत्‌ दला 13त्‌ भ्ठ 2 पतप्रा01191 2ल©]1 
प्णठणष्टी प्ल काल [दत्‌ म दग्कक्कि, एप्प पाल वकष 
पष95 फ (616-906)) 161 (1117686 लप्राधपयल 1८8८116 18 600 
ऽप वा107ा; 7621 टला 2951 इ८८९८८६्‌6त्‌ छप कपटः आ00ला 
11 (प्राता पपु प्०ा09ञला65 8त्‌ त्वपत्य ्लपाऽ 28 टा 25 
[ग्क-पाऽलाछ प्णा0 कलाल [लकल 10६ उप्ाष् 77 प्ाल (गाप्िलं क्य 
0125865 पा 7 प्ल कषशाद्कुश्चा9 ]0ष्ट्‌ ग इपवत00आप, (116 
ल्लकः 100 कटाह 701 एलपत्‌ प्ल आ [ष्क 18106618 10 

+ क्राः (1115 धप्रत्‌ (€ गिाणष्णप्, 866 "116 2852 €पा२0हत्‌, ऽक ° € 
प्व स्प एठतद्रवााक्चाप2 0 प्रप्य -प्टपह, ए. गदी † र ५ 
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६1686 2€0 318, ९120 (ला€ 11६६ †0 ८010८ ६0 प्ल ल्ठपातः 7 

01व€ 0 हि एठ 8लाा10128 10 1116586 क्रहुपड [0€80102&68. ला 
णिः -णाप्टश््‌ 16508 उप्तृवाा ५25 (एला$ल्लपाट्त्‌, पणतु 
(कणऽटत्‌ं प्€ 1088 ता प्श ७2]प201€ वत्लपाप्लपड, कला ग का 
211त्‌ {1€ वल्ल€ ग 80716 5८110015, ला वड 2128 116 पि 
10 1€८0ण्टाः 718लो( वात्‌ ० ग्लाल्प् 105 अ८पयप्€इ पणप्ा उल्व०्पिध्त 
लाला धत लाना. काकपहठप प्ल एल 09128068, 17 
1116 ि5 1 त लारा (लप्र, णल्‌ (0102 ५28 ठा प 
{7710 वपर्०ा [ताहवला05 वटका, वप्त हलपलन्न्‌ एना्र८व अपथ्ठा5 
8्ला1€त्‌ {0 6 पपचिश्ठपराः ग ० ४0€ धपु ग प्लृ7हा०ऽ ऽ८0- 
11161108; टटा) [08[06€प्तत्‌ ४ {€ ०० 116 08518 [लुग पु? 
पलः 110098८ दलाल प्पावाऽच्पछल्व, 
111 116 56 ग प्ल ऽप त5725॥ (960-1279) दल 

16201164 प्र [61 ज 1४5 वटर्ल्‌गुपलयौः त्‌ 1प्प्रल८6, (ण्ट 
राट छाल 868 ग एतत 80 लत्‌ ६05 ग उगत वल्नु€. 
^€) 1118101८ ०€05 01 प्र 2८5 ° ल शत (1280-156भ) 
वत्‌ {16 1 (1368-1661) वङ्868, उप्वत्‌ः3) 28 एपरथत्‌ 
1वला10िल्त्‌ प्त 260. ¶16 इ 6०0 (4 एववा1518), (लव 
(वल); इका (ऽता), ऋ प118 (4 00वप्श्ा12-1048), 
[0०885 (४०९८व्ा-2) कपत उरिप्हुठयय (242), 2 पालक ला© ०४ 
(०णणुललक द्व्‌ तपः प्रण्ठवह) एलऽल्छपप्रमय, ऽपित ॥6- 
पलातछप्ञक तिना 116 126८ ग पिल 10०त्‌. एल 998 (€$ ८८ 
४0 ताल कपौ कङकषयेङ 00 वद्त्छपा म पलः पठः काहि एल 
(०ालालु$ कडप्पश्रल्व्‌ ए 1110९86 पालय 50 ल्लाण; 
066 ५४३ 100 पल ग ठ [ताध लल्लः पशुपु [मटश्लाप््त्‌ 
प्लणा 700 [ल्ह पाष श््लाकटलत्‌. 17 कफ 6ण्ल दला 38 
{06 685८6 ग ४16 एपतवा188 पप्र्त्‌ ल्ठण्रप्पल्त्‌ ० पठपप 80 
प्श 8 ङ (68८ 01048 9६ 2] 70ल16त्‌ 1८४ व्त्‌ऽ एप्तवताप्ञय 
(८वा116 10 शप्त 261 छत्‌ 11९ह्ु1ल्लत्व्‌ घल 1ल5/ ग ६16 उपवता715४ 
8110018 इपर 771 चला प्जपह् वह {116 1881 842६6 न पाला 10 
वपलप्रएल वटक, 6 पण] 0 ग इवतवा्डप 1115. उलटा 28 
पाक 10 2 लला ल्लः हरल 10 ४015 तठ 28 €, 1221016 0 
1९88 1220410€त्‌ 10 ३6८५00६८ ॥11€ एपा€ 1.कपत्‌ लातटपल्फ 
{08६ [दत्‌ एटा हग्ठश्ााह्ु 80070 कतिः प्ल 10 ् एतप्ल०) ग एपतत्‌- 
1113101 11110 (08. 

(लाह ५28 1625011 लिः 11025 51216 न प्ा1हऽ 7 (116 पलद्तप 
[0 ज 11128, सत्‌ 1६ 088 पप पमः ला ताशु0ला8त्त्‌ प्य 
प्र 1012८ वात्‌ (०व्रल्लूगइ वत्‌ 11065 ग पपाद पक्ः #ल् 
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[रपल्व्‌ णाप [पता2 वतप पलप्ीा उप्ताः ठप; अवातं 
छपरा ण 165 षा 6008ल0प51688 दला दाटकल्त्‌ अ (तह्न 
[प्लाट 0८8४ कतशुष्प्‌ 0 प्ल लशण्न्ड्ेठा) 9 पल कपपर ग 
वणाहणपलाालणा, (1118 [प्लाकचाल 85 पाातृतट आ यङ 51868 
निप 1 ५४5 7 [दटा्ठ कल्ल्छर्वश्ा८ल जणा {116 (1८8८ पालपद्‌ 
10700४5 एकाक क्त्‌ परदप्ावा$ ए0लःप्िङ 1पठण्ठत्‌ पल ४0 पट 
९016, 801 ्िवा02, दपः 125 0ाऽलागलह 0 100 तापट्लतुकु 
11100 1116 €886066 ग प€ ॥6ददृ7हु ग ५८ एप्ठत्‌ा02, ताऽल्कताण 
प्ल पौथ्त्‌ पश्ाला8 0 दलता ; 06 नुत्‌ प्या) 10६ ४0 
गणित ॥€ व्ग्ल्‌ धयत्‌ क्शर68] उप्ागलक्ठ ग 1116 
१०८८ ग [हिलाल [जलक्ाकु ध्वलःला४8 9 16 इ 
09}6ल॑ल्त्‌ 10 {005 व तत अ धल ल्छ्पात्‌ ० [गदरल 1116 
क्छ ण पाह एट्वलपषु म क. एप 11 हपट 0 प 8216 
५ 0]7{00910115. 
[06 ताऽन गफवलात्त्‌ पाट अरण इगवशुणह पाल न्ला्भ्‌ 

व्ल ज एप्तत0श, (च्ल पाऽ ब8 ३८८०४316, +€ 70 
८८८464 10 वल्यजाऽ8€ 1६ 8८त्०ात77द् 0 पलं छण पाल110त्‌5, 
पञ प्लत 0) (दाग, ग्ठहश्त्‌ा1€88 ग #€ ४7६४0113] ठा 
व्ल [पतयत्‌ पथ ग लदुणल्छड०ा, वल तात्‌ पठः लपपप्लु 
20840 116 छात्‌ प्ावााला ० शलभं; प प्ल प्ट" 0 
पतता, 40222, कपण, 30वा, वष्वाप्४य, (ए क18, 
पवपपाद्टादप्ना, लााश्ालदप्रठा, वात्‌ पाशप्‌ छलः 1695 वभत 
प्र "6 00 ग प्ता ; एप पाल्‌ गभुद€ 00 आ1ला010 ० € 
(षवुण्टणिते तदा ग किपद्ाणदप्ठा), € एणप्ण्णित्‌ प्रिग्णट 
(पपद्, 0ा ल [सहपणित्‌ र्ाप्प्ट्छपड एव. (क्ल +€ 16६त्‌ 
26 [लाका ठप [लपु पणत ग8 ग्लश््०य ० एप्तवा्य, 
ठ पाठक भ्ा०ऽा शि 0 गत्ठ्०होद्ट 71 ४ ऽपदू एदु 25 26 
इलाका 7८द्ष्पतलत्‌ 28 80दत८ शा एप्वतापऽ६, (प्ल वतपडश) 
(पतर), 751-824) 3 9 2001६, 16 281्त्‌, शाल< १० 
णप (मपल पठा? नृ द0ाा6 प्ण इतपद्रा ज € 216. न्‌ऽ 116 
{ब८€ 0ष्टतीकण्यणट भाः छगला?" वेण, अर, ३६ 1 प्ण $ छर्ल- 
70ण्णााट.* (ऽवप इन्त प्ल प्या, श्वी 80 फपल वका 
शफ १०९३ 7 एणाः एणलपीकक?ः 0 पां [9 वृप्लकु पल पठत 
द्ितत 10 1७८ 9 उवरद्विल0ाफ वणका, प्लालपज ण्भ्यय 
(प्प-फलय), 0116 त एवोपा इ त्‌उलछ, ऽत्‌, (ष्टा ¶ी0 1, 
1114660 !* प1]6 [681 (वपाक), 20 लः ग ऽ त180710168, 
ल्ध्ठवपालत्‌, श पुम [६2192 तांत 7६ ल्श पपि 0 जण्ल त? 
111 ९56 वादाजहपलछ प छठ वल॑ल्लः कफ प्र त एप्तता0डपा? 
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{0 लः 0६ [न्न 28 7 च्ल एल पवतण वपाः 20 
दविः ता प्तः 0ष्वाद् 0८८८८? एप, 8त्त्०प्ता४्ह ० 1116 
12575, पाला (वऽ 6 एप ग लय, कत्‌ दला [लाद्प्राल 
13 70466 अ0प्पतःप्रष् 7 ऽटि शुणुरक्छल्पौः चवण्भाप्८७, 17 8 
580 लि 28 118 01185601 2त्‌ ग्पवालय ग तला0्5 व्रता 2.76 
60८1६, टा 10015 25 # 1४ [क्त्‌ मठ 0 त० चण्रः पतत 
1079100, धात्‌ 5016 टप प्८इ शठ श7108६ [परत्व 1 वल्ञह्टाध््ाष 
2€1 28 2 (11111686 81102] 2 पतत) 85 28 76८ ० 
2. {116 ९0708 ग पाऽ 55, 

[70 {16 [050 (1656 171ला कपल) दला. पत्रा [त्र 
28 1-0 ((०णुत्प) शा ४ 1288 एए प्ला08ल[७८8, वात्‌ 11 25 वट 
0 प्ल ध धल (2686 (्जाण्वपान्यृडता ० ५6 व्ह भात्‌ 
116 लव्य ऽप 04019568 1128 एदा [८्डलाश्ल्त्‌. वल ग 
[लटा8 11 (11118. व८्ञ्‌ऽल्त्‌ 10 पण ॥6 दल्लु 170. 6288108 5116, 
तला0€८णल$ (000 उपला सठाःत) 0002868, त्‌ लतु968516125 
28 €1111211660 {€ 286 ० ॥{16 (02081011. 411 (116 [टा दप"८ 
© 1189८ ग 1086 लवा] ५४९ ० (11686 (पात्पा"€ प्ालनटणिः6 38 
1116 ्10तल] ग ऽपरा 2 ८प्राप्ररव्ध्ठत्‌ ऽष्ट. 16 ल 0098165 €.€ 
110६ 116८6851] = त८७08लाऽ ज लृविञडालां), ल्प 10० 10 पिप्€ 
[ध्लाकप्ा€ 25 ल 28 पालय ल०लपा0गव८8, चल कटाठ शला 
€व८८९॥€व 211त 1€वा76तु 100; एप पलक जपत्‌ ल्नाण्वृप्तभोडपः 8 
एल छत्‌ पाठाः एककलपपि कलवापापे णि पाल प्रात ग लप 
{प्रहा कदल 1८68, (1115 15 इलपलाव]]$ #€ 6986 प्णप्रा अूगपयश्च 
ग्ण परलाऽ) 110 व 10 लू658 ीलाऽलृषटड कप 16 
716वा पा 11081 वप्र72216 10 पाला ल्ल शप्त 068६ ऽपाहल्व्‌ 0 
प्रलाः गपा] 2९8 ग जलत ध105. (ल कण्लत सगालल्रटः 
00581016 ऽप्रल प०ालाल]क्पाल 25 128 [लला 1 056 22 पिलत 
1) नुव 2580८ द ्0ा13 पलो 76 शणः 10 1866 अपय [ह एताः 
10568 2714 प्ल € 770 पजि दरटिताइ. [120 दश्ल1€1668 
पहः ४0 9८ ॥णत्‌ 7 2 [णह [व्हुपश्द्ूठ भव्‌ 10 य काठ 
77112८5 कत्‌ 60प८दए8. 116 दला 71188168 ्ऋलटणि€ तरत 112 
प्रालछ (्ठप्रात्‌ प्छ कला तनषु 2.04 17806 066 ४५९ ग पल [ह 
0108 21त्‌ [01112868 ग {16 तकर. {2068 पऽ 0 ठ्ठ पपन तआ 
(1718, पततो) पाठपटहूु, ला 6६28त्त्‌ ४0 96 9, णलः प~ 
ए०पद ठप्‌ क्त्‌ एवऽ वणित 1000 अ गह्‌ लावप्रजा 
ण € पशर्ट 71042 4.70 ] पऽ, ०6८2१86 हला, ८ठपति पपा ४5 
7110 2. प्रदप्र€ [एठरववल, 11 ऽप्य जण्ट्त्‌ श्रा पाल प्ल ऽ८।१००ा8 
हिप्तत्िा. [7 छपरा ककातड, ठा ७28 1116 पाष ए) उप्र पणन 
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€ (1110८ ग्णोत्‌ (छपोत कल्द्मफाप्०तक्लट, गल्ल 6 20 
25577111216 16 एप्तताण वण्लद्ताल त ह्ला, 

1 ग्ल 1 दण्ट अलया ठक पत्वा 18; 16 
प०त् 176 न एहटुध्लााला६--118त्‌ ४0 € (250ि7116त्‌ 110 दला) 
71 (दत, कवत्‌ प्रापद्‌ तऽ प्वादिः दला) अपाप्र्लत्‌ 
{€ जद्ालः 866०8 ग एप्वत्‌5ा. ए. ५३ 0 प्ण प ५८ 
8600710 तापर, 28 7लट्ठ्त्‌ ६0 एदट्णि-ल, 70 शुट्‌) +€ भवा] 8६6 
0 दला ८16 {0 ९7८6 116 इपषु [1108नणण. शाला ¶ इथ 
112६ एप्त तात्‌ ००६ कलश] ररि 1211686 (00प्ह्ौ पकता 
1६ 25 ८०ाणलल्त्‌ [10 2ला+ पाकहा सणल प्ल ललदपर्ट 
हलपप्ड 0 (11118, एदहु920 †0 लिाप्४८ 1४5 [ए11105गृगर ००६ 2 
प्रत) वल्कलः अत्‌ 20016 वलम8€ [76 ग कपट प्रत पाव 
० प्राट 471६-( म ए८प०व्‌, <€ का 96 दप 0 कणा] छनल्ल 
10 तऽ शल [६ 25 चपल ध% एतवत एष्टा 0 गत6 118 
प्रिप्रलाल€ लि 8700 (0656 708 दण्ट वप्रा 16 
1लाः पि तष71281; 28 € 5८९) 0 75151166, 0 408 
558४ 070 (रकण 210 ठार पशात एलाह 4.9. 190-220. 
लिः पऽ धल कलाल पाक फटा 0 त7561586त्‌ 116 3प्रतत्‌- 
1751 त0त्त€§ ० ई शा वात्‌ (क्क वात्‌ [पफाल 
© \€७€ लाः 5076 ° ४८ पऽ प ् रएतपतल्त्‌ 00 [ता 2 
पतप) पतता. 

[1 95 ५ 1116 12015४8, 00 फण्टर्ला, 116 एप्तत्‌01518 1124 प्ट) 
116846त्‌ लगाठण्टाइ$ फण 6 अम्ची ठलयधकाङ 0. वरट्‌ प्क 
पवत) 6लालतु 105 10प्ला८€ करल व 20§प्ा ५88 110 0प्मफ 
1 णि भ ल्०्पाठण्लडफ एप आ अल्पश परपातं पला 
प्तप व्रत [पलाकौपता८., वणल कला 50 वपर [एगंप्र४ म 
(०26४ लट्टा) (दणड) तपतु एप्त : कयत्‌ पद्पाद्पाकक चाट 
79 नत्त 3805४ पणलो) एपततांडय छठय]त्लतव्‌, 95 7 हल्य 
17110016 27 तटाः प्ण 0 28 2 7लुहुउतऽ इफुऽलणे (प 
25 [01110500 पत्‌ प्रा 08868801 9 8 10लवाकपऽत् ०1८ (लवा 
ण ्वीठप्णलवह्ल, ५०5 ववम; पणा€ क ५28 वव ्ल्त्‌ प्र 
पतता 10 1685 प्रा एगाठठत्‌ काकफ कप्टऽ पिणप्ा 4080 
771 0ात्‌लयाः 10 पाद] € 1८ पाना८ लव्शङ् ३८८लु0216 10 116 ००४९८ 
प्ाप्त३. 00 प्ल णा०्‌&, (व्ण 0४८5 010 10 एप्त 80 
चि 28 116 छाद्ुकपाददप्रिठा, प्पतञ, त्लामप्राह कपत्‌ [्ाज्नगोप 
6 ©076ल7लत्‌, (वजा इएुशला18 ढ्व वनिः प्ल एपवत 7:9४ 
77606] 21] प्र€ [णएपोन्चः ऽपएलाःऽ्005 प्दप्४ल 10 (02. दत्‌ 
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दप्रश्चांप दात्‌ प्ल ए0एतक्ः तलह प वप्यााजभा, छठप]वङ 
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एप क 905 25 3४ 15 एलाल्रष्प्‌ णृपाश्रन 25 30 पि) ग अपदा 

80908 ६ 1६ 18 0 वप कथय ल0््लौ कम्र पट प्न) लप्र 
०? ०प््10वठ (11686 पाषठपदत पप्ल 18 पलललपट्त्‌) अक 
1217060; 20व्‌ (टतंऽलत्‌ एद पल [ष्लाव्प्ं तप्लपकवापह धल हणण्लःप- 
1611 0061915, {0 य, हि्टवलाः 6न्॑लणः (दग 15 06 नपा 
छत्‌ ऽप्लाऽतर्रठतड (1686 गलप्वलतप्ह 9 एउपततापया, एप 
{1616 +ल] € वा लता 168, 16 [टला पाताः ठि 016, ५20 
7816" 16811846 10 (0ञवला' पल 688८066 र इप्तवााण, ऽणि 
लार 1180086110६त्‌ 171 (6225 07 १16 (वता, (658 ध1€ (णा 
प्पिर्लश्ा5ऽ टा6 10४ 710णटत्‌ ६0 288111112४6 प्रवता च्ठपष् 
ला ला), 80 ऋपाश्रङक प पलु कपु0४€त्‌ ४५ 1८८07 
8८ प्1€ पनजाल € ० तकप्लक्षा 1628, 101 कल्लर 
1116 88|८€ 0 7ल्ल०पली क्त, एप ठ धल 826 ० वट्लएल६ः 
ललाप, 222 क८डणडलाक पह 1४, ए ८20110६ ऽथ प उपतप्‌ 
[प लालयलत्‌ 1010 6 118 ज (11656 पलप अत्‌ 06८16 
1116 (ल्व [088८890 ग 16 (00686 फत्‌, एतौ 115 28 
00116 पपातणह् चल ऽपर तवङ्क्ड् पालय प्ल (नप्व्िलिक 
ए01111080गलयऽ ००६ 30 उपवत5॥ 10688 110 व्ल लवली 
{7 9णत्‌ एल्व्छञतयलहत्‌ 16 शणान]ल इष॑ 011 2. ९ 02518) 
91201), = 0नण्टा, ५85 = €0051467त्त। ष = पला 10 ०6 1116 
पल्८ल्ञडथाफ एकप ग इता यिः दलप्िलश्8ा, प्री शटर्ल 
प्रण 25, ८८८ 18 110 व९प्र० प पठ उपह एमागनक ५28 
€111016त्‌ 20 वल्लएलयल्व्‌ ड़ 9080पपहट उपततवा मद, 
प्रणऽ, ग] प्< 15019225 ° (11106856 नाट्<पन वटण्लणराालाप 
26766. 
(166 25 2 तृप्ठछद्रठ, 10 फट्शल, 006 वष वड (0 ललाणह 

५13 हलपला त्‌ एलल्०त्कलप्रला गा (लप्प्िलश्प्ाय 00 प16 तल्वा5116 
एपतताणऽः ऽतला6€. व दल ताव्‌ कठा ह्ष्ठ प वप (9 25 ५ 
पद 1ए6 प्लानृलयवद्छय ण पल [00८06 ग णाह ऋत्‌ 
एल 16 वु णिः प्ट 186 त उपलो इल्प्नै (०पप्िलंक्षप 
पप€ा8 25 (ठप वपा (1017-1072); € कलपु मठपालः, 
(हाट 29 (1022-1 085) अयत्‌ (न्ष (1095-0), भ्ण्त 
(धप प्रथ (1180-1200)3 ण्पोत चालम्ल ्रद्ण्ट एदल, 2 पपाद 
एटप्यरव्‌ ग प्ल ग्न्त कील पलवल? 0 पष्क रलम) 
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सतप लय प्ल प्ण वणक छपात्‌ एताः 08५6 560 16 
ए्लपजप्रटपव] पाणु ज कद तल (686 पिऽप्०पश)8 08 ४6 
५8५1ल1८6€ ० [२८०5० ॥.. 48 © 21124 5214, दला 85 1116 छामा 
णि 77 पलाला एप्तताफ्रप ८ठ्पात्‌ च्ल 010 च्ल (0८8८ 11170. 
15 एलंण्ट् प्ल 6286, पणार ॥6€ [ला एठतपलहत्‌ 10 प०८ 
दथ) ० 0पहाप <०पात्‌ प्ररं एप € प्लत पणी दला. 8८6 70४ 
1126 08911010] 51001 ग ४०६02, 25 1८८८४९६ 1 16 
थद्र॑रट पप्य, 1४ 28 78६ 2त४०८द८त्‌, [अ णठणावटत्‌, ऋत्‌ 
(ण्त्‌ | तिञभ्ा-द पतह 80त्‌ 115 हल ताऽलाग€७, [प 
पऽ [षठण्प्पित्‌ ध्वृ म 6 पयव 1 25 100 २०२ ॥८द्‌ 
छल, ठि परल ८8 कथात ण (002, 27त्‌ १70 ०0६ प्एल लाप 
{जष् शपि प्ऽपद्-दी पक्ष, 
ला [ठक वात पाल हष्मपुततवकपा्वि [10800 1८? 

[६ ८28 छप प तप्त 70 € 75६ ठहरा 30071 कदि 
116 [आ द्रठवप्ठपठा) ग एप्वत्ण 185 20त्‌ कका 7108६ दणि 
ऽपतृणनलत्‌ अत्‌ आप्लाललत्‌ एफ पापदा श्पुीएत वत्‌ 08 (11656 
एपुग]5, [४ 119 > एललः 080८४ वि 1116 ०९26218 €62.086 
15 (11686 (्0पपलकक्ः 28 छिपाात्‌ 10 प्ल षट्व्लृप्ह ज 
1.20 अत्‌ 115 णि]तला8, (1108€ 0 हृष्छप0§ ग 1110- 
8007165, एप्तत15६ शात्‌ 1.व0दा822, 70४ 06 तू288८६त्‌ 28 16- 
1011610 ८० 16 32106 16 ग जपा ; एप दण्ट 70 ॥18 ८286 
1116 (1771686 तत 1101 8110४ $ (7€9ह वऽु०0अध्र०ाा {0 ल0101266 
(118 इपापकषत इङ्ऽला. (४0 ५२8 प282 (116 16880 28 005) 
$ल्ला7ह्‌ प्रद 41 ऽूाट म 2, (ल) वद्गललप्ल एलन € ६५० 
87005 0, 8. शला 19708त्‌ 02815, ४116 द्रा, 06 ग पए 
17 ५५8ऽ 2110८ 106 कप्र€19]901‰8८81, 00 1011-6, ©) 
70111 ॥1€ (68 एग ग €, 00 प्लु आ णह) 
29 प्ल फाव्८ााटव््‌ पलातलालङ त पल पठ्रट गणाात्‌ड प्प 
शर€त ॥ हृष्ठक जा 1६; लद 0 पह तऽलाणलछ ग [20 श्यत 
(वद - ट लाल ५28 प धथ ठा जात्पट ज प्श 
प्णृपालाा 28 वल्लभ णह9प८त्‌ 10 अ पध€ (1686 00465 
दला. 

2651468 ध्1€ कदतफवाा2, 81100 त विदष्टठु 2 212 प्ट 
४08व८वा2, 81100] 01 4581083, 00६] ग पणप्ल]) वलण्नल्त्‌ 1 ४0€ 
(पर्क 116 इप्वतय, 1४5 चलल्‌ लाह लापा [लात 
0011080 90 पशला-8000*5 (642-712) ^ एववा इड) 
ण एप्तताडा. 11686 [वष्टः लाह 1 8 ऽला15€ {16 6162078 ग 
1116 4118८ पवता पप्रा, 2 2 चल लट 2६ 2] कथ] 
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2[9< ४ पलप व्छपाक््तताड, चल प्श्छपात्‌ ०६ एष्य एष्ट 
110हल्०६लत्‌, 9त्‌ पला ऽध्पतङ, 1115168 ग एलंप्ट ल्छपक्िल्त्‌ प्प 
28. 7210 लाप्वुल ग एप्तताऽौ श्ल्लस्ऽ05, छ०पात्‌ 0 र्ठ एण्टा- 
10८प्‌ 10 ध1€ (0पयिल का) 28 छल्‌ 25 16 (208६ 00168. 
(112॥ प्ल तत्‌ ०0६ १० 8० एठर्टड पाल चिल पात पल #लाठ ऽता 
णिलोप अत्‌ 2. [पणत्‌ ग ॥278121101; 101 [टवा 11660, एः 
71016 01" 1688 ©0110ल01281. (1 लाठ€, 116८ 85 110 छलः 

पवे$ [लीः 0 हप्तवत57 एप ४0 06 ्श्ाऽणि16त्‌ 110 द 0८016 
1४ ८छपाव्‌ 96 प्लजपष्ाङ््‌ क्ल्लापमढल्त्‌ क्त्‌ "0५ 88 2, 18110 
न्मा, (ला पऽ ५25 दलालश्ल्त्‌ एल्ठवणडल 1 25 1 त्€ आ- 
लाला प्राः 9 पततः चथ धाऽ 2८[116र्लपलाः ५85 10 
12 0196८, 2) {6621036 16 26810 आत्‌ 00168 ग (1686 
1110६ कत्‌ 0डगतल्व्‌ घल (०प्प्िल215 ग 106 उपाह तराता 
10 ए८८0फा5त्पल६ पाल छिपप्तक्चम) ० पला एमा०त$ 01 पप 
106211८ 18.15 07 ए पतत्‌). 

४८ प्प (नारलृप्तट 10दन तद दला, 171 अजल ग प्ल पलप 
11688 211 सव 0ातुक्1688 ग 1 0पत्फन्नःत्‌ ल्का68) 060108 
10 ध्1€ हलालाःठ] ऽ$शलाा ग उपतत्ा. 42 0 एपतत01920 ५८ 
1116811 1101 $ 16 पल्वल ग ताल एपततात 0103 28 
1्८गत८त्‌ 77 प्6 लकल; 2 हुश028, पौः पत [दलः शु्ल्लपो0ा5, 
1०8०01८8] 2 पलूहलपड, दगल्लक्रापह प1€ एलाऽ० 211त 12 
2 16 एतत. 18 06501129] 16811688 2 80९] 25 06८88701 
श 1246 {8 त1861[2165 20५1006 (1601168 ऽगल्ा2 (० 
10 तल शतृरा८८ ऽप00०8त्व्‌ ४० 118७८ 0८6 हणा ड़ पालाः 42, 
(18 ५25 10८४2216, {1116 नदत्‌ पलप श्रा 118 (नाला) 11 
ताणतपश्राङ 25 ला 23 2, (शजो, 18 $प्ररल्ला 0 छपा ऽपगुल्लध्र्ट 
[पदपु ध0, 116६ 8. ८वपलजतड पऋटृगलौच्ठा) पततत, एप 
हिप्ठक्णह छपा ग छपा [लाः 0८८ल्ञ्फ ०पा" एलाषहातपः एल्म7हुऽ. 
ण्ट) {16 प्रवत 85 871 ०ए}ल्लौ 2 ०165 एला ह्ाठपः लपु€ 16166 
(०प्ात्‌ 7 ९8८96 13, 1123 0€50122111क 28 80 (0ाडप्रपाल्त्‌ 25 10 
कयला) 10 ५5 लकल ल्लु त पतप ध2 ६०८३ पवः +€ 
12706 ग एप्तत112370 100. तल प्राठः 3110607४ वयत्‌ पिप्र्रिय 
165 परध ८6 [गठरमगहठत्‌ एक 0 छलाह (ल्गाललल्त्‌ जयप् 15 
शिहल धाति कवा 02, 1686 ॥+० = 9लइ 5100 छपर 
7110851 एतमा 77 105 100 [ल्व८लपि 11६ ज ऽलश्ला छप 
$८व्ाऽ, 27त्‌ 91] तरल प्रालत168 32 एलाल€डि पभ ३८ तप्त पा 
एणा 6 प्रतता = कद्रद्यााा08 10 पपवलष्डादयत्‌ 1666 6.८! उप्र 
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प्रलाप ण छप एल्ण एलृद्टठपः दश्लला८९, श प्रतञ पतता, 1188 
701 10 ण्ट 2 एवप्रटो) सशतलः प्लव प20 35 प्रातलाऽ+००त्‌ 
एङ 0 ऽदजृकःऽ. 
¶6 उप्तता००इ ह्तापलय शत्‌ कवा लाल ८0 

8लगथ्य2€ 14685 110 128 {16 25 1६ पणणितहव्‌ 1 [ञाण 50 पाक 
(ल्प्ा1€5 20, पौः पिला प्ल (लहत [एम 0 णाल प्ल 226 
10 06 ल्ट्गवलत्‌ 25 0106 1468. (421 15 10 ऽव, 10 पपवलाऽदात्‌ {16 
जाला 24 116 रशप्ल ग एपाहलापाला 18 {176 521216 28 
पटक हाषट 1106 शह 0८व०) ० विाणणव08. (भ्ण 2 इषत्‌ छा 
1175; ध्ा€ 1492515 १८९८्‌०]ब्त्‌ (५० लपातरला४७ ० करप 
€ ०प८ ४४8 0 एल]ङ़ 0] छपा [ऋध्लल्लप्भ्र दरिठिप्ऽ ४0 {116 पिपप068 
लौ चाल व्णपत्‌ पल्वल, अपत्‌ प्ल जलय, एप्णऽप्य् 16 86 
४९३] फलप्रठत्‌ अवन(ल्व ग़ 16 उप्तताच१ [णडल 11466त ष 9 
1101211 प प्रघ्ा-5ल्ल्‌६€ाइ, €ातलदषर्ठपाःल्व्‌ £ त्‌ ता प्ल एष्थ्ट्प्८€ ग 
08 ऽ0ा1€111111 ताष्ल्<पङ 1681711 10 हपपाहीतलप् लौः, 1४ 
2०९8 ण्ठ ऽव 112६ 71 0040 ग (1656 लठ प्€ ताह पथा 
प्प 1165 प 116 1707708 पलहत ल0णडल0प्राल88 ० [अ०प्ड 
पतति ४8. 

(116 कवक, (लह (छातभाट्त्‌ वपपपद्व 2 हित व्ल 
किलाः 116 उप्ठत9 ठञपि 0 6 ह+ 166 [165616त्‌. 
11686, 16 0पल सुाल्ञञ$ (८गप००8९त्‌ 10 1022६२६८ ध1€ ६6व८]1- 
177 ग १6 £ल 86100] 2 ध्ाल 7.44 कवकाव, 111 (णुपल}0 ॥्1€ ल0व्रषह 
ग षह पलाप्रोला+ 28) 80 सिः 25 गत्‌३ 8ता1६, [76इलाप६€त्‌ पठण 2 
08$611010द्1८2], ाकनुगठछ्‌, कत्‌ [शथ्८प्रन्व्‌ एनाः ग पल, 
पाला प ५8 उपध्रठतपट्ल्त्‌ प (पद कत्‌ प्नलण्पद्ट 
9ऽश्राा2€व्‌ 2८८० 10 पाल (1656 7008 ० पप्पु 
270 ल्ल, च€ 7270 06518 ग ॥16 ऽप ४ (व्ल 0 {€ १८000 
5178160 1 ऽप्रत]ी 2 षक्‌ 28 18 00९१ ठ०प्डतलाल्त्‌ दभ्रव्ललतंउपलभाङ 
€. (ल प्षपद्ी [85 पापक व्ल त भूणठव्लुा पष्ठ 
पणपलुा 1 00 9८€ह 15 [्ाछदा ६0 च्ल [प्राप्वया 10111. एप 116 
10166 1 1968 वदुलावऽ ० दलता वप प्ा5 प्रणतलः पशाल्‌ा॥ 
1८ ठा8. (ल पफूलावप्रप्तक्षत्ठ ग [पताका उपादा 
188पलत्‌ 17 उपला ्ङ्ावाड) कत्‌ कलातृलाप इपर, उप्त 
1116 (11111656 ऽ€18€ 0 196८०६58 211 115 10४८ णिः ॥1€ ऽनत 
लण्टाफतवक वि615 त 12, ग्छपाध्टत्‌ 70 दल एप्तताप्रोअपा, ५6 पपनम 
10९ 06 2016 10 प्तलाऽात, पठण जणा 1लपवधरल$ ए 10081 
लववला$ अ [द्रा प"€ गाल वली छण ग लया ०र्पिटः6प 
एफ 1 पायेऽला§ः 
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प प्ल€ा [ठप ५०३ 28]र९त्‌ पन 21 दहा) (28, 116 वाऽ प्ला८त्‌, (4 18 
ल०प्तङ्‌ प्तक कत्‌ [ छठ दऽ. 

(0 प0€ 516 वृपल्छया, त प्ा०08 कलुष 28, [12.15 1. 
211 210ध्रालाः 06625101 1116 11228्€ाः ९028 00६ ॐ ग्‌] अपि 21196, 
0 11€ ऽ27त्‌, वित 2 फठयत्‌ ८0 ०6 60162166." 
पलट एल 30116 ग चल वलीपपत्लााइ ह्णा ४० दला [ष 16 

111851ला8, आ 102६ लुश्च्राडा0 तत धल ल्गललणट ० लो 28 
8710171 0 06 तत्लात€ ग ह0ाह्रलापालात ह 10 16 
ऽप्882 [1त ल्फ (्०्पन्लण्ल 1 किलः पील पदाः ग 1 
कुदा 0 कपि" क्ष 6 कुदः पिठ, दल 
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1 एकपद यलि, [9 512, षवदणड्य, 1. 29. 
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्रएऽ 966 त7ल्८ट्त्‌ ४०० प्णप्रलुा 40८28 च्ल त०८ा106 ग चाट 
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पाला, आ (ल्ल्तव०प पिणपा पल एल्लाऽ त्‌ 0िलिलयला8) 0 
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एलाा16त 10 ध क08८लात्‌ 115 छया (0ताप्रं०08. 1600181166 38 
[कप 0 इप्ररिंल्लधणय, ङ्क 0 नह एच्क०त्‌ 15 कषणा [त 
ल]71€. 115 15 211 261 ग 06 का]. [६7०72966 11 1156725 70 लस्‌], 
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१८ (ल]रट ववितक28. पपात द्वक तलः (दवत ७ 
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77 च्ल 7108 प्पिवक्लाध्य्‌ 5056 ० 1116 प्लायया 82 [लालय 
60058६5 1116 एपततः5॥ ग्ल्वलयाणप्रनय. 

दला ्रा८€ [गलका 98 1 28 ध€ भमा एलपा08 लुलव 
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211त्‌ हिव कल" 107, 62116 कवय, पाल तल्श्प्रल०) 
ग तष्ट्व 910त्‌ तल, (4पव-काव, ए. 1094.) रिलदप्लावलय {124 
पणा 18 [लट त८प्‌०$९प 15 प६्८्व 20 त८ब६॥ 20त्‌ 161 118; 07 1# 
15 पण हाह्टपपालाप पद [78 28 0 प्ल 5 प्रा 
1680160 ४0 11 724४८ 7€ल्त्‌नः अत्‌ लालय ल688. 

(16 अप्त गा पपठ (कवा) गाज) तरल) इश्हष्टुला पा 
४८ एतवत श्प्प्पतल ॥ठणव्ात प्ल छठय्‌त्‌ 18 फ्णलाल] 9351८ 
27त्‌ [वतु 3 लालाष्टु्षटठ 1णडावधगाऽ, वोऽ, 0फलर्ल) 
0ल्व8 1116 ए्0ा्ा66 0) प्ल (व ज ४८ लथप्रठ ग +€ 
एप्त 8 0 ६, पदौ ५85 80 प्रणऽलुक्ग वटर णिः 
णिक-पा€ 10 गात एलकल्टपि्‌ $लटय्ऽ ४0 प्रा€ [गगाा०प्रजाा ० चट 
हिलाल शूमपतमा लु्षिःल ता [5 ल्ग्‌; ०७४ जप्ाङ पऽ, [प 
८ (पाद 185 950 प्द्ुठधला 10 7०८८ प्ल लतस्छातापथक 
प्रपणं €पालुग7868 0 116 (प्रतव्‌1128 त)3ल]21658 28 ९ल्‌] 28 
पालाः उपलाल्लत्‌ वल णना तल्श्ल्‌ज6त्‌ ४० 1116 
122018६ 50160] ° ष्वापया, ४भदर्लः पऽ 16, +€ 
0वाहएठ त एवाषः वद्वा एप्ततापऽौ पवणन 35 पाछा 
€ण्ला (हा 1६ 1 (्वाअवलल्व्‌ शश्च त्वि पाल प्रइ ठपतल्या 8€8 
ण एपतववाो. एवाप, € 0८ 0 ह 1[हालप्ालप, 38 
गलालुर वुणालणीा, 8 य हदयालावा आकषट, १ तपपदु 2080 
प्ल कएल 35 पतव, पाण्‌€58 1४ 35 2. 57816 0 808८ 
10708685 प्थ0पै दङ्‌ [दंणत्‌ ज दण्ट पप ३६, 80 [गट 25 
एपपाह्ापलप्प्लत 28 पल ठपल्ठाल ज 2 गण ऽप्रलाप०् भूत्‌ 
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1.10 7वर्क ^ 7 1604 प्त 

दणि 1 15 2. [वाट 3186 ग 1110 770 ुद1 1168 01660 21 
[आल्नचप्रऽप्रानल प्ल्लार्मम ग (वमि; 1४15 2 पा 1 पलल 
2. छठतात्‌ ज पापतततततप्०्य 1 10त्‌६९व्‌. विज 80 ध16 अपथ 
पवा €ा8, 8116711 &0९8 {€ ५28६ 0८80.*1 [7 प्ल 28६ 0८690 ग 
एाहटाला पाला6 28 प्ल आील८ल म पाक. 106 पशप 
88६2. {211110801011678 {00 (छाश ६ ६0 16 प्ा16056 द्ण्च्ा8८ 
शा 0८८27, ©वा @ा1त्‌ {2.108[प्८ला1६, «11611 1+ल0€८४ 21] 1116 1110 
ष्ठ 90768 र [€वेफठ0, पौः पलालल 2 ल इश्रा€ पा [00881 

1165 ग 701 आत्‌ भा-वलफठपप्रपद् भवर 116 प्70ल्ट्पपफ 
ला710908010€त. 

80 8४8 चर एपतृता1 7 प06 वकद 2/1 ; ला 2 एला 
(108 प्रयऽ 29त 8668 प्एञ, तपात्‌ प्म कथच्ठ [प पद्यत 0 
{४1८ प्र 16 तूणल्छप्रगा), 15 धल इछप] € 88706 95 116 {0त्‌$, 01 18 
16 50 प] 016 प 20 च16 एष्व 0८?" [६ 18 चाप लमतलणौ 
1121 ६06 एपत्‌त10278 ॥€वलु्ाहु शणकऽ दलपत 7४ पाल ५४८६८] 
12112801 ० एिणाह्लापला 28 (वडवर्टा [त्द184-121127, 111 
शाः धा व< 16 [€गिलपालप्ा§ धतु 16168865 016 70. 
लश्लाकु ववल्ालाा (0कव274) . पत€ तात्‌ परणं आप्य पाल व1ऽ८पञचठप् 
0 1116 ग्ालशग$ऽा€वा [ष्ठगिला8 पलाल] 1८्८पऽ€ 116 ५८८ 
16909621, एप 0८दप्ऽ6€ चल ला 01 ल्पत जल ५ € 
शवप्राला ज 06 पाताा8४6 6त्‌ ० एप्तत051 182, कपत] 1 ४16 
एपात0ट्क्णा ग आजत शत्‌ ० प्ल ताथ ग दू0िऽल०चष्टाल्म्‌ 
ऽप्प्हाक, 10018166 ५88 0 ७6 तोशञ्चाल्व्‌ 7 तपाः लः 
लुर्लाला८€, 21त्‌ 1161 [ए प्लाल्लपना$ प्पातलाऽध0तीण् 1106 
पिला ग तदल ग1हु71211010 ्रललयः दनतू068ऽ6त्‌ 28 1116 
21166 -5व्रप्ुए02त9. 0 25 1116 4 -52.662. 
एप्त, 12६ हु पलाला 6005508 11 हला 11110 प्8 
कक्ष छा (वप्द्काश्य, 966 प्ण तप, 0६ त15- 
पप एतत्‌ ए 1पलालल0ा) 0 प्ल्०ट्०थ, प्यक 06 16826 7070 
06 1287 2.1. 111 प्ल वथ पलाल {16 एप्त्‌त्‌12. 2 (21564 
छि 1128 2105 एााप्€8. [ वप्८ध्ल € 751 पप्८् 8197228 : 

मनिथ्णपटु 1510६ 10 8] < छण्पत्‌, 
17) 21] प1€ नपात्‌ 25 11 1621] 35; 
पिह 38 प€{2[€त्‌ लयः 8} त16 फछज्यत्‌ 
त्‌ पतधाठपाः ८०6 1 श प्ट शण्णत्‌, 

प 4 फ, 720. उवते, रकां [तप्ञ०णद्, पपा इद्वत 70210 
2001. 
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88.4.८8 [शि ष्च 801 पाऽ क्व 

411 उप््ाट 77 €ण्टाफ्1, ४८481, 
गिटहत्‌ पण चा] ४६8; 
(1८ [एलः (्ल्‌0०8€ एल्‌न0्ऽ 10 [77 
110 125 ककंप्त्त्‌ परव, पात 76 प्क पिठ का 1१९, 

(1178 [दपाह्प्लादल्त्‌ (2१, पणा) [3लिलपल्पा ०५९७॥.०क६्त्‌, 
(7 ण्वापएल्त्‌, स्पत 6.66 पठि ततता, 
25 2॥217६त्‌ वलछद्रप्रट०) ग शा एथ, 
414 15 161€व86त्‌ 771 #€ तल्पलत्र०ा ज 06 उप्र य्रतरा0.* 

॥ 1 

लपतु पप कवपादपरथा0ण 38; 80 10 806६, प्ल 111 
ध्लाल्ल्ध्पन्न्‌ 0 0८८ कशव्८ा ग हाला, पलप 101 1 
116 56186 ° त56पाऽरट पपतदाइद्ारताादट ; पल€ 18 श्ल 
25८६ ज एप्पल लो, पमा] 96 पल ऽपट८ म 6०य. 
शवला 66, 1 लसा 1४8 ग्लृच्रला 0 कप्रदताप छाः तक, 
(5 1 ्लोापपप्भाए, 28  ३2त्‌ 006, 10 प्ल एटवटवप्०ाा, एप 
1 2150 5710५05 {131 प्ल वटमदश्प्रग पप्ड 2121106 18 5ताल्ष् 

` 00 प्राक) पलाल इला 1700 प्रपक्ी, ज हहा "६6 
प प्राऽ ऽलो का श्ण पडष्ाः, ४६ +जपात्‌ पल 0८ 50 
शिप] लप 28 ४0 [हठ धकप 8 (लाभल€ 
11648066 ग ल्या 9851008 भत्‌ ६6 56056 ग [लल्त एिष्ल्व०ा. 
[दप्रोप्रगाऽ च्छप्रात्‌ प्रलय ० 50 (लालाठप्रष्ाङ 1010 16 इ०प्त्ट ज 
{1६ भणत ल॑ न्मा वरप 2 एल वत्‌ ल्ल शर] 00008 म 21461 
पला प्रइ 01615 6काञ्लठप्रऽ८85 कलाल धी०ातपहा [7ल्‌०८त्‌ 
10 12६6 37 116 ^] 71 115 गयलला€88 25 €] 28 118 ऽप्८]711685, 
0 पाः 51568 87त्‌ 0ातशाफ 6008०168 काल छा ४00 शुः 10 
9८ वाऽ्प्रात्त्‌ वति 0 धपा दिश पणि € कल्मादन्च०य 
प्रप्रा, कषलपाद्‌ तइ्लापल प्प 06८०7168 -0त्‌780€821016. 
४६ प्रइ वलप्रललयः प्रद तल एप्त] 9त्‌ प8 तञल1८ 

प्ता [8 (५0 5द्पातवकु2 1626058 शत्‌ पव ल्ल श्णिलि 78 
पष्प 16 गदव€ £ 2 पपल ठि 5 तलागलड छ प्प 
(1ल675लृर८ऽ 111 #16€ ताद2. ठनटप्लोऽ€8. € 056 एलप्र"6त्‌ 11110 
8ना7॥पत८ प्णालालर्लः € 18त्‌ ममपपाप65 0 ६, (1015 ९४४8 1101 
ग (तप्ाऽ€ पलाला पऋतप्राह्णह आ ततपि 0 तप पाशरद 
४06 णप्‌ वलील्ल 1 ॥ल प्रजाः म लतणऽल०प1688. [1 ५28 2 
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एप 16277 10 10241२0६ 

[तात ज निप्प पथा चरला णिः [णप्लु क्त्‌ दण्ट कपिलः 
कषीवलः, [प पऽ (लशु 6 उपततवात वऽ फ 
िाज्प्ाह चल [क्<प८€ ग शा गलः [पता 83८5 9 [० 
808. 11115, ॥0्टरटाः, ५88 10६ 81] पणा) 777 ; 16 इदप ऽग 

वल्कलः प्पलवपपरद् 71 ध16 तऽलापल एणुपला0 28 10 कूठ]प्ल) प्ल 
11६08 शुगिप्पश्‌ 86056 णिः लज0लौलपतापरह पल [0वाा. [71- 

0660, पण त०प ॥्715 पाचन वश्णथ्लपहु, तका2, [0 ट्टः 
दथप्रपद्, ५६8 ग 110 आता ४0 € [एलाल्तप०प ग उिप्ततापऽ+ 16. 
80 ५८ 114९८ 1 ४16 22/47 0700 दद८, ८, 272 : "शा प्राठप्ाः त~ 
16486 (00700, 14/92) (166 15 10 प्ल्ताद0ा0 (काव, वकद) 
प्रपाः कालतमा पलाल 15 110 ाठशृलवष्ू ; 16 ९110 1128 
1100160८ अत वल्ताधव्ता 28 11607 प्र्ा0 वपर 08. (11118 

पप्य] वलुग्लपतल८€ ग 1019 97 [क्त्र 28 पण तऽ~ 
हपः3॥€त्‌ एप्वत रिह पिप तल 168 त पा6 [प्रताना 1ल्वलुपा75 
{116 1६, (8 छाः त्वे2 05६ 188प्€ आ [2ततद, 1115६ 
वदश्ल०]0 1010 36618 ४16 पणात्‌ 28 11 1621 18 (14112210/40)) ; 
णिः प्रालाल 18 10 एप्ततापडता 771 फल्वाक्च्० पलाल 28 ऽप्ल]1. 47त्‌ 
प ५28 1116 1८28011 ($ 16 उपतत्‌2 द 0138211306त पनत 
16 1ल्वला17 ग 1115 ४८860618 ; 1६, 0 पऽ [5 00 +0105, ०10 
नाछा 1€वत्‌ 0 (लालन 7050४ 10 उप्पल वेष्णश्लप0हि+, 10 
पपषष (0 0000 द 5000 14 100कदक्ाकुठ ऽका 
20114). 0 16 भनिवष्ठ 7 प्ल उहल ज पठपुपपद्व0688 ४२5 
€} 0ए2131€ ला०णह0, एप 1६ 28 त्ि7णह 17010 2. वललू> प्ल, 
2110 {16 पतत्‌ 112त्‌ 06 06816 0 शृल्लु0 भकवफ 118 तथ्या 
1670 2 तथ्वटन्ाा, 1676 पप्र 06 2 इलं 10 (16 11६ श्पत्‌ 
80प्र] ज प्रहु. 0 काणे वती 020 [धत ५28 1116 11108 
6856118] षा त 1118 ०७676) भात्‌ 7 [वत्‌ +© हुछ ठप 
1152112, 271त्‌ ४16 त$2112. 11724 01त्‌ 1710 (लयप्र € 170 [वततत 
९28 7101 21 21] [प्तता1158॥6. (6 00 ९88 10 06 लाप0४6त्‌ 30- 
१६९५, पौः अक 11 ॐ (लपणुञक 0पऽट (उप्फवकथ) सप्त 
तनह 0६ 15 गिश्नाता688 कात्‌ वापिका ; 9 लकल प्र 
एला 21त 366 {116 प्त पार 20 वल्क, प्ल पपा (मव 
एः कादवरवदत्क) पः [02६68 [टि ण 108 पठ 00168668, 
श्त लाता0101811668, (शि कवा, 140.) 57085 ४८ 
22040070 2212 (४, 548) : 

५ 10 10 1128 ललाट 115 लापा 110प्ल, कपतं सश1056 प्पप्त्‌ 
15 प्नावप्प, 
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7584 5 [प दपि 8707018 

एलटाइ 2 11016 प्रा पा ०८118111 पण€ 116 8665 106 क 

लुलव. 

45 णड ण्ठ काण). ग पाल वाप718 दश्टालंऽ€ 38 10 [0160876 
1116 पत छि पठ ए्ट्शढश्चठात ज प्ल [एषवा25266४, 1011 
पल्छा०४३ 21 [10ल2©७, 8पत्‌ 25 ॥16 प्प 18 उल्ल कार 
क़ि 6 वफरस््टपप्रष्ठ म कल एकथ्पक-एषती2 76ा 18 ४16 
वाल०्ण्वल्तह (20८) पक पाइ वा दयात्‌ 10 वया कलर (ककव 
क्व), च एप्त, पल्स स्मि]8 तप्पा ८0 प८88 016 700 
00८ 0 [कौप ग) 116 पपाातऽ ग [5 7860168; 0 10- 
8121166) 7 1178 &€&2| तालौगाथ्यः फ 8671716 ह्रल 10 क्लप 
प्रवलः #€ प्र 16778; 2. (लाश), {02113 (1060112 
पी); पत्‌ [एवतरीद (पप्रर्ठ [ता0५्लइ८). भल्लः उपलः. 
81502] [0168े5प्रः८§ 016 कफ लु0€€166 70 016 1112118. 6ठ- 
686) 116 28०6112 €005वलय्तं पलः 10 6 शि 3० ० ॥11£ 
प्राप्र21+€ &०६] ० एप्वत किऽ 116; 6ण्लाफ ०06 ग इप्लु [लवऽपा68 
112 10 06 21210016 25 1६ छण्पात लपश्ष्ाल ६०८ त्‌ 2104 
लाप 18 कठ्लतपद् लतपा5€ 10 पाल कवल ग [एषी 2, 
1४ ५28 पछपष्टार पऽ 9 सलाह 21016 प्राह 1116 ल0ा8८ 6511685 
ण दाप्शारनएव्ठा 0 दना व्लर्‌ 10 गा6ह कहर आम्रश्च 
2०4 (छपा 06 1817060, 4 त्‌ एफ लपश्ला0201 {€ एप्रवत18. 
106810६ 10 1€ #€€ 7010 21] 0110015 07 218 60ला1४, 10011 $लाऽप्रत] 
(10400) 2त -प्रहलल्लपद्म्‌ (गक). 90 5098 {6 71 116 
142] विप 2, 158 ; 1.6 101 पाङ पत 06 काऽध्प{6त्‌ फ 
दला ०0८65, 707 [लौ 1 0 वडव 2111010 पाङ छा, 10625. 
86 #€€ रिणा. 2.112611206115; वत्‌ हिव 110६. (18 13 € फ ६0 
0र्ला८०ा€ 1८ ऽपर्लि0ह5 ग फ दात्‌ वटन्प्ा, 

45 1016 28 11166 18 16 हला 266 गा क्वल्ल कक 
पलाल) कपत गा प्रथत, पलाल कलापा275 तट शप्र 
शपा 07861100, 206 11115 15 ऽप्रा-€ 10 6216 2, 264 क्ट 
वपाय, शत्‌ लश ४8 70 116 लाल्‌ त्छवट ग गतधा-व्मत्‌- 
पल, (05 वीठटप्ालौः 28 2 00) त 0086्8अगा छप आपञचतप ठा 
पाधु1112.1010. कल ग तला ऽलल्नमाललट्त्‌ वआप्डामा$ 216 
पल10006व्‌ 700 ॥116 वपते 25, 21] ज भ्ल द्०ापट 0पा ० € 
पशा अृषट्लपाश््०08 ग 56{100त्‌ वत्‌ पवनपा [तवत्‌ 1 
यवनाल 10 006 फक 0 वकलः, वृ पल्क ४८ च्ल 1वलय पपन 
म का, न वो 087, त्‌ ना €, व अश्रा 10 06, न्‌ 81121] 09 
छि, न ऽप्श््‌] ०८ सलद्ाठपौः सिप), त्‌ अश्र] 19४ पापः, व्‌ 
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11८0 ^ 167०26८ 

प्रधा 06 पठण प्ठपष्0, न 31029] प्रलत्रालः ॥दएट प्लपषटापत पला 

1€ सश्र पलप." पट 9 0 एलः पत्‌ ग भा 6८ 
विव, 270220४, 56288 लत70् (०ा16लप्ठाा5, 71 कप्त" ४९ 
1626]1 ध6 72] &02 ग पतत्र 186. एतय ला ल्क € 
ल7111 21, ट 6886 10 ठक, ॥0 [1200 18्ल्व्‌, + 96 
0612012, 2० 0 06 ऽत्‌ समप, दकल] 18 प्रा) 
वपाथ्प्णा (व), दत्‌ ववत, कात्‌ च्ल इल्ला 1010 चा16 
टव दत्‌ कणी ग प्प. (ला) [कतत 18 क्दयात्त्‌ 111 प, 
1107211 23 202.100प्ल्त्‌, प्लवा 1€यि एलृपत्‌, शात्‌ लल 
एलाद15 011 था लाहहध्लाल्त्‌ 84४६६ ग 00860 प81688 371 ९1116] 
शग 700ण्ट]) 25 1४ 17861. 

(116 कला -्तछकप माल ० ४06 ककि (पद््रुकाकी) 2 ल 
पदप इला इ0टप्यः पा लूहल 10 5006 2 +€ इप्तत08 
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1101६ वप्ाध्ट 22 कपद्लाध्रल 006 5ठलव्कक. [0 7 ८ 2२०0 0/4 
17000650 व 10८ (का, प्ल आ 1004; पणु्ंल। 28 11८ 
61651 दला 48 10 दर्थ, {116 कपद्राः १०८३ 001 1८्ल८यत्‌ 
वपर [धाप्लपाश्मः लशल 70 प्€ [76 ग प ह प्ततवा2 पल्छश्यतापह € 
शला (व्ा1581011. 5 21] 1116 ल्लः {15101168 9 दलाय 216 108; 
© धल 2 [ठट 10 टवा15 ८0 वलाका 10 ट्फ राट 
दला दत्ता) अदहत्‌ 71 (002, 27009 1६ [€ 10 06 
(11९९0 वठप्ै कतहु पल दले जातमलाऽ सण चल ग्लाहम्‌ 
0४ टप ला ल€शव्शवल्त्‌ उप (पिथ [86 201 पाल लषह्पा 
(ला, 
1 "11056 तवक प्लाट ऽ [26 लया 50106 11666884 10 

[रला ऽलः, 2 [लद्लात्‌ प पल कपूठपंद्रवद्माा 9 टला एप्तत्‌- 
[7871 ; 0 25 शटा ह्ला 71 ऽ त्लाहध्‌त पाल एदल 80015 2 एप्वत्‌- 
पा वा्लवत्‌फ 10 लष्टाल€ हट [लवकर त 1४8 एणप्ाभयः 170- 
प्रहा८6 वत्‌ व्धलु€त्‌ 1 28 प्रकु 6 शप््जटत्त्‌ 1ल्€०्म्त्‌इऽ 
115 ता1€ता प्दा288011 000 {6 पप्तः ग पवतां), +न111610 
५25 (वादव एष {16 वृटण्लल्€ऽ ग 2. गऽ 28 1116 0986 
€शएल्नन्णाङ प्णाला पल [क्ट 708 50 [हा म प्ल तज्लतणय 
1९व८ ह तातते ३0 चल $प्ता28 वात्‌ 5कड्25 25 ल्प 
1110 प्रह प्राह ६06 पाक्त क्त्रालपक्र ज 2€ा) 18इपल्त्‌ जपाः 
पाला छया तपल एलाइछ्पद्‌ लपु. [प पण्ड [बलः फलु 
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का वुप्पध्ल वाऽह; एप्त पाल छलाह जै, प्रजः तजत्‌ पाल 06, 
80 लतप्रिल्व] भप्त तदुगदातलौः 28 10 हप्ठाल 910६6 1106 
क्रक म [ऽ्ठपठव्‌ पतता), 9त्‌ ॥लक 0211164 50116 
10 ४0 7 16 16601 प पल एपतत7४ प्भातल्त्‌ हला, जरल 
10 कशावददेईएव्यूद, वत्‌ पिठ 1122 2षव02 छ ६0 प्ल प््लाक्ि- 
ल्प एवप्तदाता, उतवातरदा, 10 एल्ल्क्ा6 पट ड 
एप्णभालू ज दल उप (2. ¢ [76 ज (कलकल [प्रतान 
09121618 प्रइ 0वाप6 10 6 65120181 ए ला ]50पक05, 
पश1]6, व८ट्०तापह् ८० छलः 8ना0न्‌§, पलल ८८ गार पला 
प्ल 0 कलाष्क-णिपाः [कत कालइ काः 116 पावलाः, (ला 
16 11180८18113 1124 16 66त्‌ एः ध्र ल्लम्‌ च्व्ाञा)5880) ग 
21 7070 116 उप्त्‌त 2, 10 1121716 2792. ४6 लि 1६ प८्त्ल्छ्डवापपृ 
10 7] पः चष्ट हभ? एलफट्लया ल ॥लाकनाप्त्‌ गाः [कलप 
णप) [एव्वक््टो तात्‌ 30तावाात02 1170366 पण ३८८०यत्‌- 

ष ४५ च्ल 28 06 (फलपक्-लंद्िप. 
८00 1116 110 तदपा ला्८य्‌ [एना ग गल 1६ दत 101 कोद 

एला प्ल पणलषलः दला तह्ता पयत एतता्वास 7) 
1111128 0८ पभ) € प्तवता2, 7 [प्रता 11 कशप्रट]) 28 टा) 33 
प्र्रल, श्तु {98 व लता एव. त्‌ ठभ 000 पाल 115- 
10121028 [0६ ग संल, प्लाट) पइ उलंलपप्िट्व्ाष 10 कत्ल 
{16 00166 ग वलर्टगुगपालणध पटडपाप्रणह 1 दला पतत्‌, 1४ 18 
छा [प्ल 10 7 >, 10816] (तपफल्त्०प 06्कल्ल) (6 
1८०1219 [00८06 ण एपाषुप्टााप्लपाः प [पता शत्‌ 78 
2८५8] भुगल्वताो ४7 पाल (पलल 10 पाल कल्पम्‌ 
12; शत्‌ 28 10 शङ अल्लढ] [016 ण ॥वाशाा188707 171 [7त)2 
106 एत्तवााश्या2 88 25 6812191186त्‌ ए पल दल 
0८८०668; 1६ 15 107 2 द्र ज प्राप्टो द्छपल्लौो पता ता एटा 
प्र0व66, प्रौ 28 8000 28 दला 18 एिपपपृश्चहत्‌ 0 वर उम 
वनलपत्‌ला॥ अकाल, 0६ तपा प्प 78 लशा ०ाल8प८ लिका68 
पौः 0 18 [151८ कठ्लाता18716 8615, 1४ ५11 06 प८८८- 
उथाक 0 पाल [ं्ामतत8 10 प्रव66 118 176 त प्वडाफाऽतयी (ताण 
716४6 कणत 01 पला प्रु06त ; ए उप ©, 88 ४6 81181] 866 शल) 

1 38 ग च्ल प्08६ [पकक 0 15 णिाठल$ 0 ०८ तपण 
6686 ० भूणूणः०४्८व्‌ (46004010110वद20द) 0 6 पी2ऽ6ा' 83 10 
1116 हलापप्ला€88 छाः छातठतठः दाद्दलाल त वाल कटवढकप्ला). 
प्लल{०-€, 9 10 28 €. 18 प्ल [क्वप्लंः त पल दपिल७€ 5० 

701 ध 1107280 5ध्त्त्‌ ज एणाहुलाला 28 { 126 1 20 

3१८८;०] 1106 न प्रभपः38तप 66 06 लश॑वाशष्त्‌ प रताद 
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(1111688 11 18 72 2 दलले 01८ पा पल 25 ८व5 व्टापल्तं 
170 ङ [गलणंठवऽ 25825. 

[116 कलाकला [र्लश्नदा5 गम दला "ल्ववल्त्‌ एफ 16 
जिाठकला§ 28 {116 त्तव [1116 ज परक्80890ाा 876 28 01108 : 

7. ईद््तन्यपपपः, 15. 70206५४. 
2. षवदत (28. 16. 2, रप्र. 
3. -&४11त२. भ. ऽकाकटपाकपत्‌), 
4. 5 ब149द82. 18. 80122528. 
5. (-ए0व्पएय. 19. 0021212.. 
6. [प्रय 20. .[व्, 
श्र. 1९लश्2. 271. ८28010कतप, 
8. एतत्त. 22. 4180-2, 
9. एिप्वताशाा्, 25. तश्रा 2६83. 

10, 3111713]प 1५ ०.. 24. (पथ 5111118. 
171. एपपकवथ688. 25. 2६25112. 
12. -^ई९2९1108112. 26. एप्ररभ 12. 
18. एप शमाय. 27. 219] तर {त2. 
14. पित्व |0102. 28. 2804111419028. 

{0 0€ (नशञलाः पणप्ा पाल सल पौ दला) 088 8 %8]0६८ा 2] 
1121131201351070 पठा) € पतत02 उपक्तट ज 15 १७८८102 
16611118, 2.€11 0781015 26 सर्टातवठत्‌ प्र1ऽ ्व्ाहत88जी 
ल्ण्ला एल्छक्पत्‌ ईतराकक्षपप्प ; लि, कन्व्णताणह 0 पवतम 
िलश्थला धा्ट्ववफु काहु [पात्रट एप्तता0ा518, पलाल भला€ 
2 1281 अभ उप्रतत1728 [0 0 € ष्वव मं ॥6€ गल्ला 
वष ५१109 ४8 धल रप ग पाल इतरदफव5 ; 20त्‌ प्रा686 ऽद्ज्टाव्‌ 
प्तत्‌28 12 686] ० [लवण 2 हिक ज (नित्या 11215 
11188100" एणपिल्‌ा 28 इृऽदावटव्याङ [णठलारत्त्‌ आ दला जाक, 
पिविठ  पप्ट ऽम एप्तताादड ण पाल वडाः पवत्‌ पालाः दुठ्देऽ, ण 
101 1086 एकतल08 = [लौट = ईइतकश्पाप ॐव 80वा्- 
तवा, 21] [प्लृप्शर्लु$? त, वाङ 016 9 ताल) दत्‌ 21 2] 
कर पत्‌ ज इ029 पतक 70६ 06 ल ज पल 0०? 80, प्ल 
पिश्एल 9 06वृ€९०८त्‌ पला इढ11285 त प्डंडड0य एटहुप्ोयनष 
ए6ध८९त्‌ प्ण, #6 छठातञ) तू पठ फरात्‌ ठरला 0 $ण्प चाल छल 
प व8प्ा6 0 ४16 (लद [क प्लूल्‌) एकप प्या हप्थ्प्त्‌ भरत्‌ दल्ल 
16 प्पप्तपरि ज पिठ वर्प चल ८ पल्प्तनर्णड [क्वप्लप०ण5 ण 
प्ल िऽ्छपटस्‌ पपाेहापश्तमा णांठो0 ५28 80 वगा लप्लाःल86त्‌ एए 
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ट लवा पत्टा8 त दला [शठाफ़, ठणतलपीकु पपञुष्ट्त्‌ एष वा 
लदा ताक 268] 07 ल 0110 पिपा. 

1116 प्वृश्0ा8 त पल७€ [षपश््टश एटा८इ 276) ध्८्८्०ता् 
10 € वतप्ाठाः ग पष (रष्क क 4९ रदा 14570850, 
लधन पद-11 222६-1, ग € पा (ल तकुपञऽष, ४ पिला -प2- 
810६, ॐ 1116 एवेहा) ४ला ; 16 पिप्राय 0810 7ल्र 14[1वताट 
{7418 8116 16 वतः पिला (शपा, वलाः 60न, पजा) 25 {16 
4८८0८10४ ९ ,9५८८८557010 ४ 10८ 1.42, तऽद लकाट्त्‌ दिल 1116 १८- 
7९81८त्‌ ए686तपप्08 (कालत पाः एए (€ ग्लद्तपहु वङ्251168, 
प ४6 0168 ग (1686 [व्श्लुा58 जटःल वृपताल्प आह [628६ 10 
प1€ 10 00018, € 2400-1 (४4! चत्‌ पल ,गट-क0 (2, 
001 तठप्पूमातत्‌ एजः ॥0 पाल क7कााऽ51010 ९/८ ८ (का, 7 
१111611 पल € ए८त 0. एप चालु 100 कलल [081 8016 प्ा€ 
शिलाः [इ 98प ((्-इप्रा६) 7 धल इपर वङ्वऽ्, पलल८णि6 9 
एला 16 4 7का55007 कर ८ 1476 13 16 (श्याल [7ऽप्मा$ 9 
€, प्णाल(ट प कलपच््-लह्। [वदत शला08 8त्‌ वली" एलइ८्छ 
[त-प छाा1351011 816 2८८०ातलव्‌ ऋ तहध्भा, 

{0 वृपठां€ 28 50968 0 ग € अ पतत्‌]8 &211)35, 
1116 778६ ए प्वत09 «1096 पलदृक्ष 68 ; 

18 06वृष् न) पवत पल एग01688 18 एकादा) 
[४ 28 [पट ठप 02616 1108. 21] 5 शात्‌ 108८8 वणल : 
0801001 एला1&्8 णापर प्लत शाक गात्‌ ८018610080688 112४6 110 

16811८5 {0 #06 क्ल एदा; 
2801101 €णा] 87 [भूगुग0688 € ४०1, 18५6 110 2090068. 

(1116 ९118, त 16 अन एप्तत2 इवदव्‌09; 100 [पञ ल- 
९९6१ ध0€ कषप 0 ध इराक, पप्रा पापः 

गगि11€ 21त्‌ प्ााक्षटपाोक्€ 18 € कश्चप्राल 9 भा इल्ला एला8 ; 
एिषछप (€ रल एष्टा लल 18 710 गि, 10 तच्छ ; 
(1178 00, ध णत 09010) 068 प्रता) 11 18; 
त 71 [णद किवोऽणि्ा2(10) लाल का€ प्लो्रौला 5115 प्ण 

11161118." 

पाला 16 उिपरतता० एल्‌ ४० पाल [च्छला 2&ह 0वलालत्‌ 
09286292, 0 € ध्16 0न170त09 प्व म पाल ००त्‌ 
1.9, 16 प्रटलत्‌ प्ल गातष्णाप्ठ $्टा8€ : 
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न [प्रदाता 28 पप्पाकहलूष 2 तमप, पलु 15 10-व0क112.; 
^ तीप्राा12, 01011. 18 1710-8, 18 250 ४, तुपिक्12 ; 
48 [ 1101 78्त्‌ 775 7100, 0ण्लः 10 11166; 
14126 +€ ९8] 16 [728 1116 [20 2तणाच्--1लाठ 8ध्लि" 211 18 1116 

{011217)2294 

व11€ अन्व कतकाला, व, 128; 

कलल {110 16 पाप्ताह पपी, ज पपत, 
42 € [1०6 लालः प1्हुऽ पठा 10.171 ; 
ए]1ह्प्लाा€त्‌ अत्‌ ०७६८-८ ह€०८त--1 ल 276 16 82126 ; 
पिल्लः पप्तेपत्‌ 70 परपद लाल 38. 

ल ्णलकु-8660त्‌ [पश्च कथशपा, ९9५८ 018 पाल 
प्राप; 

ग पपत फठण्ट्ा प्रा पाल पल प्रवम्‌ (708; 
एष्टा भला 0600108, 1६ 15 ऽहाला16. 
0€८ल€ 178 68861106 25 11 7109ला 0, 
८४] प्लाट] 6 इतााठ प्रलाल 35. 

[1 ४0686 ९211788 € 016८ © = षट्वलाह = हलालागाष 
ल14186(€11506 ग धश एप्तति8 28 11 1016४211€त्‌ 1 
11012. 45 [ 821 [€णिः€) 25 चिः 28 1116 त८1081 10€ ग 
एप्वताइपा ५85 (0प्रल्लाप€त्‌, दलप त्‌ पठण एर्नप्र<प्ास्मणर ४0 
ग्ट 28 108 01; णि 715 70507 कद 60051805 10 108 [लाट 2 
शुगिपत्] दश्ुलला८6 222 0६ 170 11 लागु 2 51066121 8516700 
01110800 गः ग (ला18770 40023 (00 ८लुपक्द् ऽश प्1<81द€त्‌. 
४6 126 € छण पशा, {116 4 शतकव02, उप्तवत्9ः ल्पा 
१00 18 16€466व्‌ 10 ०८ कटान्‌ प्ा705 ० 16 कयत्‌ 0८८०168 पट 
01160 लदु6851011, का 00675 171" ६, 4.12 11175 वात्‌ गछ (मपा 
0 [288 1170] हप्तवा्िडपा थइ ्कशुगृकयैट्त्‌ वप (पप शत्‌ 
128.त6 {0616 {0 हष्ठ ०पातलत्‌ 0 २, € जुट 11086 [02८1168] 
प्रा 0 प0लाधकु ग्टपिऽ€त्‌ 10 इप्वाठन १0€ [एतु पकतप्र०ा 
071त16€816त्‌. 116 00 ग ॥्रपष्0॥ 95 तनुत 11 प1८ ऽ0-लप्ाल्त्‌ 
एकादा एलाऽ€ तात्‌ प्रां भुग6म] 10 पा (11686 10111. +ला 
प्राल हण 110 प प्तप [न्‌ पलक ५8126 10 लन्पुण€58 1: प 
लाः ठाः वफ) लङ्ग ५2316 0 [रट चल तप्तः 28 ५8 

1 व5 प्श्ाडङ्प्रम) 18 70 द गा इवइस्दज. 
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11219] 0 16102, 20 110६ ४० ०न्नतु 1६ 28 80116111 प - 
गलत्‌ प्प 80८०२ वत्‌ 701 पलल एलृरपाद्वपद् ८0 पालाः 
(08८1०108. 
एल) उत्तावािथ9 &2४€ 15 पि] उश्ालठा 0 178 

काऽल65, 116 15 ऽपुणू२०३6त्‌ 0 वरठ दनापा008त्त्‌ पध< ारन्पंष् 
९208: 

शल उहुव] 1628010 ग ङ दकु ४० पऽ ल्पा 
23 10 (वगा € [8 17 नवल 10 88 ण८ ॥116 (0०३९८ ; 
076 फलाः (11 0४८ एल]5 15 प्त0ातल्त्‌, 
11. 16 एला ग प्प जमर एर 15 ल्पा. 

89 13 (0लवहि ० एप्त तात्‌ ना जगल 10८ पि 
वटण्लगनकलणौः म दला [शाः 101 1122 पाा16 करट [06218 216 
ऽप्रु70०8६्त्‌ 10 प्लव 16 फण्ठ दला रकलाऽ 11 (प कीलः 
{00211028. शला) दला) 68126 0 ०८ 1८तछद्पट्टत्‌ 25 >, एला, 
एप्त पणी 2. 10688866 त 118 0ष1. (श्लीला 3 ददप 
प (टवा 2. [0पनुगलाल ०८ 0 [0 12386 0 श्ल 
1८ 28 (्ठा00०8८्त्‌ एष 80016 दला [कशा शीलय प्ल अधा 
एषश्ाल्‌1 परपा-पलणह (४06); +€ 112५6 10 1016208 ४0 १८६१९. 
(€ 006 पष्ट 18 व्ल [शाल्वा पाद [0911215 16861 
170 एच्च) ४0 16 परद्पाः शटल 70 (0108. ध०पाः ५० कप्ावात्त्‌ 
ए८वः5 धण्िः व्रा 27त्‌ 2897001 8धटव्‌ पड $€ एत्न 7 2. पाश्चपाल 
068६ प्रापत्‌ 0 पल पलाशम्‌ 1व1081625168. 2611 11 {106 0 € 
14५८ 1 धवश्‌ ल्छपात्‌ 70 पश्चा वाङष्णला6 ०णञत८ (1103. 
[ता ५25 100 प्ालथ्ुग$ऽ1€ध], ० 100 हार्ट, प 10 $$ 
117864718011, [॥ ५9 तल ०6 णिः प्ल शपित (४०दटुवल्क्ा2); 
1116 जप्प्हग, (षक 86100), 6 [६९० (रक 58व); 
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1116 (प्ठफ ग लपश्लधप्तठा 18 उपपाद, एप परल उप्ता 
12016 ऋतक 006 28, 110 07 पणा 18 16 उप्तत्‌ा12.2" ए्राला 
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प 1 06 10 प्न [11168 : 

^, 8८2 ः215101881011 ठपाञत्‌€ 1116 इला €8 ; 
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11 77 



7,88.48 [पि 2 87070518 

ऽप्८]1, (201 (छर्पात्‌ प०६ 0८ >. [णुणल्प्ल [शठा . (५1६ 
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1060101, 0 41 तलार्टाःद16€, [ठाः पणाहण्लाः (व 0६ 
1166 16208 10 तप्थ्ा5पो, 211त्‌ एपतत179) 18 101 ५2115116. 0 
८९{६€ 110]व ग पाऽ 707 -तप्रभ्याष्ति म पपद्चा 15 प क्प ठ टला, व 
एप्त द-दिश्नपा€ ग इणणिला ५८ 26 8] 1 00886881010, 216 116 
8617 1110 ण761 6008 दला, 15 उप्ताणान्‌ल 710 इपलुय 
गुणएन्श४५008 258 &0०त। ॐत लला, ललाम 2० (टनव, 
पलां] वत्‌ शूगात्पश्म्‌, 0 866 तपश) 77 18 28 तपल 10 000 
पिडा, त प्रप्रा; पल ५186, पप्ट लपाह1606त्‌, 866 17110 प्र16 
लवा त पट पााक्रश्ापरलालत्‌ [$ लततााल0प 14685." 
[25 25 (6 ल्ह ग प्पा-प्€०हु8 एक्ट्लाः 28 दला) 

71281, पऽ 1186066 उहल 10 1896 [0667 1प्०€त्‌12 ६८ 27 
लि. € 19 पपत वाऽना पपलाह धठप्डथ्ात्‌३, 
प्र वात ए, 06) &० गाछपात्‌ [लवलोपणष् चत्‌ ष्ठडलृफ- 
1121116. प्रांऽ भटता८इ छलल व्लपापिप<त्‌ 7 1178 कप [एठप८८ 77 
प्ल 80प0, वात्‌ प्ल 2801 लावला 2६ 5880-6 ९25 [78 
त्द्ववृपद्धला$, एला 16 एएल०य 80" एप 1616 प 
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प्रिपा-प्रलाहु ऽ१८०८९ततत्‌ पपन 28 006 ० [2३ शुभप्पभ्‌ 
०65८९21118 771 {16 सिप्रा ग दला, 6 ल 11117 0116 0 113 
(कपप तक्रिलाव्मञ प्तप शा पप्कूलन्न्‌ 68826, एप पपलाह 
एटप्िञलत्‌ ४0 ८006 ए) 10 प्ल लवपुभाश, [लल्पपपहु [ऽ ऽक 7 प्ल 
०पाप््ा05. (116 ालडलाद्ला, 0्टण्टाः, ५१81€त। 10 € 17 
ऽ{7प८्टत्‌ 771 {116 तत्लत6 ग ढला, प € णा व्वपण्लं 11 0 
1178 वप्हप्ञा प्ादड्टाः 9 (एप. 831 प्प-पलाह 17 पाट 10877) 25 
108: 

ग्‌ 15 2 ग्ऽथु€ 0 पपार पाडः आप्पट् तृपोलपुषु आ त्ण्ल- 
श्छ 18 88] 10 तलारलःव८९. वक€ पप ग ला 0005 
क एला पिठ पणा) शात्‌ आ 125 पद् ८७ त० पपौ +€ 
726८८ ज तपत. ति ५6 168त्‌ 7 पाल पन्व्माद्कक्कं प्त 
1110856 पण10 प्र ६0 866 € (वप्रा 7 ०6 9 18 06612] 
व््पपलड, 28 आप्716 07 [70ह, १० प्ल पातल्ाऽक्मत्‌ [78 शुभा४ 
वत्‌ 91 प्ल (1 2.1112 28 18 १681९112४6त्‌ 28 (2110 ४.६६ 1662086 
116 €00165 70) 11011676 222 तलका 8 70न्लाला©, 27 ए 29६ 
?€88071 116 15 1116 ( 210ह्%18.. पाऽ अग06€ध766 1128 110 ‰+]€166) 
216 {118 01570 क्ा66 110 (णापर, शत प 18 दला, [71 दला, 
्लारा०"€, पला€ 15 70ध0ह ८० हमा, छप्पर 10 पात्‌ला82त ; 
12 81121] +€ धा १० णी 3721 6058-1666व्‌ 9त्‌ [२८- 
पद्व 41222 80106 पत पोः पै पावला 33 
76८त्‌€व्‌ 10 लप्र € तश्नतत्रा688 ग 16002166, पौ € 
प्तप्ी) ग धल 18 20806 77 (0161 प्राला€ 18 10 तप्218), 110 
(णता प्रठााश्ना क्क, [0 शलनं [दनात066 971 लहूीिध्लणापलाक 
0 ° एव्‌ ऋत्‌ 16528. (54000 2त्‌ [028810228), 28 7 प्ल 
‰का८ (0 86047816 00 ल्ल8 (णाल (वेपाा0ौ 0€ 00€ाटत्‌ 70 ०१९) 
18 101 2118 7111516, {711 11८ 11211219. टला 0881016 णा) 
ण तपा) 13 (वलात्‌ 28 पाता लतुणालहड ष्ट (16 प्राप्ा2.६६ 
प्रप्रा. एश्लाङ्पद् 13 2 फ2ोट्शद0४011 ग प्र6 एप्त -कपिपाट) 
0111611 18 10४ वलित प [288810775, पणाः पाहत 700 लहिया 
10610, [६ 15 {0४८ 2] (शटटुग68. [1 $णप कश्यय 0 866 पणौ 35 
16 काल ग एठः एलष्ट, प्८€ एठः कत्‌ परित प्रपि ० 
लाव वपत कठ पणा] इ८€ फड़ एक्ा$र्ल 16५7 इलालयाल 1 ॐ वात्‌ 
टा 16५ धा ग 1४ 48. 

१४५1116 प्रपा -प्डष् 28 ठत 0: प्ल ८वप्ऽह ज 2८ प्प 
1116 €0पद्, अहत -कप, 7लशल्छला्रह ४00 56100], +28 
26ए€ 771 116 प्रिमा, 8लणि€ 16 8 (0ालाहत्‌ 1710 उपताप 
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116 कड 2 [लवत्‌ (तपल कत्‌ पड तटपध्पटत्‌ 0) 06 
शसा 10 (प्रः 2 तीरिहलाौ पहिपाःठ, लात्‌ पण 8 {10 
काञ्ला16, प्प, 96 एपणुकलाठः पप ज प्ट वह तषपम्डा 
५28 016 ग पाल १९८००६६ गिलका ग उलप, ताते प्रदतप्रादा 
सःछपाण्त्‌ [णे भला€ हक्च्णलालत्‌ 2 121्€ पपात ग ल्त०्प्ाप्रहाऽ 270त्‌ 
हिणण्लााप्रलाा 0रिदला8, पीला 16 लाजा (पााद-छपणह 
(का7€ 10 {116 11076, ^.9. 685; 11€ 85 21] {{1€ 1716016 "6846 
पापा 7दश्लला८८, शाप्त 1४ ५85 दतक्पह-अ्प0, ००6 न 1116 51216 
पाप्ाला8) 110 17861196 2 010्72010९8] शलल] त लपा०षटष 
01. {16 लाल 50116 ला ८८१६ 0ण्टाः 1115 2८2४८ *1€ 16 0160, 
0216 ° 118 इला018 16€6010€त्‌ ८८९8: 

गू 116 ष्ट्व रम ब्‌] +€ एप्ततवा25 
[0 ग168 0) (पत्‌ भााषपश्य]ङ 1818 : 
¶0 ऽध्लार ध16€ कात्‌ सणत्ठपौः 0065 8 
18 116 पपाणफोप्रह 2५०४ तिप प पिच्ालः, 

प्र कात्व्‌ का 4.9. 706; ऽलण्ल एषट्वाऽ [गक ६0 पिपा पलाहट, 
प्रिःऽ 36171001; 00 25 {16 कपण्पाला 10 लग0ा28 10 [तप 
16088 §0पद्लाी 8८00], क08्लालव्‌ 71 (06 विठप्ताः चिः पललः 
पीवा) 16 [वला तति 70 प ऽपर. एषाः पण्ला }418-पडप (१)लप्‌ 
788) त अप-छप (706-790) एल्वम चलप व८प्र्ट 0०० 
& 2.14, 71 {16 §0पप्रा शात्‌ पश्या €8६द1017816€त्‌ प1€ 0प्रप्रत2५628 
ण € 1६261110; 8161-9 परऽ ,386100] &<त 0 776 211 
8१006880178 2.10 1211 ५158706० 21६0ह€्तलाः, 50 112} ओ 
1116 1660708 पठ रदएह त लाः पपफठण्लपालाा§ ८06 तजि) 16 
11५21 8611001, [४ प्राप्रड दव्यप 10 [958 पद पपं -पटपह्‌, शत्‌ 10६ 
अलप, 38 1८60ह012त 88 ल अंशत [एक्च्पथ्टौ ज दला 
एप्तत्‌ा0080, 111 (112. 

[716 वािदिषला९८ एलल्ल प्ल ऽ0छपक्लाः शत्‌ प06 विज्य 
8011001 ग ला) 18 0116 लाल 7 [प्रपाक पत्‌ ; 1 +€ ८9 ॥1€ 
06 लाल्लप्रभ्‌ छा [्प्रोप्रनश्‌, प्ल उच्ालः शठ्पात ८ प्ट्ह्भ्प्तत्त्‌ 
28 [व्व प्र८व्‌, (116 वजा) शुक € §0पद्ीलता 8८000] 18 
एष 28 वपा छाः वका (पकक) 268108६ 16 
'हावतपथ]" (ववण 8611001 जग 06 विण) 13 ए्८म्पऽ€ 1६ पए 
10148 पध धल (पहु म दणुह्प्टपफलात 38 उ0्डावााालछपर, 
धतं १०६७ ००६ शाउ वााङ्‌ हा2त्‌व0ा 28 पलाहट अ 10 512८ म 
00688 1, 1६; पला८वऽ € द्विजतलया 86100 लप्र ०अढ€ 1116 
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0106688 म वाहु 2 लप्र (ला 3 व्रताप 
हवत पथ, एट्वृप्यपहु कणपलर धल वात्‌ ल्जफ्ठलाद्र्ग, पतप 
हण 28 2 हुग८व८ 2406216 9 वऽणृप्रप वल्शाऽा, +1116 
अप्€प-्शप ए28 2, गटव्ाऽः 27 कटप्डिहत्‌ ० हुल 2 ण्यत्‌ ग 
एकप्टपाश्मऽ एणलाल (ल पाइ एण्य श्वा छप तमफष्ठ, 42 तभा 
१०८३ 101 16668811] 17016 प्ल ०रल्तप्र्€ अश्न ग लवा, 
एप [15 लकृटऽ 876 वव त्‌ 26 0 एनपा शला अस्ात्‌ड एफ 
18, 9पत्‌ 113 उपाण्ठकपुः धाह त०ाट पिना पऽ गमप [मप्र 
(€ त०्लापप्€ त शणपकधाल8ड 18 पपऽ 16 ्लइपा६ त [तरता 2 
४16 प्पापतपत्ठपाल86 0 पदु आ वणल पप, 61] प्प€ 
प्क वाल जि0ण्ला8 ग धल सवगा 3०0०. क 6 पिहाण तिजो 
१06 2106 10 धल अ0प€ 15 701 कात्‌ (6६ 6, 2 ह्वा 
1106688. {116 लवन त 816) प् 8 10 6 €६वल्व्‌ 28 116 
10126162] 2व6€ 10 11086 010 87८ वलौ लणहश्हल्प 111 ४11 
ऽत्‌ 9 दला, पाः 11 918 ५ तव68८त096 पाल लीाध्छलः ०( € 
लपलाल166 वाठ) 88 (6 इल्ला प्रहु प्र0 जल ठो विक्पाःल, 
पणगलूा ५४8 ताल शतत] 1168828८ ° पचप-प्याह 28 ताऽप पद्ुपशत्त्‌ 
पिठ) प्रा०8€ ग 106 ०प्ाला एतत 3८106०8. वह ४06€ 86101 ० 
3116015 त्ठपात पठः अपा्यंर्ट 28 2 एदल ग दला ५28 
प्रा] लाजप्रह), 0 दला ल्छपात्‌ जः 96 अरप लऽ एप अ 
[डाल वटौ ग तप्ोप्रठा. 45 1 ०ु्लयऽ प्र 8] ज 2 श्रत 
१८ 2 छणतृत्‌ [र ्ाल6 पातालदपाल्त्‌ ० 7४ 13 20 उपाणः भात्‌ 
180४6 16 भरण 7072 0116 [19116 ग पणपषटााः ८० सयत्र 
1111886त्‌ प्ल प्प्र्ढा6 गुल ग दल, पाला 16 लाप01045726त्‌ € 
0106688 10 1€व€[॥ प्रप &ात, 45 8, [70तप्र८व््‌ 2तए56 [€ 25 
€ञ्८ल]]ल 20 पवि] ग फला, 
¶6 14685 ओ पञषथा्ल 2त्‌ दष्य्तप्थप्मा आ ध 

16211220. न 26 पपी म लला गषव 6017068 पणि 6 
1 410८04क-८ (ववि 2168 ल्वाप्०ा, 1. 55), (€.€ प्र78 वाऽद्रप्ट्राा 
18 10846 30 7८ 10 नल्व 0065 गपत्‌ त 118 ऽलक् 
10685 210त्‌ 1712668. ^#व्८गवीाप्ह ० ६16 §पर्-2, पऽ नुलन्णष्ट 
18 [1 016 5861056 हए7वततव] एप 9 काजल केपः गा 7151811 
पधाल्छत, नलया 1६ 18 एटटश्नवटत्‌ 28 [1६८ प्ल एलाह ज 2 पिप 
प्रा प्पठतृलुपष् ण २ ए६88९, धट ह्ठष्याषट ज 2 कश, ० € 
ग्पोदिडलातपह ज श शा सण्रला प्थप्उ २८८ हतपरभर 20 उप 
प्ा€, 1४ 28 911 26 ग हितववतट] 10८88 ; एप पणा 7६ 18 (0) 
02141016 0 ३ पपा कर्लाल्छप्पहु रला, 0 10 पाल 22 ८८- 
ए्ठ्वपल् शरा प्रला] 702्८8) ध्1€ नृट्स्ापद ज पत्‌ ६९१68 
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01266 775 वव7ल्०]फ. वप प्ल उप्त ए८ल्छद्वा26§ धल 1५0 
1068 9 पपरपत्‌ऽ : णपा 5०706 च्ल लुलण्पह्ु 0 2 51216 ग ला 
षट्पलं एका 06 001व776त्‌ हुतकतपश्चङई कपिलः 2. 10 2८४6८ 
ग <ताधथ०ा), [एल ठप पवा 9 ऽ166655156 11; (पा 
10 0ालाऽ 1 पवष 6०८ 21] ग 2, प्रवेता, दण्ट पण्लप एष्ट 
910 (60डल०पः ली0ा.॥8. (106 तारं5800 ग 11€ ५० 8८110015 25 
7दटव्वऽ पाल कप (टक्ढक््माा ग लणाषलाापालाौ 15 0286 
110६ छा] छप प्रा आव्टालाा§ 171 {116 प्च, एप पुताप्यमलृर गी 
चिला8 ग [081९४ 16 एम क 188, [कट्टा ७25 1101 2२, 
वृपठर्०ाा ग प्रा ; पशलाल लप्रााहुलपला 100६ [1266 95 1 
2८६ 9 016 ०ाप्लतौः 0 1101४ 6688€त्‌ 10 (जान्ताः ; णिः 
प्र८ ता76 ८1८6 70५ १८०६्‌०तत्‌ 110 पानम ग पालाः हलयलःभ्‌ 
एजम्‌ भ्रध्पत्‌ल ऋत्‌ छपतच्णुर पठणतड (16 च्म 
लापा्लपटाः 118ला 116 वृपल्छधमाः ण एङृशंलय] तपाल 1188 
प्राप्ऽ प्रपालत्‌ 110 प म 81010 प 118 20016 10ण्परपत 
25101. 
प ्1€ा1 10688 18 ला001123126त्‌, 116 लात्‌ 38 श ह०प््य, दपरत्‌ 

06688 113 6017065 10 € 1060 ६्06्त्‌ समप्त्‌. (भाला 2 
ताल ग अलाप (वाल 10 पिप-प्हह् ० 06 ऽतलौलत्‌ 7 
2.61, {16 28६९त्‌ शद ५28 {116 (८३611110 ज आलप -ञप, भत्‌ ध€ 
018ल0€ [णित्‌ पिप) पाप ; ^ णवलाः पडपश्ा ६८ब168 पऽ 
10 8100 प्राल शनत ग छपा प्पवइ शात्‌ 10 अ कृपाल 7 
11601810 0" 2. 107 € अ 2, 8161610, ण्ठ [षह तठ, 
० प्ण विप्र -€णह 7ल्शगप्रतटत्‌, 0 5०0 ८ कजम ग प्पणत 
270 0 51६ वृप्ल्प्ङ़ 70 प्फल्तातक््ठप 18 8 7586486 20त्‌ ००६ दला, 
वत्‌ पलाल 15 70 एठः णवटरयः 10 € हभटत्‌ तियो 2 1010 
8101118.° वला 16 &>०८ [7 प्ल जारण पष् 2281118 : 

"0116 [प्णहु, णप 13 पः 27त्‌ 1168 110, 
11611 १६३८, 06 1165 87ति 3118 10६; 
¢ 8€॥ ० [अलाप श्ल ६० | 
4118६ 35 111८ पऽट ग मष्ट पत्‌ ल्ह 80? 

[15 81108 626 लाल प्रप -पलह ऽ2पत्‌8 1 एलका 10 108 
परव §वहप-प, क 176 15 80 ॥2ुर्हाा प्र पणाप +6€ ०८।९ब्‌ पल 18 
2 1116 0८688 ० 261. (11086 ४५० ६188 108८10त 00 1116 
प०ाड्लाङ कथ] 2 शलाठक हिप क4ठपा्कप णपाल पाल्फ शलाः€ 
ए पप्तः पाल पालाश ग पपणर, क्ा८ लु०वृप्रलपह लत्वा 
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५11) पापापहं पिपा चशल्त्‌ प्06€ पज्या तनि प्ल नना 

28 10 +€ ध्टव्लीप्रह् 2 ॥18 ॥९८९८0€ा 110 7लदक्त 10 पणन 
(4), 17060780 प (410); वत्‌ 180 (॥1द092), चल पार 
8210, ^^(८्०ताह 10 ऋफ पावडालाः ति, प्लवत 6081518 170 
10६ तजा अकण पाः 15 08; पणता) उप टरलालातु 
40४37718 21] प121 15 &००0 ; 2ते फलवेाधद्रेणा 7 एषापि प€ 
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{11086 110 2586 {16 दनद्ंऽलाा८८ ग अङ उपाशवट 1 एत्न 
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प0८ा€ परक 2, 2] ष 016 पऋतपातव08. 1116 ५वाति [तपाल] 88 
7 ति्‌] 00० अत्‌ प्ल क 25 1लत०16६, ^3६६त्‌ 116 दल) 
11185161, (30 शक्य अलय 127 (टा प्ल (ठपपिलिश्चा कवणञलाल्त्‌ 
कपिाव्रलाङ; 1210 82, 166, 1 थण्ल लू पष्ट 
एलु निल एण 1 (8 5पट्लइ0प 070 प1€ ६८६८८ २६ 016६ 
16व ० प्ल छलाह ग 62 वापणुर्पऽ त्‌. 15 1४ 7161 ल््वलप 
710 प्र 88101 18 ०६ 2 प्रप्पष् ८0 06 1पा08९त्‌ पए 90द्ाला, 
एप पा 1 15 ऽलू{हतकष् पलप (षता? (लपु 710 18 
प्लु कटक व्रा पञ, 1 18 णय) 9 उवा0ा प्द् ४८ ०६601006 
९०2 0? 1116 ९४, € ८०पय८६्त्‌ पार +€ 26 2] 
ऽप्रफिललाौ प0 0प्ाऽल्‌*८७, 41] पश्च पलालणि6 लया (जा प्रप५६४ 
15 10 288८ {1121 चला€ 25 ऽप्ठौ1 2 प्राह 25 ऽलु{लरल]श्प्रा), 01 पाल 
01061111 ° 5 व०त. 

॥ 4 

45 5821071 5111168 वह {116 [गयाथ ८1 ग ©न्5€1८6, 108 2.11. 
ला 10८5 2 पाह पा 0165 122. (€ कालत, 
00 ट्टा) गतश 06 ्ललयह-हताह भवत्‌ वलम -लपतौः ३0 0ातलयः 
10 एष्ठवप्र८्€ 2 82.05 धिल्ठाए (८8, 0 १८६१८ 1116 प्रक्प€ 
21011 {116 1706118] ८एणुप्रप्त॑ठा पऽ € 80 (्जपपुगृला6 28 10 
11816 0116 कलशा 20 अपल्लाला$ ल्ल प्रौ पलाल 100६ [१८८ ४ 
पिला एव) ज पाल शुग, 116 प्लाअष्ज तपा8 त्लिण् 38 
0" 0एरध्०जा] ॥0 116 कपठपत्ाः क दिणप ध06 नरप ग इक्छा 1128 
एप 10 16 वव्ल्शलपाल६, एलः पटा€ 18 > हष्वत वप्ता 77 ऽथठानं 
28 10 118 [प्ला्ाकु) 25 771 21] छपा प्ल्‌ अ<तणक, 116 1005868801 
० 9 [प्रापलफक 80 2 ऽपरः ०0 ऽपल0 शप्प्‌ ए्टस्नप्प्तजा 

, 28 र्दा 0" एपातद्ठ (तन्वक्द्), 11086 ०286 38 पृप्०ष्त्त्‌ 
एल्‌०, दला 35 2 वपाः ता दशिदलः शत्‌ ०६ पाल 1पष्लाल्ल) 
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0111611 0तवे्ऽ पा ला) हइ ० 9 (ल चणा 28 धल ष 
एल ग 16. ^ गवास पलाल पथ वि] 10 प्रादण्ट] अ] 
16 05161168 9 21, एप 8 51700 इ ५11] वप्राः वल्लूर ग परा€ 
1पलपववडप्96 पप्र. [ त जौ [ठ म प्ल ॥्लाल्लौः ॐ 
ऽप्रुटातिलश्‌ 20त्‌ च्ठप्रला€ कुष चल पिह ग ०८ इ [लावक 
एः पाल विल 18 {112 ६16 स्ना 38 16 कोवा) [7705 2.7त्‌ टल) 
20062510 11. ला 0प्ल एद्ल्गप्€इ कृलपलद्प्रद्टाक ८०४8८०5 
ग 1८ फण्णु न धऽ श्ल, पलाल 28 (€ लाप र ऽदं 
वत्‌ प्राह पतलाऽकातृ्हु ग ला, 45 (16 9, 9८ ऽपश्यद {183 
1106 1001 77110 प्र त्‌720 ; 0, प्णा6 हवशाटर, 2 6001 
010 ल्ा--8 7081 प्रपऽला211€ लाल्थपाल वह्ह्ाद् 108 ४१] णिः 
{००व्‌ वात्‌ ऽक, चात्‌ [चलाव शतप (फ 06 8्6ल॥ 0095 80 
प्लालालछश$क--1198 710 प्पााल्त्‌ 370 2 हगतल्प काह [0 
11086 102 पवद 10 वल्क 811 ४16 त्लगल-पपप्तव्व, 

व्लाटठिल, प्ण दि पठदा ५85 ऋल्लघ् ऽपत्राह 10 +€ 
नपा 0105 2 0िएमात्प, 16 ५48 8 गप्थग€ अह; 28 8007 28 
16 2{810€त्‌ 88 116 ५83 व1॥6 2 पािटाल या एद8012286, 2114 . 
{15 07181 6811011 ४५25, ग ला८ 1 पत ग्प्ल दहा 9] प +€ 
एतत्‌ ग @वत््. पत्‌ पलाला [€ इदप {16 प्लुगठव्लृ्पि 
00धरप बह्व, 16 एटप्पलत्‌ 5 सिश्ठप्यः ॥ङ़ हष 1 2 878 
0). {116 866. 14 2 श0ुश्८€) प त), 10पतल८९।* 
© भप &27१८त्‌ ; एप प्रालाल 8 1628071 170 1रि.11122128 प त्‌€- 
1688, ६71त्‌ {€ ०]त्‌ 1728ध्€ाः (०पात्‌ पज एप € {1€286व्‌ शय परपऽ 
प्रव ् 06€ा४ ठा {28 णपः 16वापि 8111221. 
(ला 0द्रप्रऽक ९876त्‌ 1 108161६ 1110 106 प्प ज दल) 106 

10016त}च्ट]$ 100६ प्र श्रा 175 ल्ण्णणालाप्था165 0 6 -07कणयवं 
000, 0166 80 रद्यृपट्त्‌ भात्‌ (०05तलालवे ता9ल€ा521016 11121 116 
12 10 (दकु पला प्णलालरटः 06 लात ; 16 10 86४ 76 0 
प्रलया), 7ह्तप्लप्द् 9] प गफ्ाप्रहल98 10 पठप्ा1६688, € 
©>६12711६त्‌, सत 0्रटरलः = तल्लु0 एकप [ठ्णुल्तह6€ ० 2086 
11110500, 10 28 71८6 3 [८८८ ग 126८ 7 ध1€ ४5६1688 
50266 ; आपत्‌ 0 उप्पल कठपाः लशलपला6€ 1४ पष 
पताक, 11 28 [८ 9 काठ ग छलः पाकर 17६0 20 प्राकवितूारप्र- 
21216 21088." 

071 प तच्छ गानक्णष ध16 0लतलणौ म € 71 &८686;) ० 
{11610 7८606 18 11246 लुऽहश्न्टम्€, 28230 वृणलकालत्‌ 7 16 
ल्वल]ोपहु-वा, 8 25 200 10 लवर 0८णि© 8 00186- 
हव्प्०ा), प्ल प्तङशत्पुत लदा णिवे वात्‌ ए९हुव्या ४० सनी पः 
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1854 285 एमि दष्क 527 पाऽ 

116 कवर." 6280 पण्ठपा [कलछ्पषट ठक्ाा6 तठ पण 118 
862. 2116 एट्प्रा हत्‌ 10 [8 उत एतया. प्ट पलप (वालव पिषशप्प्पुण 
2106 28]८९त्‌ [याः सणाङु ॥6€ प्णाल्व्‌ पु € 19111 00८ 116 12 
प्र््टाल्त्‌ 2 शनात्‌ 

"प ठशटारवव््‌ एत ऽत्‌ पाङ 1086,° ग्टुगृ7€त्‌ प्रङशप०, शात्‌ 
1४ 25 वृध (प्ण 

41166, = ऽवात्‌ 3250; 25 ठप पठः फथतलपहू 
1, =. 
ग 28 76 एप कफ फला6 व, पाटा. 
पिठ तािलितल्पपा € एली9ण्टऽ 10 | न्रा 1115 11086 ५३8 

८00; 16 28 तृप€ वप 1हपजाकपऽ 7 16 इल्ला ग 2. 
पि 15 110५ 2. दनव -्ः6त्‌ 11070, 116 78 7118816 ग 1777156], 210 
268 25 ल 28 77 116 0५ा6त्‌ च्र'€ शलप्‌त्‌, [पशप धथ ण्ह 
1215 एषण क्ादेऽलाः छि 110 {1८ वदुदह्ठप्रपत, 
[ला€ 1 110 तठप् पव 8240 &०6ऽ वल्ल 17६0 € टा 

700६ ण पपतासतपना्. (6 00 971हुल कलाटणल्त्‌ पलालम्‌ 28 
त८१४६ लफश्ा]६2191€, 25 +€ 566 170 16 €मशरण2]68 81090९८ ५४६१. 

॥ 01 

80106 72ेऽ{लाः§ {126 [€ 10 {८ लि) जा एला8€ [10 25 
€ ' (दद) प्ु121 पलक एल्लेरुष्त्‌ ७ लिह 8४ चल पट पलप 
पालाः ग्ला18] चट ५28 0[960€त्‌. ¶16 ण्टाः§6€ {188 1116 5816618] 
1121706 0 ^ ठाद -0-66- 9, 20 700 € उष्ण प्211519.110108 
16 एल्वतला 708 तप {5 0 (०्लप्डठा5 28 10 प्ल प्््का€ 
2710 60716704 ग 2 5810 50 [0171४ एपटलत्‌ एफ ४५16 ला गाठला8. 
परा 16628 06 तहु ४० (शलः 1 ठपाति ६6 ४० लमा 18 कटा - 
पा), शित] 15 प्ी2+ 06 लनातलया18 0 1686 हव1128 816 50 ९४१९१ 
दत्‌ ताऽप 28 लि 25 पाला [लाक अत्‌ प्लाट 51156 18 
(गा८ला6त्‌ ६ 016 थर 06 8६ 2 1088 [0 10 ग्ल 8 (० 
एष180ा ग 1686 वाला €श््लश्फक0ा8, एल ऽग 168 
06्ल]ङ वटलातएरट रलाऽ€8 ग ८ टिल ग ४०८ अप्राय 21 € 

35 25 06 एलणिः८ € एप्त छत्‌ ० २६ पात प्तऽ [लाफिपणऽ 1128 
न " ' "? 7्हक्ष5 प्ट लते {8 8लााछा 

(पा पाावलाइध्य्ाताोप््ः +1016 
[ 16 प1ऽला1€-ऽ 8८ 10ला्त्व्‌ 7 
€2९] 0्1€ा8, 
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रात्रा, ठ उणा, 20915 15 10088101 पा[€88 प्ल त्प्ल 
105 1185 01८6 लृलयालयात्ल्त्‌ कलप 17 15 कण उप्पल हि. 
पविलश्ल €] €88 1८86 रलाः$€ऽ (णी 06 9 लाट 10 पट 08ए- 
©10ा०द्८व््‌ इ्तलपा8 0 पवता ्णकऽलंडाा एणा 25 प्पलष्टुर 
€700110102] पलाःका८68 ग प्ल ऽप्रु0ला0€ जाल. 

[16 गिारभ्णपष् 28 $. (ठप (र न्पहु-लपण्हु, ०९१ 982); 
11086 6८ ५25 009€0८त्‌ \न€ा1 16 ५28 (ज पषट प> परल लाट : 

(पठ तलण्वहत्‌ ¶ ५५5 { पठ तलप्त<त १९५५ 1 
{0 प 1116 ऽललला अत्‌ (०पा€ 566 ६0€ 01 | 
+न गदहा एलाटर्क६ तरप?" कठ 281, 
¶ 7756 प्प्‌ तडा वात्‌ [ह एठपा पलप." 

प्रहला (ए $€) 9 (@080द क्षा (४ प-180-81121), 10 त९त्‌ 
71 1104, ऽप्त्टल्वल्व अप्रता (आकप-तवकय); ग प्तथिप्प-प्रा 
(एव्र), 211 ५25 प6€ एट्ठलाल, ज ४८0० (शपा -प); त्प 
०8९त्‌ € लार चला) 18 प्ल] दफल ४28 075६ 006ा€त्‌ ; 

५८ {21611 ० दिका [वरत्‌ तृपालङ 165 फ "€ 111. 
(0 पङ श्ात्‌ऽ 0ण्लाः 16 कीला 1 281६ [ल गत्‌ छि्णटाः पप्तः 
नूतठ किला 12४८ ४0 8०ृत 1६ 97त्‌ एनपा [६ एषठ फ एतत??? 
¶ 11८ (€ [गलः धात्‌ 8700008 पदा वा ॥€ 2 गलप्लटञपपह ए८८९.१ 

४८10 (शपश्ा-प, 7064-1 19) 28 06 त € हालः 
{€46ला8 11 च इप्‌ तषक्डक 97 116 भपाठः ग 8 दलप वट 
1000८ [ठया 28 पाल (लव5॥४, तऽ रला86 5121108 17 ऽता 
(जाव 10 118 ग [8 1ल्व्टाल, पठल, 8प्त्‌ च०८ कल्यत पणा 
पित्‌ 1४ [त्त्‌ ४५ प्लद्यत वाङ्म ढल न) प6 णिाठ्यपषट 
0ााद्र्लं : 

न्‌ € ह्वल वप्लु 76 प्णला€ 55प्त्छ 0तवलठतऽ अपण, एलापप्रत्‌ प्ल 

{0८206 81661083 

4171168६ वपलान््तिपहठ भात्‌ अ्हाणह्ु+ 16 गहटवऽ, पाणतपष्टग पप 

[वप्रः वात्‌ ऽपग०+८त्‌ एर 0पालाऽ ; 
^ [गुण दर्प 10 (6 116 ग 2 प्मश्पप् कठपप्ा, 
1४18 1175 5फल्लपलय( भजपल पह ॐ भजकरल्त्‌ ४0 वपल. 

1 ५88 कर्वटक 2 व०वप्प0 वी्ण्टा, एप गतर ३६ 5 2 प००्‌ 
ग्लाह्वाकपः छपौककतकि, [५035 2 50 [वताट, 2 [पतल कण्टः 8 001 [0 भत्‌ 2 
1नाषटलाः प्ता [व, पपरक 8 1085 था] 0 2 2145, 
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लप, ग श्ठातल्‌ा (शप्ह्ट-पयष् एला-अ०य, 904-975), 010 
0€1011&<त 0 ॥16 पल्ल 500० ग दला उप्रतत्ांड, ५25 {11८ 
शपरप्रष्ठः ग 2 100] व्व्ल्त्‌ 0५८४570४ (रद्८्०त ° वषा 
(101) 7 016 पपपतत्ल्त्‌ छिडलटपा, अपरत कक्15116त्‌ 170 ॥्1€ 
लवर ऽपर. पाऽ एल्म7ढठ्ा) 10०९ ३८ शणल्य 16 पिल्वप्त्‌ व 
एप्प्वाट रग ल व्णुगभपह 0123 ५06 &1011त्‌. 

^&006 पह ता्०एल्त्‌ ! 1१ 35 110 0त्रालः पह; 
{16101 शत्‌ [लीः 176 28 00 लवणाद: 
दिण्लाऽ अत्‌ पतप 75 870 ॥0€ 16 दवा 110, 
7 प्रलया ध] (€१८०्‌लत्‌ 18 च्ल 20 ग ध€ [वा त]2. 

(116 718४ ० ध16 शगालप्मपष् ५६५० एलटा568 38 [४ शठवश्च पल 
(वषट (कला, 972-1020)) 2 अदालत ग प्ल ऽप 
तावक, 8116 प्ल 86८00 एक कण, रतना (वपन श), ५170 
५28 2 4136016 ग ४ठद्ा (४व1६-त0व, 1024-7 072); 16 एिप्तलः 
ग 106 %ठष्ट 57271610 9 प्ल र7ढदा 87001: 

५41 0618 द्ुगाक्‌ 1115८0०८ पव1€8 प्ा्छपक्टा प्ल का; 
^ &०1वटप-त्नाठपालत्‌ [० 1195 1116 17110 2, (पाः; 
7 एणा पव 10 46 ईठपा$र्ला( 7 प्ल विणा 8182, 
पपा क्ठक्त्‌ कपत गते एठपाः 19008 एल)पप्रत्‌ (€ §0पौ) इथ." 

त्‌ कण्ट 016 ]लण्ल्‌ शपपणहु ९10४, 
{00 एप्ा८ 7४ 28 पतलालद1, कलााताङ्‌ छठ168; 
(18 10 106 तप रल) 18 67 80 ए८(णल्त्‌ 28 118 11816, 
[प्रपणं परलाऽ बत्‌ पाठा 87त्‌ तला (तपयत 11168. 

^ अप्रिलंलाा एकालक्‌  पट रएला§©8 088 166) द्ोशला <€ 10 
8110 04 पाल रदा 01 गा6 दजला त्‌ 10 1 28 [7ा-~ 
00581016 10 पष्ट 2 पल7हाणल दसूश्ा21071 ग 116 ८010 
लप र उवच्ठा [फ़ पलाल ल०पाकु पाला) 0 0 वरप 
प्ि€. 80106 ग प्रलाा 976 €8ओ]$ पत€78100त्‌, 1 ऽप00086) 88 
लश षट ग 16 दलि म 2 प्ट एटरलम्ठप ; एप 25 0 पणुध 
पद 7लण्लृकप्ठा) आल 15; 1४ पना एल्वृप्तट 9, व्ल) वप्र 
0680118] 10€वष्ट ४० € 2016 0 तल्छ८पा०€ 1 10" 10- 
प्लान, [प वाङ दशया, 21] 08€ पावडला5 {€ 0 ४16 6 
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11021 पलाल 18 इप्ठोा 2 पपा 9 हला 25 कठं प्तप क्लः 0८ 
15 वतपपा्लत्‌ 1प्0 2 पलक पठ्यत ग एमपट. व्ल गत्‌ चक्र्म 
पाठप्णणु पष्ठ 18 20810006 भात्‌ पल जात्‌ कत्वृपा-८ह 9 पलप 
शश्टप्0टक्प्छाा, 606 ग प्रलया) छठपात तल्नक्षल प पालक कटा८ 
(तलप्वल्वः 07 पाद पालाः वटणठपड वपठ्यल्वष्टः वड पाठप्णौ 
11110 काला, क्णप्राल ठत्ालइ छक्पोत्‌ लगड प्ल कलल प्रप्रल० 
पपवफवाल णा 8 पट 0लठणीफु प्णु्लौा लऽ 77 पल कलल 
ल्ट शात्‌ 71 116 (प्प लनल. 

भा 

४ ला छपरा (०ावलावप्रठा 15 प्प्‌ ० पाल करुल्लपरल 8१६ 
01581017 28 आ1प्216त 80 7, 1/ 4०८8 0 शणल्धः 10 {€ 2 णाप 
दप्दगाताप्लाक ्770ह--18 लपे कण (एत ५ ॥6 प्प्प्ा ज 
€. {16 11125६0 71721६68 80126 टप्छवरऽ, 211त्‌ 77 प्ट [शृगल 
10 86 गुगप्6 ला०पहु, € तऽना्रट भना] 6०८ ६ 0116८ 0 9 
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णिता रव्य ग पाणटऽ हललावा$, 10 0716 उवात्‌ ठस 
लाप्तष्ठुर प 8 तूिह्ाल0॥ एह. 70 11018, 80106 ९15९8 
"6८ वृप०ष्प्‌ प्ल छलल ल्गागु0०86त $ प्ल 1085168 21 {6 
प्रगपलाा ग पाला कमला म इक्या. वाल वाट 008 दकु 
०६86६१८ ग 016 ल्ला7065 पाल लपल€166त्‌, $प्रल्‌॥ 88 1110856 
नि एण्त्ठ त ४ठ्तक्प्ला 27त्‌ एटपद्ट० श्पत्‌ 0पला§ ६८८ पु९9। 
० {1128 ©1258, 28 1116 ॥धए€ 2110085६ 10 1पलन्लपम््‌ ललााला{8 प 
प्रलाप, {{ 0०८ ५८8 ४0 [लर प जलौ गणा 11686 961568 
क 2 पलाल 99 प्८व] [106685, ग< पणा] 06 हाव ताऽभुणुमपरा- 
€. (116 8८}1010&1ल<व् अवल ज ऽथा, प्ण्ालू 18 प्रापद्‌ 
2178160 $ पिभि्फप 2त्‌ छल $श]] 06 ग ए1८2 पष्टः ४0 
11086 110 816 वृल्डाठपड ग ग्ाभप्रणह् 2 [85नोनणह्ल्त््‌ वपष 
{7110 21. 2 ८0 प्रा8€ 11686 11211211€8 8210116 1] 101 १0, णिः 
प्ल€ € प्क जलाः 11208 06 1025 ८0 (तअवत 1 0पलाः 1 
शप्त [६ ्ला८वष्ङ्+ 916 ला) त पदक ्ालाप्र॑गो ट 
हल€2] एप्त भ ् तह 1028 112 210 16 कनात 97त्‌ +€ 
[ा8का८व््‌ व्रठडलाह प पगली ८ ऽ्पतवल§ ग € 7110 
प्लााञद]रएलड. 

1 ५1811 0 व्‌०७८ रऽ एय ष पाशततण्द् 2 ५ ९6162] +€- 
275 71 6 वक ण उल्लाप © 116 पर्ववाणडः €~ 
06161166 [पत 25 52.1011. 

1. एल्णूणल कीलाः आावदुा6 पौः प€ काला ग टा) 28 10 
77८८ 2 5४6 ० ऽ6ा~ऽपटष्८्छप्०ा पठपहु पल्वाध्प८प, {11038 
15 01 वता गष, 43 € ८8 86८ ठा 1116 वातपड 1 ध1८68 
2.90च्€ दौलत, ऽश्चगा १०6३ 70 ८०0088६ 7 ए ठवप्लयष् 8, (लपदता 
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एलाा€त11ब€त्‌ (न्तम ए पि्ाऽल]ङ़ पापात ०11, [४ 1 16 
ष्ण 60105605 07 2 6 एतः 70 ध16 प्पपपत्‌, क्ल ल0- 
21216त 11 10 परवह प्70ह5 पणा 2 एल मपा र शल, एिरला 1116६ 
126 पप्रणिविप्लणौ ग द०ाऽलठप1688 € 8८ [ष्टा 16त्‌ ४0 1८~ 
ॐ01त्‌ ० € [प्ल कत्‌ छप्ह्लः ल्जफतु्मा5 7 9. (ला971 (01 
(ल्ल 27 शयर्टम्‌ फश्च, व6 वडलगल ग दला ला 
87815 10 पाडला पाऽ श्ीलभाङ त्गा्ापरलाल्त्‌ पक्टतठा 
01066 णि 31] अत्‌ 7 एलफ्ठवलु्षटु 1 0 कप लक््लुष् ल 0888. 
(€ गुव दिश्चा€ 3 (वाट्‌ गहितलाक्ा८९' (2४042) 8 प प्रलक 
0116 महापलाफलााः (5470०40), [४ 28 €ण्तवलौः पलाटणिट 
पत फल्वो 071 9 प्लवता 0 इक010 जवल उलप 
प्लत 3 2, गशठवृपलौ ग ठप कदुदप्ररट (ल्०ाऽलठप€88 [0 दफऽ 110 
एक 711 शटा, 28 [ 18५८ ्छ्पलवल्त्‌ छव प्ऽ 70 ध16 [प्रप्रणएतपल०). 

2. ठप पल कक्पलााः 9 $दप्ण्‌ ० 006 ९0 लीलः 
17110 16 प्फङडलाफ 9 2611. 1६28 16 ऽपततलया 280 ० 9. एल 
त्प्रप्रा [तीला0 धध्छहल्पालः पपावा्टव्ाा€ते ज [४1 250० प्ालथ 
©व1व5170]9116 (थच {1866 9] 2६ ०८८ क्लि" 50 प्पपलूा [ण ग 
विला परलु[ल्लपथ्‌ २४ वलणनाऽवरट. (6 द 1188 
168611€त्‌ 15 [फ क्त्‌ प्ल प्य०€ €त10८6 025 0 (०16 10 6 
हपाल, प्ण 06010ृत 2 7€# [ल्व 15 (लाल्‌ 0 एठः पा 
ऽपरा, पतला 7९८९2८8 ऽपवतलपाङग पणला [४ 26व्लृा€5 8 न्लक्ना 
०४, परल वृत्‌ [95 प्त 1010 3. ऽगातुतति, शत्‌ 1 110 71006 
10५8. 50 ८0068 प्रत ठप पाद्व 6३ (लया कक ल्ल $णप 
12५6 लपाव्पडटत्‌ एकप (णाल्‌८ एल, रिल]्टा०पथए 78 28 2 7161 
निधा, वात्‌, कपल, चाल पल्कभपरड्तयी 9 0168 गलव्ध्रगाऽि 
६० € “ण्णेप्‌, (ल [प्ट 7० शणलाऽ 0 € 0716886 71 2 
ताप्िषलाौ हक्तपल पणन त्ठ्ण्टाऽ प अ पील पशा त 
तप्रश्ाडय, प्णल्‌ा 28 ९]1€त्‌ 1 उपति [286०0 तलप 
(10कद) 0 0 1685007६ (काव) सात्‌ लतठा (24162) . 

9. श्छ 18 प्ल 750 2 म द), 270 सतप्ीठपाः शणालो 
2€71 15 70 2€ा. "लाटणि"€ दण्ला ल्णपतप्रका66 (कषद); १5 
लाश 0 वणठ्पपढ्‌, 35 वल्लव 1ठडात पल कमफल 
07 ऽछा. दला प188१लाऽ (ठपोत्‌ 0 उल [प्रलाप णिः 510 
0 (0प€ एष 3४8८; पद 15, ४0 (०८ शा 2व1८ वाङ वपते 2 118 
0 [ल्कऽप्रःल. वालक लवा लञङु $्लुर छप ०6 ९४2 0 पाथ](ट 
ए८्०€ तलाएलक्च्ट]र ताः अषशफदद्रल्व्ा$ पल्मान्ठ पल पध्प्फी म 
2€ा1. {पला प्ाक्ट्डिचक लपष्टप३८ब] एल्छलप्र्ाऽ ग ६ पला 
प्छ 10 लाटकह 9 512६6 ण पापत्‌ आ पलप कलल) चणपौ 
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पत्‌ एवज प्ल यकु ४५ 16 लणहपलपाालतौः त दला, 411 ५८ 
प्लट्लत्पश्च वलप्ठप्रड क प्लाा8 2त्‌ सवात [एदा5128101)5 80 
छि (कालत ठप एर प्राठः एलह०पऽ 279त्‌ 1011110801011621 1€व्वल8 
2116 ४० 0वपल्€ प्ल ५6७१6 विटत४. 16 ५1862165 ५६८ 160 
पिल कयत्‌ पिपत 289. एल्लथ्ा$ णाल एप्ततिञ) ५५28 
ध्ठतपल्ल्व्‌ ० (पप9 शय्ी 2] 1४ [प्वाभा त्वृपपालप, 
पप्रा 15 [गहु प्फणलनक9€व] ग0व्ट्ताा8, 2त्‌ 77 2 11081 
(०1]21168८त्‌ इषऽधटा) 07 (007त 07869706, #16 (11686 ५61८ 
2६ 2. 1085 110# ॥0 हाव8> च्6 ललात] [एनपा पाह तठ्लौ्धटरग 
एप्त, 0कपाोव+ छ €1)6, 23280; 2110 01116" 11281678 1014664 
116 2८. (€ पथप्रःव्‌ छपप्ट्माल 98 ४16 [10लदुन्िपद्०0 
दला) ; 8521014 ९28 [12666 200४6 §प््2-1€वतो9ह 22त ऽतजृश्य$ 
कालता न प€ 68825, 2.7त्‌ 1 (वाल 10 16 वलात्‌ पभ 
ला. दहा ध्ालालटणिल जयप्गपौ इक्ठा1 13 [६८ एलुणलाः सणप्रातपय 118 
एपयषटलात्छ, एप 24 पल 59206 प्ट र्ट ग्ड ठाः हल पश 
€ 28 ऽप्रलु 2. ह 28 100 प्पपटा ऽका, ८1 15 उप्त्‌ल्ल्त्‌ ० 
{€ १६६६१. 

4. 28 लापा्वशदा11& 70 दला ग 520 200४८ दण्ट 
€]8€ 77181865 {€ © वृप्ो€ शह्0ठका६ 0181 21 15 1101 2 ऽऽ ला 
ण त$218 28 [72611860 170 17148 20त्‌ एङ णलः 36110015 ज 
ऊप्ततऽप प्ीवाा ॥16 दला. 3 त]1$202. 28 10615100 [नुपाभ्फ 
2. {1116 कग प्फल्वा#2प्रमा 0 व्ग्लणगक्०ा ; ४081 18 ध प्प्ष्टर्ज 
प100&010, €डृग्ल्लशा 111 }49112.92719. ए पतव्‌8ा, 010 1116 0८116 
ग दाप्रााल85 (द्वाद). पभ्लाः पी आरत्‌ 15 50 1721116त्‌ 28 10 06 
21016 0 1८व]12€ 16 518६८ ग [एलाल्6६ ज्जात 77 प्ल प्रल6 18 001 
2. "266 0{ 60186100511€88 16, €ष्ला1 प्ल 56056 ° लप प1८01- 
8८08 [37 लवपत्‌ लाः ठाःत्‌ञ, प्णटा) 21] जि7ा18 9 
लापय] वल्य 216 उलू दलम प्ल) ध1€ वलत्‌ ग ८0186 0प्ऽ- 
1688, 11161 15 20 111६८ 2. ऽ पलण्त्‌ ग €ण्लक अर्द्र 2 व6 पत्‌, 
2. गला 0102 @त08086 ग (पल वएढ112 15 321 10 112४८ 
16व016त्‌ 18 (एलद्ल्न. (105 7125 06 62116 ©८5188प् छाः 21166) 
पाः 1६ 15 10६ दला, [7 दला पलाल पाऽ 06 2 ऽवाठा ; प्टा€ प्रशं 
€ 2 हदला कला] प्रलयम्‌ (ला तवलछप्०९३ ॥€ गंत 
वल्लप्राफरपाक्षप्रला5 ज 1 छ्लान्लपस वात्‌ 125 वतका 2 एप्पतक्प्ण) 
णिः 2 < शिप; पलल प्राप 06 प्ल कणक्लपपष 22 € 86156 
पणपलुा ५१] पल्मंलम पल गत्‌ चष्ट तण अ च्ल ग एलत्ल्‌- 
पठा लाप्रपलङ 9त्‌ ग05 7लिल्ञाद्ा$ ०८५४. [प ता1$2102 पलट 
€ 10116 0 118८ पपएए5) णि 71 35 ्ालल)ङ 2 पृकालतपह €न्<प्ल§€ 
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ण € प्रपत. 48 ऽप ४ 025 त0प्एपल्छ§ 1४5 0 लात, एप 
ला छप ठौ ८० 9८ वतल्णप्र१ि<त्‌ णना ऽप्ला वाक ०5, (1८ 
एप्त, पलट्लिःह ६०१ १788द1180त्व्‌ दौ 105 (0 इदषपात्तारुष 
१८०75, 171. प्ण168€ ट्देल्रिण्ट प्ल प्राल्ताध्डप्रगाऽ फटा€ 80 पकर 
81268 र ऽला{~2105780्0ा 0 पलपषटोप-द्पापा प्राभ्धछप, 

5. 8201 18 2201 ऽलं ©०त 25 1€ 35, 25 ग्ठे$ € 001- 
लाात्‌द्तव्‌ गि 5०6 (ऽथा ऽप८8. € 1185 पठ) प रला 
दहा 246 लुलव 148 [लाश प्ल9ा8, पला 15 0 8६८ 
11110 1116 ठाद ग लालव्प्र०ा 9त्‌ 10६ प्रालाल्ण पाट ललटबछ [पा 
$. (06 [लाः पदर € एप्त पला [प्छ ऋठपाताााषह 118 
प्राार्टः56, [पः दला, लवा 0 भजु पणी 108 (शया) ठलुर दर्ला 
प्णलाा 6 38 00६ प्रणत प्लाट, [६ 28 70६ वृकलपवप्ष् 0 18 
ऽप, € 7४ हव508 पाल प्ल्व्डताा 9 [ण्ट १ 118, 35 
52506. पिठङ्ला), ग 0802811, पञलत्‌ †0 [०८८८ 13 ०५0 12४ 
211त 25]}८९व्‌ 128 तऽना9€5 नर 1६ 18 ८8116 2 1920. श्ल ०6 
[108 {116 1८25011, 16716 15 ऽछा दात 006 [128 2€10. \#1€1625 
पण (16 @०त्‌ ग प्फडपलंडप पलाल 15 ०८ हिप्य्ञुगषणट 9 वटगिपफर€ 
०१], 2.71त्‌ सष एकप [2४८ ७०, शाश 15 7८६ &०त्‌ 5 द 
लपत९व्‌. (25 35 ऽलृनिापााप्ा्ु. 20 एव6 20506 रितल्व्‌तः, 
€ण्टा। पिण्ष (०. ० अगवा 12.८6" पटवा1§ 11121; "(168९ 
रठप्ाः पऋठपत लश्ला ष्टा ईठप प्रया च्ल णयत्‌ (उप्ताः 
साछ8 10 प्ल ऽवा ¶1770ह. 1४ 35 पजा प्रौ दला वाऽ 10 1 
छता पाीणङु द्व्‌ 8०685, एप पीतौ 16 कऽ 16 अप 
(०660688 ० 8. 27716. (लालणि€ शणौालाा, कृतका (फपल 
8112311) ५५२8 28]६त्‌ 10 इ४€ 2. [लल प्ा6, {€ तते 7०६ ३३ 2 फलात्‌ एप 
1751686 68706 00५७0 पलि प्ट [प्प ऋष्‌ कट ० ८० 28 ठप्ला 
100१. तिङषप्प० (एभ-०2ह) पलाल फव]८ल्य्‌ णि.कूथत्‌ 8 ५ 
8{€]98, 8100 51711, गात्‌ ०लाल्व्‌ 18 ग75-- 10) 25 1138 
608०) 009 ह्लवम लाल ० एपवतापञ). 

6. अकण 18 16 08 प्रत्रा 2€ पतत्‌ चकल)6266 9 
प्लाटणि'€ लव्ा00६ 06 दपूणा८8ऽ6त्‌ ऋ क०ाप्‌ड 07 46869६त्‌ 77) कारु 
शाट. 1] द छट व्ह ० 7 पल कवष ग व्वपीप्रपत2.0 
प्ल लला6066 १० 0प्ालाऽ 1 10 ऽप्षटष्टुल्छ 0 1701८816, धात्‌ #1113 
0 प्लाप्पण्लङ. (€ ०प्ल्‌ 10 185 {2 1 पारतलाऽध्थातऽ 
1€वत्‌1]$ शाला) ऽपरे ऋआवालक्म0ऽ काल हण्ल), एप णलो ४6 फु 
0 [४८ 2 ह1777108€ ग 1 पालपष्टा ॥€ पतात्© श्रल %ट प्लु 
ति]. € € पल [€ चल ऋदय कत §8$§ 13६ 116 10५८8 धर 
05 €दप्णणि शलदा 1 प्ल कलत वात्‌ एलः 06 [ता०८४ 
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प0077ह ग [लः एव्वाष्टा्€€ 0 इलस्य एव प्रजा), ग [ला [068० 
पवाप€ 0 स्वि पता, [05 ठप म लाः [तरणतवप्नाक) 
क 5तव्‌ 25 फला 25 गप्ठाध्‌. 6 वाल कहु) [प्ल पल प्रादा ९10 
एइ प्रु > 5176256 77 2 [1866 ण€ा6 एिपाः 60887088 पलल, 
10 उपरा प्र पलल 70 पट पोण्छलः आगार 2 1082251010, कत्‌ 
ए 16 [ताछ प्रत [प्र पणटा€ पढ वाता 28; 10. प्16 2280 छाः 
५६8, 190 1116 कापर © ऽ0प्धा. € एपतत ५25 वपा1€ 10 1116 
70६ प्ण) {€ ॥प्ऽ त८ा7त८त्‌ भ] 1110856 ए1105नलाऽ अत्‌ रशा) 
1211६6८5 ग [115 तथ, 00 पलाल वडवा त व}08प्रव०05, दा 
11607828, वत्‌ सिपाह आतील्वत्०ा)8. टला प्लाटलिल 2118 
ए {0 [प्र 1त € इव्वा८०७6 ह ४६ प्ल पतत ग 116 कल 91266 
170 11086 पणलः शल ५८ 276 10 00 प्र, (लया) छल तवी 
8व¶ "1778 18 116 रला [06800 श, 11178 18 1116 लाए 086; ८ 
104७८ प्र इवौ0पं 1प््टाफंल्८त्‌ 8८८ 10 ८6 211 1681226त्‌ [ष 
0068ला (20/0८ ४८ कवा८ उव 0600900 5८८८/2/:4/26.} 

¶. ऽवत 15 70६ 8 तमत्‌ ऽह ग फत्‌, 2 0४ ऽपएल्ल॑ ठि 
2710719] [08८०० . 1 व्फतणह 1४ 18 2, एलाद्लतृु पलापथ्‌ 
5४.16 ग प्फपत्‌. पल अण्व ज 2, लव] पलदेव], 076 पाथर 
९16५ ४५ ल्गाऽतलः ठा इताह 0 06 10116 0 कावा 
7601016. {1115 18 2 गणाञवरला जाल ज दुला, पफठिप(पपकलर्‌ रष्िष 
लत [$ एष्दपताल्ल्व्‌ लता ८७, 45 विश्ऽला (पिश्ा-ल1 पर) १८. 
ल[्लत्‌, 1६ 18 ठप (्टर्लाफतद् परवद. (ला [शलः 2 प्ाला्प 
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शावौ 15 पवष त रप?" (ला 76 ५85 281६6 जा) दप्रठद्रालाः 

{1 70 प्रा 2 पज्राः +28 1ज]त्‌, सत्रमेत्‌ ता 1० $ण्णा एकरद {१ वविभा 
शएल्ह्पऽ (पवता) तपा -एप्5) वाऽना 10 15 ए0रलाकृ-उालाल्ला १6प्‌।६ ४३ 
70016 60113070 : 'शछप गतं 2 [व्णवपि गलण्ल्‌ड एकपऽ" 06 उपरएद्लण 
00ण्लानक 33 प्ल वा फ्एट०श छट व छपा पलौह्ाकणः लकुलादप८€---ए0ण्ट 
प्र छ्रङ् 17 (€ ्पलदाग्‌ एप 3150 77 € इिप्पप्वद्‌ ऽ, 5८८6 पाओ 
[वश 25 165 हृाठपात्‌ एप पलरिल 2 ति तल्ला ऽला56 वाका 10 06 प्लत] (पपठ 
प्रपाण तल्ञ८ऽ वात्‌ [0555 ; ला पप 06 कण 1६ ऽ0पलपट एकम कत्‌ 
हण प्लाह्वाण्वड, न0 6 एतम अ शुर पणददणटः प्पलव्पपष्ट प प्क 2४6 पा 
(पानपा 35 पल उप सहफ्िस्वधनण 0 एप्वतापञाछ द्शएल्लना णिः दलण 
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06८5101, € 9. पद दना168 10 ठप सप एठाह, णास 
ठपात्‌ $ठप उव © का?" 5 उप्रा€त216 168007086 पाव) 
(5 आ ववेद | (४6 पादक वड को, एकल 2 पावा 028 पलप, 
181 11 16 ८85४? शला 8 701 15 0001, 61 16 € 8 द्रत 10 € 
ऽपरलालाा६ प10 05? [5 [16 पठ 77 2८त्व्‌ ज €र्लकपप प्ट? 
प वटरलः वल्ल 1681170 पलाल पकक 06 7 (1686 08 ८ाऽ ज 
[हप, ॥16 8:2002465 26 तृप्ट एण्टट]ाछह शत्‌ एरी ०पाः 
10ह्ालम्वाङ् प्कपत्त्‌ ॥पलाल्ल, (दनक विष्व पाल सिपाह 8 ड्ल, 
211त्‌ 1102.{€ © पा € [प्रादा पाव118 000 18 2, विर्०४६ 
07486 श्ण प्रो€ दु देशला5) 110 प्रपात +€ लवा पीप 0651 
(पाप्५४४८ छपर शपात्‌ स्वि) 210त 7] प 116 ०] कपाद्प्छ 0 
प्र€ अप08121166 त 0111188. 

1८ 38 पलाभ्ल्‌ कम तप्पा इप्रिएिपया, श्िप्छड लि [भपप 
1081711000; ५88 दट्वृपलऽहत्‌ {0 लप्ट्<प्ा€ >, श्ुलपा०06 एलुगलछला){- 
10 2 0211000 गिल, (10511120, 16 एश्नपालत्‌ समध) 2] 115 
प्ता शत्रा] २ [लताःह आ प्णल]) प लाल 08011000 @10ए6 ५३8 
11) 16. (1€ [ष्ठा पगा 108 ल्ट्लाएः 1021*6]16त्‌ ४६ पट 
द ठ0ा्तुोवप्क शवा जलध् भपला प्ल एकपद 1१्त्‌ एल्लौे 
€्ट^परालत्‌, गात्‌, (लु21110ु 0 1116 का1)55 16500611, 16 814, 
नकटा) 1 18९6 (णाल ८0 पपु एकप लिः प्ल [गलता ; एप 
एश८तऽ€ 1706, एण [8ज्€ {21716 #€ एत 0५० 1८4. +ल], दपल्व्‌ 
(16 प्यवञीला, दा) 2६ ल्०ाठपाः कल्पते एत्य तल्ञाल 1127 ग श्ल 
ण €०प्रःऽ€,' पलूगील्त्‌ चल एक. 447त्‌ 10, 208१६ 116 
51, (€ण्लाः ऽथ 2 {0186]प्-1€29८्व्‌ 03111000? #11€ा1 0216 38 80 
प४६त्‌ ४0 2 (लवा वफ 01 10ग् 2६ ॥112065, ग16 9०0 ३६ 80 पपा] 
ग कोप्टपा(65 10 णलः उप्ते भत्‌ आथ उ 2 पल [प्ल ग 0- 
6८वप्रः€. (16 प्रप लन]ठपाः न प्रा एश्ा900 38 एलन808 पलाल 
76 707" 0186} 107: हटली गताः 8 0 प्ल ल्नठपाः वाठ) 10 पऽ, 
एला क08 1 28 160; एल्पात्‌08 1६ 38 व्ल पञ 28 छल्‌]. 416 
1008? (16 17021€त्‌ 2:200>९8 व 06 कपिलः 9] (टना 7101 
1024०६९8. 

{गन काऽ, ^ 7000, इलं (तानह-भप), ठव्पल 0 50 (ग, 20-511911), 2 
६८६ 70486 0 016 9616 5671001 71 0172, धयत्‌ ऽत्‌, वू उपा 2. [0607 10 चल 
पलार; एप पवणट मति 0 ग." 0 पपठाय्‌त, (छपा छा एकदत 1* पललल्पण्णम 
ध16 पमा भठक्य्रल्व 16 पफवडाला, (10 पला कल्टाभपालत्‌, ^^ टः लपु 
{11766 लपाधिाऽ 0 विल ४ (वृत) 0ल+टत्‌ क (वणप, १० $ठ्प अरा 
70681 11181 एठा 1105 वाल पतौ द ठ]] ५62१ 68 {0 वपजप्राल 8ञएलत क एत्न) 
ल. पिञवहु-एला) 8 एव्लप ग [तलक 
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[116 प्लत एप वा पणत दल ला ८8565 11815 {106 पलः ग्‌ 
र गुण0०अ८5, 50ाप्लाठ त०ल्शठातवाग्रह्ठ ५ € फाकऽत ९ ५४ 
्टदुव2१. व्र [गप्र 35 ० 10 06 (टक, 25 प्ल तऽह 
ठप्रात्‌ थक, आ वाङ प्ल ण्णः णभ ्न0§ (15/01) ; 
1. क 15 4 ; 2. + 1 010४-4 ; 3, क 28 एजद 4 8पत्‌ 70-6 ; कणत 
4. (115 प्रलापा 4. पठा पठा," एला पल 172८6 2 पलषटुद्प्गा ण 
21 28861071, ८ व ऽप्ा6 0 हला 0 ०06 ० ५0८8८ 10६6 
प्रपा छत्त्र ८ पा6 [प्रता 0ल०त्‌ ज १८३०7, 80 
10118 28 16 पाला 18 ४0 ठट क070हु धल ०प्वा््ा$ तप्रा86 
ह700ण्ट, पऽ 28 प्रावर्गंत्‌द्०6€. [४ 15 30 {06 फश्प्यल ° छपा 10६16 
पाद वाङ ऽगलाट ४८ ठन 9८८ 18 10 06 80 दश्658लत्‌, एप 
दहला पपाएड पह प्ट पपरा (क 06 एष्वरलाातल्त्‌ पणुला 11 38 पल्ल 
2836716 1107 16216. {103 15 170व८्€त्‌ ६१८ वाटप ० 118, 
एप प्राह दलो गपवलाऽ दा दण्डाः 1055धलो 0 68८ घ 
ताला. [€ 8 866 21 11164 68९2106 १6८6६. 

^ (6० वा1ह् 0 10010, नप 2 ्ला८ 15 21980 पा€ एव्व 
80106168 1४ 1162,68 811 81 छलः प्रप्ा€§ अ शकि ; 11 ००६३ 
लाप्रालाः पथक्‌ द [ल्तडपा८,' ^ जाणत 25६6, (० 0०८8 1 7लहद€?' 
मा] चल 9 ज चण पला€ त्गपट) अुभतप्ट. कताः 
्गगलण8 ला अपह लना?" (तवाहि 8. 842 2610858 1116 
8110पतला§, 16६ ०८ ?व2799€ >00प [प प्ल तलत, 25६ 01 965४, 
पिका 0 ऽतप, शत्‌ एलका च्ल गवं आपा {0 ०168 11691118 
८076६. * (ऽ ५25 0116 वफ 10 06 66 25 80401 एए 0116 ग प्ट 
7626681 गपवशला§ 71 (1712. ^ 0्लाः ५8$ णात. 

(1116 पाव5लाऽ ए८पटाभाङ &० वपा नुदः 3 तपत्‌ ग ना ऽप्रलात 
पतया 28 81117916 (८0५८-6), 0 ४६ 1628६ ल्फ कात्‌ 5० 7 गत्‌ 
(12. [४ १०८ ०७ पादतल पणहताल 1125 2 ऽणु गः 20६; वण 
पष्टः 7 ल, का कण छप: 0०86, उ प्रणद््मा, 9. 7ठ॑लप्‌ दला 
11125767 0 116 लतत) (लापा, लात्‌ छप 5 इत्र आत्‌ 591 10 3 
ष्पा? ग 1175 ०250165 : "(211 1६ 701 & 506; 11 रृण्प १७, णप 
255€ा, पविठाः ०० शठप्र वलयफ 108 एल 9 अण्‌ ; 4 एणप्र त; एकप 
1166. श प्ति दफ्िााद्0ा) वत्‌ प्टहुद0ा, अएलव, 
8]2९व]९ {* (€ 1062 28 10 हल 0प्ण 76205 7€€ 0) वप्रा 
14118168 210 [1111080८ उपणधल८७, ^ प्ण ददल कप ग पट 
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एकप, ६००६ प्ल एए कथक 00 पाल 1008167*8 [वत्‌, काणत्‌ 
ताल 1६ तत्या 0 प्ल ००. 15 पऽ च्ल वषट? 5 018 ४16 
पथे 10 7ल्ए०त्‌ ८० प्ल वला उट्वृपलऽ+ 10 शुर ? [5 03 प्€ 
वे 10 प्कऽद्टयत्‌ 06 छप [एणुण्ञधगा--पाल 10ह्ाट्वा लगा 
01101185 ग पपापप्रप्ह? [7 इग, 38 पाऽ 16 8 0 16 ‰€९7 
पिठ 15 5पलाल०ु८त्‌ 10 22, 20त्‌ 5017600 6136 थु 80196 
116 वाफिलपाक 10 वप्र 2, तिला 0161. 1118 28 पणीलाल ला 
18 01101121 80 दालम्र्८. 
[पापात चतू€886त्‌ 16 39776 1462 ५1४1 1115 5127, (णाल? 1€ 

लात्‌ पु, ऽध : + 112 15 पा? र कठप 8व 11 18 2, 3187, एठप &0 
पह "0 ला; एप # 1 28 पत 2 520 (णाव 18 1६2 पता088 
(71-11018) ४2 50062 वटप्यश्ल्तव्‌ ति) प्र8. प€ ३६ 10 
लव 8 लिप्त ऽप्लुर ४त्‌ लालर्लः 2 00द ठन्ाल प्र 0 
21त्‌ 11246 8 00५, {€ शुण्ाल्त्‌ पाल इप्लुर 0 प्ल पल्ला म प्रा 
11011], 2110 521त्‌ : 41181 वल्गा भ्पद्् ठप् 10 ०6 > 01006688 
1110101ए2 श तला ॥थपष्टः एकप 0 &० ठ प्त? (लल $ण्प 
तवा ऽष इ0पालष्, छा प्लालाः $ठप लदा 58 कङुप्6, 
श्र] € 5006 एप 876 10 का€ पपतलयः ङ णि : 80लव्णुर, 806८, 
16 वृप्पल६ 1 कनद्ण्डक्य (ग€-शशी) 25 व्ल 70886 ण6 
10प715116€त्‌ 9. ऽप्ल]६ १० 16 59116 दरि; णिः 116 पऽहत्‌ 10 ऽध, वप 
द्र एत इद, का पणा एठप इक 700, | पञ प्ल इव 
प्क 01648 णि शठ | 
(कला धल 0श्लाश]प त 9 [प्रप्रा 28 तशपौटत्‌ ल्ल) 

५0 [एश्प्ठऽ भ आालाद3 116 ककड विश्यऽला (पिका-दातौद 
एका, 749-885) (716 छप, 10नर णवि ग प्ल भा1081, 
ध्यात्‌ इत्‌ ८० प्प, वर एतय ठव) 5वष 2. +01त्‌, 013 11 0८ ऽ ण्ट; 
1101, 11 घ्ना € आश्व. ए 2 ५०ात्‌7, ज (लकाः 86, € 11168101 0106 
श ॥2086लातल्त्‌ एज अपितपरद्लाा 210 11९्भ््रा, 28 पनल 
[ठशप ५२३ 25]€त्‌ लिः (0706 भगत्‌ ग पल पाप्रात€ च्णौ]1. ० 
0116 102त€ 2 168[002086, शलाल0त 6 77125167 8160 116 [007 
0 टव. वपिद0ऽलाा 1005 176 2. 118704-116€8116त्‌ 8८781, (पौ 
113 [0६ 18 : 0 वफ 1 38 र्ठृर्ल्ड पऽ 7 2, ताला; 0 इद 1 
15 101 [प्रा§ पड 77 प्ल इक्पल [षल्तु८क्लात, ब क81) 10 1116 
प्रा, 05 वप्राः क्फ 06 2र्गत्‌€त्‌. प्ठ्५ १० ठप क्नत्‌ 1६? 
1६ पाक पल तपा ए ६06 1085 97 पाल [76 ० २ [रै एप € 1088 
० ए0प्ाः छदा [1686 श्यत्‌ छपा, प $ठप ला 10 पतल छटाः ऽ 0 
0445८. {161८6 पिश15ला०8 25116 070८लतप्€. 1.2, 1 116 €र्ट- 
171, [ठ9प, 110 %ग३ छट ग 78 वाडल€७, ८व6 ७86६, पणा) 
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प्ल 2256 (जातु [7 ज पष्ट पआलतलातः ग कट तुष्क. त्श 9 
09८6 {00]६ गि गल ० [इ ऽदकेष ऽव7त्‌2]5 वत्‌ एपद्पटट 7 0ण्ल पऽ 
162 द्टश्य ४० वटक, तनाय पाऽ, 8बत 106 पावऽाला, "पा 8 
ए एप कलाल 1014 एव च 5, एः $ठ्त ल्पात्‌ ववण ऽवरत्तं 
116 [द60. 18 5 ् .द1&6 060 कणठः, 0फण्टश्टा) ५25 [68प्8 
वफ विप्ा7ह ४16 धपदी प्रक्0ऽट्टतुपषि धल तपश्च ० 
0९* (ऽव) 911 40६ १0 06* (वथ). 

1411116 ठट (%211-311209, 804-809) ५३8 7८ ताप 2 
(ताल (प्रहु), ज 8190-दा०प, 1175 पाडला [ऽना (#ला- 
81127, (741 -858), 00६, ग शाला) #टा€ ९६ दला 71280675 
प्र वश्य वङ्पवञी्, इला+ 0 2 प्प्छाः दटल्०ारकपटत्‌ पणत ४ 
[€ ल्ट [लात्‌ एधा प्ल प्छ 0टणिः€ 2 (गष्टलष्क्प०य) 
9 11101118 शत 5214 ; ^) प्वला5, 15211 1188 569६ 116 8, पा. 
18 1118 {58178 पपाठ छा प्ल कशा? 1 एता ऽवप 1: 18 [58128 
[0 15 1 पी तल प्प 28 70, पङ {18752 1 एकप इव 1६ 28 
1716 उषणा, 148 1 प्छ लगा ठप [8202 [1 एकप फडूप्ट > [गण्याः 
8121611016€्4, 1६ ८11] 06 ८८४2776 11616. 11 ठप 68101, 1४ पता] € 
81118511 17 [16८68.> प्€ ऽतत्‌ परःऽ 07 ॥11€6 1068, एप 1000तफु 
ट्टा 10206 वा ्लप्६ 10 कशा, (116 पाताः ५५४8 पल 
81728116. (1178 क ऽगप्ल८ण1द॥ 111६८ 16 6256 9 21156115 
प्ल. [7 एदा ८8868 #16 प्ल 16 0 ऽकश८ प्ल 11100661 
पाल्रापा 0 ४6€ एल्लठपड धल्वेऽप्राल, आपण 0तत्केप्ऽल पीला पपरत्‌8 
शला 110६ एला #€€ पिज आपलाल्लपमडप वात पलाल पदग्‌ 10 
076व्‌ पराठा धल लाहुल एपा005ल$ 5€\ प 0 विक्ण- 
3€11 770 016 0856 वात्‌ एड तटा 17 ध्0€ 0. 116 दल 
7116{110त्‌ ज प्रशा 1४5 लिारक्रलयऽ पण्ड कएल 50 210६८ 
छप 0 7€25011 कात्‌ पा्ा€८्८्डडश्मतक 7010230. प्र प्ल 19516 
€ए९ यट शुयकऽ पठा ध€ प्रपत्र अनाप्त एल, वा12016 
171 प्75 छतत ज पलत. पाऽ ठव 06 &2160; ५2६ १०८४ 
1 पावलाः पणुललः > पाष रका 25 [ल्ल०णड € मुहल) धत 
21 व1702] 6 ऽव 0८6व्‌? 18 प्छ ल शल्ल्णण्लपहु म 16 ऽप 
11076 10० प्रीत 1116 1088 त 2. [त1हतमा1? 

९४68ला (पतञ218-6), 2 ता8ल€ 9 [ऽवा ((४ल-इद)) 
0 (णाग) ५८ ० कट्वृपक्षाल्त्‌ [पा पत, 881 17 ०6 म 5 
56171018 ; ^£ 15 17६८ 8 पपक्ा 0षला 2 [ल्लीग८ह ० (10प्डश्चतं 
ल्ल 1111, 16 1 [न्याद्ाहट [डला तालल प्लत 8 एदल ज 2 
टट (लट [5 ८6६10 ; 1116 ह्ला € धिः 0 प्ट हषठ्णयत्‌, भव्‌ 
115 12105 @7€ 10६ थत नत ग शार्पापद्ट, ऽपा09०७6€ 90पलः 
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परोक्षा (८0177 0 1770 ४0 "00०८ 2. वृपच्छप्ठाा, हः 18 {€ 
1681111 ग पाल पिडा एतावता (जाप 0ण्ला {66 तिज, राट 
0८812 [1 1778 0121 56 पात्‌ छल घ प्यठपती ४0 व.5ष ला, 116 18 
ऽप्ा€ {0 स्मि] त्‌ 1086 715 [८ ; (प € छठपात्‌ पक्ुच्€ प वालाः) 
< पप्र 96 58 0 1106 च्ल तप्वृप्पण्ल, ^ 18 (त्रट्‌ 
्छला7 एणा शछपत्‌ 16 प40?* 1173 28 एप्रह ४16 पट्टक्च०ा) 
० 0100968 7 2 11081 हिकु ो< माङ [पडत 1121106८, (116 
गाश्ा ठुला 6 [ण्ट्ल9ि८ल 18 ददप 7 8 तालप्पा8 ० 16 21 
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7४8 28 1116 अग्रह ग 18, स्ति पणलै) भा 118८ फछठयावऽ 26 
70तप्८६त्‌. (16 ण्ह 9 2 9ल्‌७ पाल दाप म १ कट्‌ १, 
0 € पादाता 2 भा प्प 06८ प्पतलाऽ००त्‌ त प्रा 5८8८; 
11121 15; 23 116 तट्लौलट्शः तृला108 (व प्रजा0 2 [--0) दण्ट 38 
11 1181. 116 तटलं प्ालौ]6त्‌ 15 पण्ड प्रत शवक पाल णंजगलप 
258लप0ा1 ० [-णिष ८८, छपा 2. हदय आ्ठर्लालपः ज पल एत्र, 
16 "68० ६0 & ९21], पाल [पलप 0 2 प्षप्रपपप्यषट 
ऽप्लव1, 07 10 2 आहा पव्‌, ० का ग 0पाः पला छताप््ाक 
€ण्टङतन् 9586008 18, 

रिलाप्या (71 -पा) ५25 २81९९, (तठ जलाल प प्ठऽ एदि 
16 वगृ?€४21166 0 ४16 एपतत्‌ा9 7 ध ठ्पुप्‌?" पह 18860 118 
01085, नत्‌ठण् = पटाः८ 05 द्रः 116 भण0629166 0 प्र1€ 
34122" प्रं€ गह्210 12560 1116 1088. वऽ दक्ष ग प्र€ 
0088 ५8 वृपा(€ 2, सि्ठपाध्ठ पालठत्‌ पणा प्क पा25168 {0 
वला008प्-246 16 पत. ज दल, 5 1 512६€व 61861166, € 
0088 तत्‌ 16 ऽरि (४८6 प पवाक 10828 0 पाल पाठला, 
वात्‌ 11 ५28 प्ररप्ा2 प प्राह कठपाति ०6 आ फपल) काडूमव्क प्णला 
16 ऋ्प०प्ररड शगुः०व्०ा१८त्‌ स्णपा वृण्ल्छ०पऽ, 016 तथ 0 शप 
(10 (-पप1-20 पथ) 28616 ५6 पा, अत्‌ 28 800 
28 110प्रादऽ ८८ एि2116ालत, प्ल पातऽला 10णगुर प 135 इषि अत्‌ 
0९९ पला 21] छपा, चप्पल छटया€ कपाः भू] उप॑, ८ ५९11€प्‌ 
16120, 2.0 प्ल धप्ल्त्‌ प्ल 16848 क्व. ८ पावलाः ऽत्‌, 
"116 1110011 1008 116 2 {0४५} 1688 एवा वत्‌ जाट 111." 
116 ध्थरि ५85 पाप शलतल्त्‌ दरट्दपण्लु एड पल 00958, [प 
110 नपात्‌ लएलः प्रवण च्लयद्क म 2 ८006 लग्र 0906 का 
[0इद्रतापला म आआणडपव् 6 पपत एण्ठणिक्छते पपी म 
16111012 

[ठ्शाप प2ऽ {116 168त्‌7€8ह पावलाः ठः [गधा एल अयत्‌ 13 
“3917185 (010८) 18 ति7द्व्‌ साप कला, पौ 116 ५५28 2130 
2 वतलटु9 2 पाल त्रट्ल 0लपा०त्‌. ला 6 25 10 [113 पु 06 
तवष, 9 पतर (का छत म पह पठ कत्‌ 73206 00५8 10 
प्रप्रा, ाताठपाः पषद्पत्राटु, ॥0कलण्लः, णिः पाला पाठर 
0 € [श पठ प्छ, [ठ्शप् 0ित€त्‌ #5 205 कत्‌ 2 
एवा्ाद्ठ ऽशपश्०ा ५25 इण्ट, पकशप्पुण० ल (एक-तया 
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४6ा-वाालााष्5) एषठ ५३8 0पल ० वाीरिलिलण, पठ ऽत्‌ 0 प्राट्‌ 
०8, (शठा कला ध सि णिः 706 2त { पणी प्म ० $ण्प 
वतप पाल हृष्ट एला [ग 26]. (शल) ध्ाल पगार 
701115{८त्‌ कपत ८० धल भि कात्‌ (व 08८९ 10 पाल लयः 
10 त८०प्७८ जा प्ल हट एप0्लाल, 16 लाट सछन्ारवटत्‌ 138 
06 का 2त्‌ ऽवत 0प्रपष्. 
^ ठर (वह © श लापता, 442, प्6 पिक््लपम््‌ वटस्य 

2त्‌ छद्पह€त्‌ ४ [धातक (2 ५२5 1106 गााष2] ए0वङ्‌ 0 70 
(तव. एपतत्‌ा 2. 116 (लव्टोला पणात्‌ [0 ४० 288 (16 [दाल 
९1111 € ५14. {€ (€द्लाालः € 521, (एप 11 1026६ «1161८ 
छप ०६ 1४." त पफ्लपाः श्निप्प्पिङ ००6, एप ००६ एल जात्‌ 
प ५25 0106 07729 00 ग च्ल उपतता09,, 116 [0्‌००8४९त्‌ 1116 
वृपल्डध०ाा 0166 ऋआलाल, "क्र 28 प एप्त्‌ता02?' ^15/लालत्‌ परल 
7185167, न. 80116 18 € |° [7 018 6286 ॥€ ०7४८ पपल170त्‌ 
४28 72656 10016 10 116 पा [0052 पावलाः 6 तह्ट्लप्रना 
ण 116 प्रवलः) पतः पारपठितपक्नलुङ$क ५८ एपणाःऽ अग्न्म्‌ त्मा 
ताध ८28 110६ प्र लाछपष्टा 10 इ1890 06 ल्वा ग 175 उचा 
^त77द्८४ 11610, वात्‌ 2183, 16६ &० ९८ गतव एपतताा2 1* 5006. 
पपठ आशः ४0 चऽ ९286 पवर {6 फएिपात्‌ 77 पल जिग्य 
0106; 

ऽलाप्ठ (आपा0-शपश्ट) 28८ लाल (मा -लप), +शा0 
28 2. 0186016 ज शथदपञका (लाला1-80210); त 8017016 0116 पर्ल 
एप व€व्, 281६त्‌ 16 200 पाल पाोप्ता2 ६८ 86४, जा124 शठपात्‌ व 
88 10 [712 116 दला &8५6€ 110 21506, एप 77516दत्‌ ९2116त्‌ 
धा? ॥्16 फ़ कलपतर 10 21 01166 +68]0©07660, प € ऽत, 
ना] पः प्ल [गतललाःः, कपत 7€08776त्‌ वपल णिः इ016 1४1४6 
पण्ा€. पत< 00 भशर §नृत्इठ, (४1221 पत एतय कुर्‌ 16 {€ €? 
36155 16518+6त्‌ 1116 वृपल्डपिणाा, णललपरगा तल प्कश" 108६ 
परिणा 1118 9621 872त्‌ € ४८ 10०1. 

45 8016 शला 285 एलापश्]दत्‌, दलो 18 छपरा (छाताधफ 
1110तल्त्‌्ल58* ; ४8६ 18 10 58४, पलाल 18 7 दला, कठप्0ष् ऽपण्ल- 
थप] 0 प्प्‌ गः [ष्टापङ शणल्टपान्पिण्ट प्ताः पकाऽ८्लावः 
छपा टशर्टाकत्र 1८. (राला $०्प्‌ ल्ल] अल्लः, एकप कला; पाल्य 
णप्‌ कट प्रपाक, जठप लद; [पड 28 पतला, 25 च16 लिक]ऽ ग ५८ 
21८ 211त्‌ 6 11168 ग पल लिप्‌, भ्ण © प्लष्ठ 0 शणाः 
116, पणा एठ 21] ठता, 0 पाता ए८ शव] तपाद; पला लौ 0 
शठः एष्व, णाव ईट शप्रशा [प गा. (008 28 116 शुभिः 
लाय, प्रला८€ 110 ल्ल गाङ वावव्ट८ ७ ताशृट्टटद्‌] डप) 
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771 1116 ऽततङु रज दला च्छल्लु इला 25 38 हण्लाः लठ छि 
{26&0. 
रिषत 86570 ([.पाह-वा) ऽपा-5) ५45 2 ताऽन ग 

वला० 168० (20- भप). पल ऽलाशत्त्‌ पल फपल 28 0116 0 118 
एलाऽ0पव्‌ व्लातद118. पल २ (त्‌ [प ठि इणपाल प्राट्‌, पणा ` 
076 2. 16 5214 10 {16 20251, (511166 [ (क्ा€ 10 $०प, 1 9५८ 
1101 ०६ 81] € 108्प्८ाठत्‌ प पाट ऽध्परतन क पपत, रटलं प 
प्रा्ञ्ला, "ज्ला अल्ल एकप ८वा6 10 गाल) व भ्रट 215 एषह 
एग ० एकप पठ ४0 अपतङ प्त. व प्ता पक) 872 
"४1060 कणप कपष प्ल ‰ (प? ग ६०, ११ ¶ पठ @८त्द६ 1? 
प्रलया ए0प ऽलारटत्‌ प< पश ००त्‌, तावे 1 पठ एक्धप्ट ज 1६? 
पशाला1 ए0प्र 0846 90405 10 प, पत्‌ [ परण एला पला? श्रल) 
५14 1 €ण्ला पटदाल्ला आ हाट एकप पाड्प्टत्माऽ?? दित) एल 
1115 162 वपषा 0 ७06 प्रह, पणा) प्06 प्ाकडलाः 1+जत्‌ फ, 
म णठ पद ४० 866, 566 तलत्र 1110 1४; एप पल, ईज क 
0 पार अक 1४, ६ 3 भणद्ुल्पालः पपऽ8८त्‌.' 
68० शलालीा (1 ०्०-प एश त्र) अप्त (णषुकः 0० 

(पला 0-36ा7्) सलाः€ ष2ात111ह ए पाल 70886 ४ वदप5वा1 
(भाला 81291) 28 व्टातमाऽ) णाल कुतकः वलत्रपट्त्‌; 
(भाल छपा उपध्लाल्लौः लमप्ाण, कटव्ला, 1 लङ्ग प्ल $ठप 0 
वण्जात्‌ पमरप शठप्ा 1; शूला ठप १०, नऽ पथा] हठ्म ग 
ठप, © शलाला)) 12६ 1] ए0प ऽव 10 प्75?? पलपल पललपएणाी 
1086 70770 {115 [1866 21 [€#€ ००. (2) 281६6. 1116 
1025167) “0 18 1४ अ, प्रात इष्ठ (रा 4०८७ ० अलः 
0?” वो 08६ उलालऽ 10ततफ* ऽवत शतहपञा, (छप्‌ [लटः 
&० 0 लाल 1172036], 0 1€ पणवलाऽभात8. (फरद्ुढ१ (दाल 10 
15 नालाः छपा कपत उप्तृप्लत्‌ पण्ड. 0 एप्ठ्ाला ऽलः 
प्ण तप्‌ एठप प्रण वाऽ छपा करादऽला. [पञ पक?" (कपत लालः 
&० थ्न #0 € वलः प्राफऽर्ला शात्‌ 251८ ९25 2]। प ण्णः 
प्क (्छपात हल छप ज 05 इलणाः एतठाला, 
लाल ५25 उका सिश्णप्राप्ल ाठशलालात ठप) ए261136त्‌ 

ष 2 प्ादडालाऽ, ठा भ 10 लवा छप ४0 प्राह वृण्कप्रजालः ० 
8016120त्‌ए €}§€. 02716 ८886 9 078 725 अव्वल) एल 
ऽग्टषणलाल ल]8€ 10 अकालः ८०ााल८६००. (आल लिानलन्नणह ०८ 
१16 तबा अत्‌ द्‌च्ञ८म्‌ ०८३, तीण, कल विकप्पे वृल्वलैषटय, 
©2116व 0 (0 118 अवप ऋषा पलल प्ा0€8, 0 पणत] ध्€ 

[वधल 7659००१6 स्वप्न, 52 पल बलवत, न्‌ पकप 
५25 पण पित ८0 फण, पिप ८ ककड एण पम कलाल पठा शिः 10 
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16.7५ (5 (वाह शवे ग्ट्ञु्ताह ६0०५ [1266 2180 3८ 
08 एलरू्ला कथदिणापप (कवष) कप्त रिङक्डपय (जहु-ऽप), 
प्त 215 तव 06 [लाः छटत्प, 0 18 ऽध्पभत्‌ लाज 
105 प्ल ता लभाणष छप वपत्‌ पलशतं ५25 रिलवप्लपर 

02611860, 28 15 8667) 1 1116 लि6कणह ८2865 : ^ 11161) ह०र्ल- 
प्ल ताह ००116 पार (7६0 12695 (सा-ताो {०- 
17) 811 28]८्त्‌, ¶्‌ अणः, (गात्‌ प धल (#ठय्‌त्‌-प्गाठपफल्व्‌ 016 
124 2, ऽटला€ा [11256 271 421171८2] ५1 201 [षट्लु2) 7 
{ततल ; (णा 28 {116 इल्लाठ [72862 {116 10816: ८2116व्‌ छपरा, 
¬ 0ी0प्ाल्त 0फिल्टा [ग त्‌ #6€ 0्रिल्लः एल्शलपवल्व. 6 शण्प 
प्11व्‌€5187त? त€0 21046 6 7045167, वोप, रि €ण्टाःलात &)1112 
25 118 प्रपाक 908. {ठप त6 ०६ पपवलाःऽ॥2त्‌, ॥ दाह 18 
16 ्ला९६ [286 : 11 $णप्र प्तलाऽवत्‌, लाल 25 14302 षव]02 
70 पि]] एटर्लक्षप्०ा. 

पतिभ्निपफत (रवप) ५88 2 1008] द्णण्टपठा 10 6 
(प्ऽ10-क) ए€06 116 ५४§ शुणु ६€त्‌ ०, 5६६४6 17715161. [€ 
06८ भ751\6त > एतत्‌ गप०वऽ्लाए् 71 178 0781८, 1116 
हणप श्न0पपत्‌ 0 ४16 [लां868 ग प्€ पलाला, 116 ८16 
26088 2 € 76800 एष्ट 2०त्‌ 281६6 प्ल कल्ल्छःकाफष् 
10518 11086 न्या (1175 ५28. तूतरह 25 016 9 116 [पहा 
0116508, पालक 8८. (116 ह0ण्लाठाः 70 प्रा€त्‌ ॥उरथ्यत्‌8 
प्रला कत्‌ वप्त, (्ला€ 18 1018 001121४, (प णटा€ 18 0८ 
1180 [168६ 0105627 वल्क भा वाति पठ वाठ ठ 10 क0ऽमलः 

1 4. 00 25]८व्‌ [ऽपक्प-5102, (धशा 38 1116 1462, 9 116 पिर 
(८४०65 68110 उपा 10 1125 कलपतक्ाौ?' ऽत्‌ प्क -8112, 1116 वलत्‌ 
०५३ द्‌]. शप-लाप ञ व्माप्पाला(€त्‌ 010 {115 ; 0068 1116 वदत ग्वा 
[धा0, 0 १०८५ {€ 1012 1 ̂ € ऽ 116 ००९8, ‰#11$ १०८४ (116 प2.६01121 (वदाल 
ऽव; ^ 15 ‰प् 9, 216 100 नि ८0 10€*? एप 7 ल व्लातक्षपा ०५०३ म०४, 
10 2100 पिश्चद-आ25 28861102 ४18६ छप्‌ ए८ ठप पतद्कपलाौ ग प 
९४8८2 

पिऽ1-611120 (लाह गत्‌ ६० 2, 00८, "शाद 15 6 [को पा वल्ातवेभप 
प्णतलाऽ॑दाःत5?' रिलुग16त्‌ 116 ठप, क € वरत्‌ 701 पातलश्षात्‌, € शज्णात्‌ 
पतण्लय, 129४ 768ु0पत८व्‌. प्ऽतैश्र-ल 2० 5क्त्‌, (श्ठप् इद्लपा 10 प्ोतलाड क्षत 
90116. 

¢ 770 381६९त्‌ ९8-$लाा, (४118६ 38 प्ट 10468. 9 1116 विश््०)2] {64 द1 8 
एवाप छा (0 1118 वलात्‌?" एव-ङय 581, (कत 80 कव प०५५, कत्‌ ८०6 
एक्ल]र 5०८ 0त्ालाः प्प, दिलापादतप८त्‌ पपत, (पणालय व~ ऽयऽ 0118, 
१०९७ „016 पलवार [0९ (णाता ६6 दिदप्ण्पद] (८६८८8 1462 182 0८ १०८४ € 
110६2 
ता] भवततत (126 - छना ९1111 116 इव्पल तृप्ल्छठप्‌, 10 (ल ६ 

ग्लूगीात्व, व+ 35 [६6 श्णतप्णष्ठ कोथप्वाहाऽ अ च्ल वडपप: शाल धल लाश्वरलंला 
व< 01 छल 0116, पलः 0पक068 वरल [श्प ८८९८६०1९. 
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पिप. परिल पला पविक्रलः उथूपटत्‌ 7 कलह लाल वप ट्य). प्तप 
290६ 11616. (ल 76276, ८ [वत एल्ल्लापङन 2. 76८ट्गण्लाः 110 
75 पा०ाावऽार, [16 १०८३ §0प्रा6 पलाश ठपुर छि पञ शात्‌ 10018 
लार पीपल [८ 2 दला ठप." प्ल भवञ ल [णद 70 प 
01686166 ° प्ल ह्णणलणः) प्श 2 ०प८€ ऽदत्‌ 10 [प प्रा, तृ 12४८ 
0716 वुप्ट्छप्रठाा 70 (शुट्‌) [ णड 10 1८ लपाहप्टाल्ते, एप ६८ 
हए<पप्लापलप 166 इप्पत्‌ह्ट पाल अणइ, कथ 29] एण्प ४० हएर्ट 
716 8 णात्‌ णि पला)? व्‌ पापजाङ ञ एता 0 वशर गोटा 
?€व्8६९त्‌ पल पजा]. (16 ०िठ्लाः 7८ल८9॥त्त्‌ पह 05६ वप्रय, 
(लालय ४८ 100101८ [उत्‌] कत्‌ वल्क लव्ील्त्‌ ०प © 
पभा | प्तश्राक्तप गल्छएगपतल्व्‌ च 0166, (दल, 57 1 सश्रुटा€ 38 
1116 11180, [लड 7102 61088-वृप्लञप्०छपल्त्‌ पल आलप, गप्ंह 
0€1€व प्र हइणशट1०1*8 €‡6 0 धल 56056 ° प्ल 0101118 
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प्रा्रा0लाः 07101015 10 96 श८८०ा11216त2.च€त्‌. 076 21 -ह्प्प,4 
वाथा, 28 200 86 € ४ 65 ८6६. 116 1008, वप 
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88१५ ० € वण्परतठपघ्ङ्‌ ऽपाणूगा€त. 811, 118 21218 976 1€- 
पप८९त्‌ 0 8. प्रप्रा, शात्‌ 70 0106 (व2 धि] 10 1€2त्‌ >, अप्णा9ठ, 
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2वप0पाप्म [€ एष 0 9ष्ठ पल विद्प०न्‌ (द्वेन (1282- 
1589) 0 125 व78673168. [€ ५25 116 एिप्पत्‌लः ग [व्ाप्ठपु7, 
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प छा पठति ४0 पल उप्फृलपला क्क म पालः पलापः 11६. 
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9164 शा) 06 22त्‌ 11016408 10 06 हकच्टपि] लिः 018 116, 4110 
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2 1116 11011131} 11६ 28 1101 10 ९281९, [1६ 10 ्1शृच€ ६16 1685४ 
{00851016 "156 ग 11785 28 प्ल 976 हार्ट पऽ, प्ल्‌) 15 2130 
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व< € नल. 45 पाल 216 91211171 (16 त151168 2.11 1116 
पद्ध पाज ० का०तत्‌ 10 इला जट 1116 50पु) छात्‌ 1166, 116 
रका कावा त 110वकक-्ठा 15 एल्लपठत्‌, [गालकव्व्‌ $ 116 
गपिज्ल ल्वा 015 छा) दवष, चणलुा कष्टः गनि, त ष्णु 

पा वा 1? ‰४ला८€ 33 पा8 किटि? 5ल्त्छणता$, १८८नु 
11175 गी€ा108, 1 1 कलीद्लाः ता) चल वलीटदलाल्छ् रग ्रपङ पा6, 
(ताक, ४0 हप्मत्‌ ठर फोड़ ठषणा [लवा ६0 [पल्ल ङा ककय 
शिल धिप्ा8 इपर 28 द0पद0511685, ९८.--11118 18 1116 €88€11118] 
प्र. ए0प्पत]$, 8 ०0त्‌ 18 ध्ण]६€ 28 &0०त्‌ आल्तवालावाल 31 
छवा 0 क्ल च्ल ए6वङ़न 1. 2 [< वक्ि ल्वा, शिनि, 0 
ला186 अग] दल ्ला प्3 00त्‌ 28 2८त्लुग९त्‌, ल 
11168 लवा 0ा18* चलप (कप्त 10 प अपाः धल 6886166 
2 8110त11181, {116 पण (पदप 18 ६0 दण ठि श्ना लया ; ध्र1€ 
8660116 जप] 18 £0 [0786166 दण्ला$ &००१ ; 06 पत्‌ पठ 
प्रा 23 {0 8४५८ 81] ऽलपप्रंल्ा 01108 80 पत 6र्लाक{00तङ्‌ पणा] पिपरशाष 
दा) 10 एपर्तत्‌21०0त. 
पल चल पठण एटवतृर्‌ ४0 ॥शल पा पला वनु-इप्रलूतः, एप 

0€णिः€ पल कट्धपशङ् एकाथ 9 116 ऽपाणाए्प्ठफह त्प्ल, 116 
तलटा10108 07 50115 [10 इनणललाल 0 16 प्ट ल्पत 
216 एला71€7119616त ; ऋत्‌ 681 जार चत्ता ठप 200 इलर्या 
हिवा718 पणा [115 0070 00]; काऽ प्रीया {0 प्र086 पफऽटल), 
81118, 0) फण, तल०ऽ शात कटाः अगत एल05) 1 70 
करिः 5 10 एकप, शत्‌ प्छ (8 ०0 7 पाः ध06 लाः वृपवलाह 
ण #6 कात्‌ शत्‌ 9] परल वलफ्ठाः शत्‌ उक्ल शूप] एला 
9६ हत्‌ प्लल्न्ण. 

1] वड 0 टा 10 पाटणा पाः वलाः 6 दल्वतुहु म 16 कध 
57/10 प८ {नकप पश 9 ६८ पतत्‌028 224 गपालाऽ 216 आएणहल्व्‌ : 1. 
0 व10८अ14-प्रत्‌व]1, प्रा 1118 उ प्वापक्ठप9्ल 230वु ० 16 [द ; 2, 27062112 - 
कपतता12, 771 1178 (लाटः एतवत ग 81188; 3. इताकृ्णतपा-एप्तत102 71 1118 1 
01116 ादफाट्शथ््०ऽ 38 3800 (वडणिपाा01; 4, कक्लकर्-एपतत्रम, 
110 35 10 (0ाण€ प 3016 {प्रा 1116 ; 5, 41] 6 पतत 10251, [लञलाा 
ओत्‌ द्विपा ता 06 ल) वृपः ग प्ल शणत्‌; 6. (ट ह7ल्व्ः 10] एण्वाण- 
82.८५2 (व 1६४ ; 7. € हए पराक एलदाट्लिः 3०व्‌18 ४8 50087119 
124; 8. (116 इ162 (०ापु92851011216 2041115811४० ^४२1 नृता €ईर ०४; 9. 411 
16 फललाक9)ट ए0व8वरथ-ाव11त5811९88 ; वात 10, कवा वद्व 11. 
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पाल ववाह वृपलप्वल कष्टरसा8, वल काऽ 21८ 9 तालत्‌ 
10186688], 110 णात्‌ 35 पक्लपट्त्‌, 10 त्जाण्लऽवप्तम ० ०, 
12६ 18 2, इलाठतऽ कविय पत पल. एला 2 ऽल््०यरत्‌ एत्व्‌ 
ग 166 3 ९21१1९त्‌, ॥€ गणम जितइ 15 18048 एदल 1. € 
10 कटाः 16011665 1४, ८0165 एप्त काप दल तच 7ट- 
66४2616 ०९116 04८00, वात्‌ अं [८८ प्ल कपष ००९, वष 
[पष्टः प्य प 1915 1060 वात्‌ [पक [028568 115 1270 कछपाप्त्‌ 
16 0 [लणिल 7४ 28 [ध्ाते८त्‌ ६0 चल भाल. प्त पाठवाऽ ए 
11175 10 पवरठ ० पश्टरलः ताप पा प्यक [व< २६६८116 18 
10 16 000१ वरत्‌ (क 15 व्ल ० उज्‌] पाल वशपत्‌ ठ प्ल उलप्य 
110111९. 41116 ६16 {0५ 35 परल्त्‌, पल लषालः एटलु9§ 178 1191105 
सित्‌. 1 116 १०८६ 6६ स 50 लु, 76 लाद एप08 पट 
11218 28210851. ९८] ताला, ज्णुप्ल्‌) प्ाल्त)8 वहा, पादुः 
एकप.” 

पविएप्राणह्‌ + 10 06 [लीः (ला) प्रप फठ्‌] 28 7051<त. (€ 
77107118 € प 21] पी 18 उलारठत्‌ ल, (ह्यलष् णः ग ८ 
028 2 कलाकार. क128 15 वालः प्लाजा, ^ लिः 2 एप्प 
लए ग ८166, ८ 1062] ह्लालव्ाङ व्०ाप८8 10 21\ €14्‌. (176 
1८ववलाः नथ 106 छ०९त्‌ल) [९लुए वात्‌ प इलाह पपलाा]8 एप 
110६ ५२८. ६261) तापा 715 ८ 1265६ 0 सनप्रा 10, अत्‌ वा 
2] 6 अप्रश्ाल त73[0८8 216 168 ५५२३८, 20त्‌ जप्त पणप् ४ 
11८५6 ग वृणा पल) लवली प्णपत ८168. पिठ 2 पणववला 
ध्वा 2०८७ श्न0प्राात्‌ 10 ८व्लंण्ट प्ल अ0ृ08.1 ए26]) पजर हशल 
प्र? 78 1511685 20 णाक प्रलया प 01166 11616, 82116; ^ 12५८ 
10 0718116 68170 27त्‌ गड 1081681 00तङ 18 +ल] 7018116: 
1 ट्व 95 {४ पनाा-एनछलः फठपात्‌ अवा € ला वृपः ० € 
पछणात्‌ भपव्‌ वगय ठरला प्रत 25४, [0165860४ 270 -पिप्राः 
प्प ए0प प्ट (दक कत्‌ प्ल लठ 0ण्लः ४0 पट एदल 
टाधिल 9 91] एल0्8, 018 ८ व], पपि पहा इथि 170 (लाह 
1111156] |* (1116 2965 27 70 लए 28 दणि दत्लुः 
प्108€ ८6 &८४08 0र्टिल्त्‌ ६0 पल भुमौ एलु अ 1116 
एष्टा 9 #ल 0681. ¶106 (ण्ठ्वल #9्लृऽ ८ लाभूणृरल्त्‌, 
पष्प 216 ह्रल, भात्‌ पत आला [ठवेरट प€ पठत उपे ठाकर 
10668801 28 प्ल (वा वा. 

५ एटा (€ 500 -छतअग्‌ &०९§ वप्त, अ प्र्यय्‌ ल्ह 31८ गह्ठथापा २८- 
1प्ला1८ाःलत्‌ ; 1118 पला उप शृ पड [कह पलत एदल प्विहलह [ह 
प्रट्ल दः तिता). 1609८. { 0 कि (115 ८0 {16 प्ाालणप्ड अगा ८5 ५ (11८ छकृत्‌; 
आद 106 ता 1८ पिल्त्‌ दत्‌ उपिल | कि प्रात्पो (पा एलाहटल्छल, 
70-51-10 057) ऽपतद [* 
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लाः प्रतपशङ 15 [0 0र्टाभ्‌. 00 16 तवे 3 101 56 णिः 
ऽ्प्तर 2 {10106, पालक 26 इलााला2 ङ्ग 860, 5001) किलाः लभर), 
200प्र{ 12 [028६ पट 70 ऽप्प्ालाः वात्‌ वकः [र [05 अम [7 
पीपल, छप 7 प्ल प्लाालञला् एकपात 0 10 06 लाह 
एकपध् 11268 0 ९6118, 07 पाण ॥16 शि, 21186116त्‌ ४0 
1116 2€7त्‌6. (लक [ल्लु0 € प्ा०ा1व5लाक, 1728006 28 टा] 28 0प्ा- 
8106, 170 ए€पट्ला वलः, (शाला ५८ इतणरला117068 58, 175 18 1116 
2 टला, ता28{ला-फ," 11 7116808 चक प्ल 11266 28 (लुः 70 ४6 
11621651 {20881016 ०. (शला 06 116 ९० पपालइ स्वकु, 
(णाा000ाा] $, 2६६८106 10 > 2€त6 (11616 276 50116 [2177075 
10086 10प्8€ऽ {16 1107115 (हवा ड कत्‌ इला 2 ऽपुगर 0 
166 01 +८दहल॑168. १6 जगध्लि0 866 ला) 210६ पल ८ठपरधकृ 
१०९ एप्प 2 (दाह 108तल्त्‌ स एप्ाशि्ा8 01" 00६81068. (ल्फ 
छात 28 वात्‌ 25 0तु्श्फु [श00पाला8, वल 801067168 £ 10 
1116 ९००त§ {0 &8© [तता17ह5 0 प्ल्‌. लक [पत उताालपरह 
५ 8द्ध८पतपाल, #00. ऽ पल 09रट 10 इपणुग पाला08लृर८इ 110 
11686 ए४यफ8, {16 वाल कह 0166 श्िाला5; 1200प्ाला8, 271 शतल्त्‌ 
प०तुत्ालाा, एठा पलक छण्लिप, #प्ात्‌ चलाः ठस्य कषल्वा1व00 तद] 
प्रवलः पाट तोष्ल्टद्र० ज शा शतुहल्ल, 

(11686 ग्ग 96 > 5ल्‌हिणण्टाा7दह 00. ल्क वर पालाः 
01 ८008, [010९ 0ा5, 1709118द्ुला ४, ऽल0ा25 वश€ा5 ग ८लालपाठाप) 
€. [7 ८ वथकऽ ग प्रष्त्पं० पलाल दला 10 206 ल्ल (ला 
8110 00८68, ध्ठपष् प्ल वृलश्रा]इ 216 70 0 तात, तप्र 0 
16 1085 ० 118 २€६पा2008, (116 प्ल पवर 0 ४८व ला ०४ 
2€106 18 18 ऽप], 116 18 110६ वाट्लमङ (नलल पठत्‌ पध) 318 
९0णलाप्ा6ा11, 15 18 [लीं 10 6 ऽलापठाः पलपल ग प्ट च्णप- 
प्ाप्राकु, जणु056 दीका 129८ ला) 16816 ध्ाप्ठपदह प्ावयाङ 
फ८व78 ग तलागा6. णला प्ल एप्पल ग €) 26 015 
९पऽऽ९व्‌, 0116 कफ गप्र] 94 कलर वल्ल? णत्‌ इत्र लद 
0108165, 7 1८ 15 अङ, 2100 17081716 णाथ 2. 8610015, [216- 
&९त्‌, €वत्‌-ताठनु्;, त्‌ (्छयत्ठहल्ध््णह = इत्ठपः ग 
प््टाइ 11686 जड 276. उपः 70 चलाः कलाप [6 पलक 916, 
कणः का, (जापका पयलण॑द5 @0हु9हत्त्‌ 10 लाश पला एष 
ल्फ ठट लटह, लद्दृ 1०८8, पनाह 10 ला ०16 
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छछ्ालाः, शात कलञुनिथषहु प0 शकः प्णुलु। 15 पऽपश्ाङ ८०18146'्व्‌ 
10५ 22 7001 कलानण्क 2 का ल्वपल्कल्त्‌ नत. वल शुरण ज 
सिङभ्प० 18 एण्लाः आ8्राल्िा कह पला. 

[४ ५83 700 जु प्ल जप चाक पणात्‌ एप पट पावेडटा 
्रा08ला 1 9्लत्‌ चलाः 180, 178 ४85 चट्ट्०षवााद ए पर श्प० 
० ८०-0लाताल 10 वपत व्वृपश्राटल तल एठपर कजा 21] 60 
€61८त्‌ ण प्ाठप्राः ताइत्िप्ट्मा त कत. (लालः घाट कड 
10हलाल क 03 काडलगलछ चाहत पल शिवय, [क्पपटत्‌ 16९5 
६६१८८ 11€ 2०वल, [दुष्ट ॥टव-८स्८७, वात्‌ 88 ©1ए9ह८्वं अपे 
2] छलः प्रपत5 ग प्राकप्पश््‌ कलर, भह प७८ ज उल्‌ गृगना- 
पप्8, 116 हकठ € [8८४62] 1688008 711 प्1€ आप्त त दा 
2 ॥्€ तोऽनि€8, 100; वत ०७४ वि] 10 गुगगल्लंक्षाल 115 प- 
$प्८८0705. 
116 [ठप प ८८८ € त्०पपरक्त्‌ > 706पए 251६८ 

0770, (०५ १०८ २ 8८्लर ग वप्ऽ६ व्नप्र€ प्र॥० पाऽ [नुक हतप?" 
(0 {05 ठप श्ऽ€ा€त्‌, (ल्ट (०८७ क्प्ल ग 07 वकालाः 
0८८25709, (णा 116 वडाः ५5 छ0िपपरत्‌ 2हशप ऽफठल्‌भिएष् 1116 
हछप्रात्‌, तप, पफल णा इध्यल [त ठ, ए ८0 पाल लप्र 
211 524 10 16 038 दशतः, (एष 18 आ पदा 2, हि6व+ 186 
1712711 111६6 ठप 1185 1० 8५८८0 0 ॥1€ तप्रऽ(?7 व दठा68 प्रिठाप्‌ धषल 
086, (्दृाल्व्‌ त्प. 
पकाल वििश्ञला वऽ पच्छा रपाल पता 5 तपए, 

ल्प, जात 28 पणत्‌ 10 फलतः फणः 2 पिठ, इप्ततलणाई 0ा6व 

छपा; नुा€ ! कष८।* गप€ गृध्या १३८ 9] प्ल फकः परऽ 046] 

10 10८ तजपपणफ वा, इल्ला पऽ, कृत्शप् ल०8त्त्‌ पाल 8४6 

21त्‌ ५८५०१९५, व शतप ल०्पात्‌ 58 2 +0ात्‌ 16 १००३ पात्‌ 96 

०६८१. वष ०८ तत्‌ 70ौ वाठ पणो 10 इव, वविशोऽ), 

16 121, 0ष्टण्ला) पटक पट ट्फ 10६0 परल 8] पाण्ट ४ 

1100, लल्ला [ठञप पह् ०0 "16 ९२६९. 

11116 ठयत्ताी् ० प्ल किया 2. प्रठपर पशुणलाल्व्‌ ८0 (पाः श्न 
ददातत 70 प पमी 15 50806, स्षललपफतया 116 281६९त्‌ 

6 1095 065 (ताना, (11.61), € दकाप -पनाप), 15 

दप क्य कत्‌ एनौ एष्या ८ 511 फयद्ष्टाण्ष्ठः 11 णाती 

ला) 78 116 प्रतत -प्द्पाः [गलल?' वल पादऽलाः 8०२, (४८ 

0 [पचन !* पराः प्ल पनात वपत, क दथा [ल्‌ पड 

कपषटुह्ाणषठ, अ. न० ६ कण्ण $€ चा प6 भात्‌ अ दलाल 

१ गणः वप्र ० तण्ड गलपप्व्‌ गाल त एललल8 पलप, ५४८ 856 
पञ पञ्‌ 8 वध शत्‌ प्ल ल्पे छट एपठाः 866.* 
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8५6 0६ एलः एल्ला, ताशल्छल्व?" ला ० (रप) भप्त 
81615 (अपलष्ट-प्थण) एर्टप€ 0प् एभतलप्रहु) 2 अपण पपु 
शुग्‌ः€प्लत्‌, ०५त 3166 कशषट्व्‌ ६06 णठः ८ठप्ठ्लााप्ट् 1116 
+€2.] {1 ॐ चाल दको, पठ कफल [0 116 
वडाला 1001 पा 0 79, पि श्पलु( € 006 लत्‌ ग प्राल पठाप, 
प्वटा1 न6 छल कत्‌ पिभा 16 8३८८ लट्टा प्ल ^+0. प्ल 
लाय पलक ततप प्ल वपल कात्‌ लप यवक. 
06 पच्छ तिष्या वड शण्ट्ल्ताप्ह प्ण 8 [0०6 श्यत्‌ इल्ला 

रिद छणप्रिठपौः जाल) वशदल्व्‌, व 15 74 प्राव कुठप्र त० एठा ठक 
य {062 4 08षन्दा-टत्‌ 1९11281, 5 0लत्वङ् 28 ८व््ल्त्‌ 1 
धावक, 1. ल्लपएठय, 0 पणत्‌ [70 10 तला छि एवःत्‌ 38 
16 20॥तु 10 व0ऽ८पऽ§ 16 कष्टाः पणा 71. 2711281 ऽ{लुग०९त्‌ 
णित्‌. 82१ @ए्गुत्प, [प्ति 125 1106, "तोपा पुऽ, एप भु] प्€ 
ठृत§ पप्श्ग€ ४५ {जत्‌ ६ प. रछदक्‌ 0०६ € 106 सकष 
70 1८ 1256 भत्‌ [पिट्त्‌ प पर, 52108, (पए 15 14 121 1 25 
पठ 1 त ठका) श्वत तिभ सला श्र६८त्‌, क्रहाल 15 व वादा 
धणपह ० हाथा [9८८९ ग कना] पठ्तक्छ } परिल प्रलया कलप्रातत्‌ 10 
1015 उष 10). 

^ छाल तवक, 008लाणं प्रहु रपट पठडधयाष् ता 2 1106 00 
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(कला ४175 2 हन्688€त्‌ 770 प्ल 00८ [ताद ऋत्‌ प्ललीप्तक 
ल18 ग पाल (वव द्द, 1६ 18 28 [01108 ; 

नचन्ि-लालाुक 18 10६ ऽतु०काकप्टतव्‌ तिजा पपत, पताः 38 71 10- 

छलल पत) पपत ; करण्डा कफण्लमगृर्त्‌ 7 [व्रालालाटु, पपत 
1188 710 118] ग वार्िलला८€. प 
नतव -लदपलाद्ुष, पला 2 [पट 2 ऽगालत्‌ हश, [०त्‌पटहत्‌ 

एङ गकठणुिद्ाा०, [टलू9 पणत्‌ पता अपपाद लि, प्०पह 
701त्‌ 1४5 15 2 10196 ग पल प्रजः एप. 
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गत 72124140 ^, 

ब्‌ आल पौः प्ल दश्कठ 28 [च्< लपु 30266, पला 3 
पलाला लड्लाद पठा प्ला-द्ञला; 0 पल ववष 25 पीहु 
0 00 शम एलु गः 10-एल पष. 

ग ाएप्रहा प्ल पववडणिपठ्जा ज ादाकुकद्02, 010 18 
०<व186त्‌ ० एप्पल ; 2४ 18 लपराषटोप्ठाल्त्‌ 25 1 पठ ठ्ठ 
प्रातलाऽ॑ण्वऽ श्‌] पुऽः धः8 1 व्ली. 

१,९॥। 

व6 प०पव्डालाक [12 13 10६ 21] कठतताहु कत्‌ अतह वृपः 
1€ता1क7् 00. प्ल ६०4, (लठ 18 इजा्लौपहु ग 1 प्ध्लाल्<पश्च्‌ 
6, 11 चल णि 0ल्ल्पापहु+ 28 1185 वलवत्‌ (दला एटदष6त्‌ 10. 
41तवलाप्ङ्, 00, पला ५28 10 एल्ट्पाम ल्श, धत शा 
€ [ल्लपरापह्ु गाः हना ऽल10018 0 6 (०पाष्टगट्ष्तठाय ९५25 
८8116 ठप 0, प्ल 95 तश्फ$) प्पलालातवरा त२§) 0" 07), छप्ालः 
0णञुमरलछपड 0८८व50708 प्ल] 28 16८लं 71 संता, [नरप 
01861777 1116 निल 23, ० ल्०पाुणलपह हाण्ल) [6८68 ण 
पकार, एिण्टाङ वरव्नावाल गणगति 23 पड पइटत्‌ आह्‌ 
1ल्८पपरशा$ ८० लप्यत लमा 3तल्दृरटाइ त "6 प्रप्रा. 1686 
0800568, 861120115, 20072०53 270त्‌ 80, [मपा पलपन 
80 11272618 0 दला € प८८०व्‌हत्‌ 7) 318 [ष्लाकप्ाा€, € 
प्र] 2 भनााल]ा 100८ ल्छाा5818 जा पछ एप 1686. शाट 
लश्मि्0ह ० € ०00९८ [लौध्ट5, दला 28 711त्‌ चण प्रलया), गछ 
0र्ला~गिाट्त्‌, एदि हणाद 30706 ग इपलौी 8ल0115, 16 € 
0716588 210 ऽव 2 टिक प्ठतऽ 20 पाल (०८86 [कुपथ 25 
{116 कलप ग दला {0110580 
0 (पण प्रपत चल (6 [गहन 23 [गल-लाप्लाद 

२५2०{€त्‌ 7 2.९ ; 1118 [0 € 0८ पाटता प्रा त छु 6501 
णि 2€ा) 25 1011 23 18 [लाव 06 21016 3 कप म. लाह 

1 कध एतवा {110 दी एत लाप एतेऽवाम]1 52112, 
धप ाश्यात्ौसादापि तोडि एवऽ] एक्ार्ट्डी श. 
212०2 एत्थ, ४25३ ए वपछपुक्ा2-597001द24, 
एव०-इपातनतमान्) दाशा एद 12. 126. 
वीत 2 गवेए० गात ^ =. 4 र 
ववाया 111 च परव 
क [व0ष्युमिा, एकप" 
[11/11 (1.1 न 

। ८ वकचा, 1. 296. 
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88.4.८5 पि 2 क्म 87 पताऽकल 

प्ला1०8्ा 9016) प्0€ 190८2६6 18 686 व11त्‌ ए1ह्ठाठपड, वत्‌ ४ 
81016 णयत्‌ 18 77206 १० (प्रज 80 पप गल्दा 70 11. #भण्रा६ 
एह्पला€88 0 36186 15 एला 08 ठा, प्वर्जत2.016 ्र०णत्ठपपहू 
यला 1086 24५20068, दला [1008 [छ ० कर्थ 
11861 ज ४, 9ात्‌ 16 एल एवह्ठाल2685 ज 16 12116026 06601168 
2. 7110581 0फलाप्ि] छटवु0०य 1 प्ल 2 ग 6 पोवशला, प्ल 18 पधि 
पिठ प्रक्रि ४0 € 0ए8ठपाल अत्‌ 0816वताट, प 9 शला- 
1056 11011089 12ज1€ ह"0 8 1160 1 2115 पिता 1118 11128 11110 & 
1711081 (ल्टणठौ णात्‌ 10दव८त्‌ पतप चल गाग उशा ग ला, 
01070 18 7दषटग्तटत्‌ 28 1116 07600081 2वलु६ 770 215 तल्ला, 
(0 0 10 लस््लपल$ 1260116 लाल 118 8891085; 1116 
णिाज्णद् € वृचट्त ; 

14४1161 16 25 28]€त्‌ (1121 28 {126 ऽपात्‌ ज वाला), 16 
1€{11<4, (प्तप |° 

(४1181 15 #16 016 51216111 0238286 10 (त ्पाता1 2" 
(108 2प्प्रा7216 | 
41160 ०06 ज #्1€ (¶तप्दक2 [1166 28068 ० एप्वतापथ्| = 

18 ३६ 1112६ ण] इलप्ठढ€?' 0 प्1€ [मण४। | 
नृ पापतुलाञकत्‌ पू 15 59त णि 21] 1116 गत्‌ वःला5; पददै प्णषला = 

छप [तठ [पल प्प]; 9] च्ल स्मातात-ता०८८8 26 दपु 
70) {06 एलु; एप ठप ०० पठ, एठपे करट 10 एष 9 
16 १८१ वतर. [ कलपतलयः 7 प्ल इल्ट्गत [क्क्टोा [तालम प 
0 1101. {र €]>116व्‌ € ग्फण्ऽटाः, (0 (लपक [२ 
४21 18 1116 €$ल ग 16 प्ल [01122 (लाई "166 | 
11161) 0116 (णाऽ [0व्५०त€, 0 0816106, 0106 &0०68 10 

16 ए8प्वत्‌118 ४० (0688 1116 5111 ; पणा, 110 लण्ला, 016 णप्ात6ा8 
2 एप्त णाः एिव्मा९0, +वाटाल आ०पात्‌ ०0८ &० 0 (णप 
31{012° “००६९ |° 

41181 13 16 (20 [[0दत, कफ, 0 प्रपत्र]? ककश्र ०ा 1 । 
(तत्प 15 1 पाक चत्ठप प्ल [उक्ला18 (00180 06 (व00ौ 

0€ 07021602? (तठ 2110 ]* न्‌ लक्ता पवलदथ्त्‌.' (ठत =" | 
५62! 

14112. [तात्‌ 2 0111256 15 11 प १०९३ 701 ८25६ वादु 3112004? 
२६५८०1०१ ।* 
(ति १० एप वरल 2 चफ€ 7 2. तृ्ल्डत2" (774. 

> 4 "4 १," पष्ठपलणणलपा, छपा, जाल 09 125 8 
॥ ९३ * 01 06 एवौ ० € उवापपण्ल, ^ 
१०७८ वृप€511078 वाटत वृणत पाप एठः 6 पवहल 7 पार ऽपुहा0८ाव ० ` 
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वर्ध 57017. क0प्ि प 1.1. 

प्प ०४०८ प्ठातञप्गर, ण्त्‌ ॥्€ ताकिलपाप्ल ८ 078[०086त्‌ 
०. 16 दल पावलाः 1025 हिलाल पठप्रहु (0 १० श्न ला 
सप्पातठपरौतप  क्पङृठपल 15 ३. तरलता २१ गभ अृण्टाद्ल- 1638 016 
ताला 7 [7 प6 एनपा शात्‌ प्ल कभणलछ 7१ (> 4011111 
115 प्प पतक्ाठपपः कक लालपफएलपपह भृगृल्यात२८, प 
{11656 एपा००३९॥ पल (11686 1गहुपश्€ 15 ललप$ पलत, 
एक त्‌ णिल्लपिि688 816 {8 शट्ल८ वुप्भुठड, एः स्वल 
87116 51181016 28 2, णात्‌ धत ऽााील706€5 दण्ट पव] 8 ८०77 
1616 लााल66€, 4 ऽह क 8 हि छप्रा5 सयं प170 रला08 छा कधा 
110 (0्ल्ट५८8 28 छलि इप्रिलंलात 10 कपू 9 (पल 
पतप, (ालछल [लदप्ाठ 28 प्श्चप्शाङ पि ग पलाला 
दुण्72715 212 [ल्ट भु7गाऽ008. ¶¶€ फलात्‌ ऋ€ प 
प्लत अपात्‌ ताड्०ाल्लालत्‌ ; प्णालया लक ३6 [प( पठटुलाल, चाल 
वा© [7९6 80 ग्पश्द ए८्लड ग एठलुल सण्ा पठण तल्ला 
लया 10 गा€ अजक्ल, वल १० 70४ एट्डलप प्ला0)ऽ६]५८७ 28 
01821116. 22610 व्र 77 प्ल वुरक्षि 1198 8 56097216 [पतदुहापल 
९5161166, उपः 88 €86]1 उकाश्गल 38 [०0्ठपा८टत्‌ ॥116 पणा01€ 
६6४ 38 11651916. (0686 38 2. ग४5॥6 [व्7हप्हल 6 ९६ 
०४(१९१८८. 

48 1€18611688 2.10 011€611685 18 {116 112 ५7 261, 115 1118107 
18 पि] ज वाजपादप्ठ शत्‌ ल्नाण्वृपपश्च कूग्८880ाा8. (1116 (11111686) 
28 ठप 2] 1110, एल ऽप्लाा एषम प्58115 10 62886 णितो, 
86061278 8.1त्‌ 1111108000€ऽ ततु ०६ पाठ [क 0 ल्?छ§ 
्लाााऽलाज्ट पै आ दृल्हुश्याः वात [पष्क एगाशलव्‌ $<. (प्व 
(0ण0ऽल्वृप्टाध्रर गा] प्रद 3 [ली ८ प पा श्ाललः (प्ल 
[लादपा८ 18 178 62881615 ; छत्र म एगपभ्चः अत्‌ 6०गा6- ` 
पुप्‌ 1016 28 €0ा0€ तठ 0 (0, #णोक्रह्टरलः ५८ [वषट 
2 1116 [वलाः 00 पल (काहु धत ध्16€ पाह त$7351165 38 ६0 06 
इपर 1 06 स्ट ग प्ल दला 7005168. [118 211 प्रक्रम 
€ प 1086 10 80 १८७0986 पाल पऽ€ ग [6लाइ 88 (गा 

[टपा ऽला8€. गह धष्€ ददाल [ल मु90018, फः [54 दो८€, प्रणीया ०८ 
95/68 2.00 2 17286 प्रह पाण 946४, 76 १०९३ 0४ ऋतक) शक कत्थ्‌ 
€1861117016 0 ०48 [पठा हग्थपाक्षा८व$ 28 इप्रदप्र, एप शा, 808नृप6 [9 
एथप्०ाः ५1086 लाद 15 50 एल्कृठयात्‌ 2 ठते ग तुप [ष टर्लङ 7क्षप्णाभ्‌ 
फिलधड प11] 2ौ ०166 ८८०६४४८ 25 प्ट 0) लतत 1. ^ 871, प्ल) वटलिलप८ 
38 71246 ६0 ्पपतदपह 2 एन्य ० 2 एप्तवी2, 1 1195 ८1] 1100030 (० १० 
पण) ऽपल) [ल पपाद) एप 28 ट [थर 7 (28125 इला00000 लुऽह्तणाह 
८ प्यव 13 पद्पऽट्टातो7ह पौल प्लदर ठ एौलयठपलान््‌ त. 
(ााप्चपसप्ल, पललणिपल, पड वृप्डत्तणाो ऋआापएपाा5 10 6 ऽवप ध्रा च इद । 
नकल प्रा ज€ ४० ७८ ग्ट्त्‌ण८९त्‌, पणा प्ल गपस्ाङ़ अट प्टवप्ठल्ते ‰ कल ०६? 
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एष्फणाड ता प्प वपत तक्रट्लतक शग्‌€०6१ ४० पल प्रततृलयाथ्पतीए 
ण शा कप्पा्तणल सलपाक 0ल्लवल 06 एलका वरत्‌ पवपटो8 
0 श्ललाप (एनपा उतजयाड वात्‌ ल्पुगःल्ञअ०ााऽ परिल) $ला€ 
प्तप कक ष 6 6123862 एणातहलाइ 28 प्रप्रा दात्‌ रपाष्टभ 
7071. द्र€ श्वा 00 ज [[धलानदधपाः©. ग्ल चलथ, 10फटण्टाः, 38 
190. ¶116 इण्वत्‌ टव८ालत्‌ प धल रलापदलपादः [श्दहुप२९८ 9 
16 {€0{016 ; 8० तात्‌ (15४. (6 (ल्ह 0 ऽव0शप्रह (ता ठर्द्या 
एषा) धट 9८ 9] [कटाः लज्ज) कील 6 शि एद्ष्ध्) ८0 
70 8१९1८, ०त्‌ 36110125॥द870 08. (116 6027166 10 288८ 105 

पाला 116 [पद 7ला7्©ाः पपाऋलत्‌ आ 9 1पलाल्लपन्‌ इल) 
8110 {12त 10 € प्व्ाऽ]टत्‌ 10६0 2 हए एप कीलश्ना 
(00118166, ४ प्लालणिः€ 0001८ ० [688 ऽप116ते, का. (115 
1128 [ष्टा पणी, दला पाठ लुग क्<व$ ग०ु2०8त्व्‌ प्ण 116 
कलाक 0९117, 271 06 6०0इल्तृ्लाल्ट 28 वपाय] त्र 
प्ल ]श्द्पचह्ल 1 61086 ५25 1121 0111610 21081 9]9[०८२1८त्‌ 10 प्र 
एष्ट 77 दलाला2] ; 2 28, 10 पालाः 6218 एल लिः 2 पलक 
ण्ट 167६. 
(€ शला वडा) पणहटतटण्टाः पट्छु ल्०प्त, शण्लतल्त्‌ ॥1€ 

लल्‌ प०ाप्लालृक्प्ह ग पतता [010108०0 ; ० गप 
१14 प्ल 0ऽ८प8 प्ट, ऽपल्लाइ 28 2006216 0 २, [गुव एध, 
प्र पलक 11866 56 ग {8 €र्लफ्वन्क [द ह्ुप2६८, पणता ५४ 
प्ल र्लाप्रल्‌ल शुगुगट्ल्लत्‌ [ए ४्ल 28868 211 2 {116 82116 
्र्€ 08६ लपुः८इअज ० प्ल दल{:21 14688 9 €. (18 ला) 
लाक्प्राह एष्ठथाताल 2 पातृ एलु०्०अ(०ाप ग व0लला पऽत्‌0ाा, 
[प [भ्क्, 100; सल ्तश्पा ग6वृलणटल्त्‌ दला, 06 पप्रा दत्‌ 
०08] 3120४ (02868, ९0110वृप्ा 21087008; वात्‌ ठण्टा तपाः 
80188. {11118 7160101८] धल्णवल्प्ल् गलया 18 1€01121216, 
8९61708 ध 1६ 18 0ाल्वरट शयात्‌ उर्ी7568 0 दन््ुग688 118 
1 16 कना-0पा, [लि€55 12हप8हल त 5तगा§ 811 5411515, 
4.8 1116 (लड दर्प 1८ व16व्‌ अपरत€0४8 (11686 [लपका 
11686 त8§ 26 12016 ४0 प्रतटाऽवात्‌ ८ दला त प्1६8, 
20 पला शुग्‌ प्पठकव्हऽ 28 ५61]. [प 125 ला [॥ल८क्प 
©01706 #0 60फाऽवरिप्रठ 2, पप्वृपठ ल888 ग [लदा कुर 171 (2, 
ऽवप्तापहु श्वा ष ३४ 0प्राऽत€ चाल पोत, एषा ग नक्डडाल्थ्र 
11.414. 
ऽ [ ऽथातु लल ला©, €. एल्ल्ााठ पाङ प06 ]गएवपल ग पह 

(1111686 111 $ पपऽ लाट 2 पक्तृपल वआपप्रला८ट 7 ल 
150 (1686 ९पोप्पल. ¢5 गाह 25 19180 दी पलत 16 
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दत 12141410 ^ 11, 

तवापापर१९त्‌, दुला (ज्यात्‌ प € ८€ पणि प्ल छृरल्ट्पाभ)च्ठ 
2105॥72601 ग परततप [0० प्नाप॑लो। प्रलय 8४ दला 
728 110६ दला) 170. 178 ल्ल्य 8605८, 8006 इनौजाशऽ णात 
पथा (0लाल 18 200 € 17 प्ल 5० -लवाल्त्‌ एपाप्पप्तण्ठ एप्त 
211त्‌ 1184 परल एप्त #2§ 70६ ६६ व] प्ल कप्ाीजः ज 260. एप 
५१८ प्प्ञ च्‌ प्लाट पाक शला लत65 कष्ठ लपत्ालुङक हुम 
प्ल चित प्च कद]ह0, पलाल) पशाशुगृक्चा€त्‌, 9015 1४810 १6 
ह्दतपड ग € {6006 श्णठपाहट कतय 11 38 7प््ठत्‌परत्त्व्‌, शात्‌ तभ 
1116885 1 065 80 11 हवतपश्याङ वदऽ कप, ष्ठपरपद्ठ पम प्ला€ 
28 710 116 ऽप] 1 प प्ठाहह्००. ला) [125 62८ णा 
{06 [दहा त 8 [माक अ (पद पात 11 13 प्रापो पिष 
116 शूप दात्‌ 101६ € [ल्लः ग पल एप्त, [क णतो ५८ 
प्रतलाइकात्‌ पतः दला, 1पत्‌लृलपवला 9 प्दवाप्०02] पतत्र 
10110800 1प0लपतावाहु 18 धलपागचटटर कपत ००6 क पप्तः 
0४८ छप 5 छ हिश्ाल ्िठो ्प्रप ]प्॥ 28 1116 ््नन01 
68068 1४ छा 0८000. वललणिः€ पट ठकालः हिला 
2611 15 0116181, [ल्त 1४ कठप्वलटपरि]र $ला, ऋत्‌ 616 
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(वित दुष्यत प्ल ईप 216 1 82 धल 0 5 11208 70 
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4त्‌ णिः प्र ०पात्‌ € < गन्त? 000 कटरलाः 5 108 106, 
0 प्ण 16280) 18 11 50? [007४ 06 दनात्‌ कथडु एषु कण व्ण 
211त्‌ (ई 10 श्ल 11010861151621 एलापव६5, (1688 $ 276 ४6 
वित 110 125 कटवार ०16 धकप पणत प्ल 1016 पप, 
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